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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se 
puede adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 20% de comisión 
más los gastos de envío y/o seguro. Los gastos de envío de los 
artículos adquiridos es fijo y se facturará con carácter general 
con independecia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus 
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al 
precio más barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, 
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta 
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja 
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la 
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web 
oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en 
otra moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben 
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda será 
sujeto al cambio del día de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

Hasta 50 €
De 50 a 100 €
De 100 a 200 €
De 200 a 500 €
De 500 a 1.000 €
De 1.000 a 3.000 €
De 3.000 a 5.000 €
De 5.000 € en adelante                 A criterio del Subastador

Puja mínima	 2 €
Puja mínima	 5 €
Puja mínima	 10 €
Puja mínima	 20 €
Puja mínima	 50 €
Puja mínima	 100 €
Puja mínima	 200 €

5º Los compradores por correo deberán efectuar el pago a 
la recepción de la factura. A la recepción del pago, los lotes 
serán enviados por correo a su cargo y riesgo, siempre que el 
comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su 
criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de 
retirar cualquier lote 

7º SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar 
la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su 
decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER 
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH, 
S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después 
de este período. Cuando se solicite un certificado, se debe 
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 días de 
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe 
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la 
fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no 
se aceptarán reclamaciones por restauraciones o daños. 
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva, 
los compradores tendrán que comprobar, antes de la subasta, 
que las descripciones corresponden a su opinión pesonal 
sobre el lote. De todos modos no se aceptarán reclamaciones 
transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones 
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen 
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con 
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd  The hammer price will be increased by a 20% commission/
buyer’s premium plus shipping and/or insurance. The shipping 
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence 
address of the purchaser, and will include VAT in compliance 
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques 
and collector’s items.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please 
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not 
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest 
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with 
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is 
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are 
two identical bids, the one received first and the bids received 
through our website and other platforms are given priority. Some 
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. 
The amount received in another currency, will be subject to the 
daily Bank exchange rate. 

Bidding scale:

Up to 50 €
From 50 to 100 €
From 100 to 200 €
From 200 to 500 €
From 500 to 1.000 €
From 1.000 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €
From 5.000 €                           At the Auctioneer’s discretion

Minimum bid	 2 €
Minimum bid	 5 €
Minimum bid	 10 €
Minimum bid	 20 €
Minimum bid	 50 €
Minimum bid	 100 €
Minimum bid	 200 €

5th  Payments for lots awarded through a commission bid are 
due upon receipt of invoice. Upon receipt of payment, we will 
despatch the material by mail at the buyer’s expense and risk, 
unless otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two 
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this 
Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a 
customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In 
the event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days 
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must 
be informed within 20 days of the auction date. The result of the 
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. 
within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and 
no claims will be accepted for restorations or damages. Even 
though the descriptions have been done very thoroughly, the 
buyers will have to make sure before the Auction that these 
descriptions correspond to their personal opinion about the lot. 
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the 
Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be 
returned. We recommend a thorough examination to have a 
complete knowledge of its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones 
fiscales y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura 
el 30% de su importe, y el resto en un período máximo de seis 
meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER 
Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés 
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedarán en poder 
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el 
apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a reclamación 
transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso de 
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 
30 días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se 
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el 
saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El 
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá derecho 
a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en 
cada catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación 
de las presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio 
de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH, S.L. no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es 
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas 
a las originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, 
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salid por el pujador telefónico.

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over 
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest 
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month. 
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until 
full settlement of the account. The lots may be examined by the 
buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after 
which he loses his right to any claims according to paragraph 8 
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or 
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in 
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus 
expenses will be charged each month on overdue payments. 
The buyer in default shall have no right to any claims in any 
circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in 
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each 
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be 
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the 
hammer price.

20th  SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption 
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, 
is the one published in Spanish; all other versions are subjected 
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those 
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid 
for the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsable 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no 
recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.
Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS / DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the 
auction, the catalog published by the two companies, to extend the 
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not 
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

PROOF		  PRUEBA				    PROOF			   PF-PR

FDC		  FLOR DE CUÑO			   MINT STATE		  MS 67

SC		  SIN CIRCULAR			   UNCIRCULATED		  MS 65	

EBC		  EXCELENTE BIEN CONSERVADA	 EXTREMELY FINE		  AU 55

MBC		  MUY BUENA CONSERVACIÓN	 VERY FINE		  XF 40

BC		  BUENA CONSERVACIÓN		  GOOD			   VF 20	

RC		  REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR			  VG 8

MC		  MALA CONSERVACIÓN		  POOR			   G 3

()	 Conservaciones entre paréntesis indican que la pieza cumple las características mínimas de su 	

	 grado, así como también las singularidades de su acuñación.

	 Grades in brackets show the minimum characteristics of its grade, as well as the peculiarities of its 	

	 minting.			 

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

 COPPER
 TOWN or CITY HALL
 ALUMINIUM
 SILVER
 GOLD
 TOWN or CITY HALL
 BRONZE
 MUNICIPAL COUNCIL
 CIRCA (approx.)
 COPPER-NICKEL
 BRASS
 NICKEL
 LEAD
 WITHOUT DATE
 BILLON
 ZINC

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

Hasta 50 €

De 50 a 100 €

De 100 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 1.000 €

De 1.000 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 € en adelante a criterio del Subastador

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote 
y postor, quedándose este sin derecho a seguir 
pujando el mismo lote si su puja es superada por 
otro postor.

Puja mínima 2 €

Puja mínima 5 €

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Up to 50 €

From 50 to 100 €

From 100 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 1.000 €

From 1.000 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 € at the Auctioneer’s discretion

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 2 €

Minimum bid 5 €

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE
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11NUMISMÁTICA

Grecia antigua	

1	 Estátera. 330-300 a.C. LUCANIA. METAPONTION. Anv.: Cabeza de Deméter a izquierda. Rev.: Espiga 
vertical, leyenda a derecha. 7,55 grs. AR. (Oxidaciones en reverso). Se-407. MBC+/MBC.� 150,-

2	 Estátera. 330-300 a.C. LUCANIA. METAPONTION. Anv.: Cabeza de Deméter a derecha. Rev.: Espiga 
vertical, leyenda a izquierda. 7,22 grs. AR. (Oxidaciones en reverso). Se-416. MBC+/MBC.� 150,-

3	 Diestátera. (400 a 350 a.C.). LUCANIA THURIUM (Italia). Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco 
ático. Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima TOYUI[N. 15,61 grs. AR. ESCASA. Se-445. MBC+.� 900,-

4	 Tetradracma. 472-413 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: AKRAC-ANTOW. Águila en pie a izquierda con las alas 
cerradas. Rev.: Cangrejo. 16,30 grs. AR. Cy-711; Se-741. MBC.� 350,-

5	 Tetradracma. 480-470 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Cuadriga a derecha, arriba Nike volando a derecha. Rev.: 
Mitad de toro androcéfalo a derecha. 16,80 grs. AR. SNG Cop-251. MBC.� 300,-

6	 Tetradracma. 466-422 a.C. LEONTINI. SICILIA. Anv.: Cabeza de Apolo laureado a izquierda. Rev.: 
LEONTINON. Cabeza de león a izquierda, alrededor cuatro granos de trigo. 17,30 grs. AR. Cy-811 var.; 
Se-834 var.; SNG AMS-257. EBC.� 600,-

7	 Tetradracma. 450-446 a.C. SICILIA. MESSANA. Anv.: Biga de mulas a derecha, encima Victoria volando. 
Rev.: Liebre a derecha, debajo hoja de olivo, alrededor MEWWANION. 17,14 grs. AR. Se-847; SNG ANS-333. 
MBC-/MBC.� 400,-

8	 16 Litras. 274-216 a.C. HIERÓN II. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza diademada y velada de Philistis a 
izquierda, detrás estrella. Rev.: Nike conduciendo cuadriga al galope a derecha, arriba estrella y K 
delante. 13,50 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera pátina irisada. SNG Ans-879. EBC-.� 400,-

21

54

87



12 Grecia antigua

9	 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Busto de Artemisa a derecha, sobre escudo 
macedonio. Rev.: Clava, arriba y abajo leyenda. Monograma AP. 16,90 grs. AR. Se-1386 var.; SNG Cop-
1310. EBC-.� 500,-

10	 Tetradracma. 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronado 
de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma. 16,6 grs. AR. 
(Oxidaciones en reverso). Se-1759. (MBC+).� 175,-

11	 1/12 de Estátera. 650-561 a.C. REINOS DE ARDIS, SADIATES y ALIATES. LYDIA. Anv.: Cabeza de león. Rev.: 
Cuadro incuso. 1,15 grs. Electrón. Se-3402. MBC+.� 60,-

12	 Tetradracma Cistóforo. 133-67 a.C. PÉRGAMO. MISIA. Anv.: Cista mística con una serpiente rodeada de 
corona de yedra. Rev.: Arco entre serpientes rodeado de corona de yedra, sobre las serpientes FI y QPY, 
a izquierda QE y a derecha bastón de Asclepios. 12,45 grs. AR. Cy-2486; Se-3947 var. MBC/MBC+.� 90,-

13	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO III. TEMNOS. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha. Rev.: Zeus 
sentado a izquierda, con águila y cetro, debajo ánfora y racimo de vid. 16 grs. AR. Price-1678a. MBC.� 150,-

14	 1/6 Estátera o Hekte. 377-326 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
Cabeza de Artemisa a derecha. 2,48 grs. AU. Se-4250. MBC.� 275,-

15	 Tetradracma. 387-295 a.C. EFESO. JONIA. Anv.: Abeja. Rev.: Prótomo de ciervo a derecha, con la cabeza 
vuelta, detrás palmera, delante KLYTIOS como magistrado. 14,70 grs. AR. Pátina oscura. Se-4372 var. MBC-.� 175,-

16	 1/6 Estátera o Hekte. 387-326 a.C. PHOKAIA. JONIA. Anv.: Cabeza laureada femenina. Rev.: Cuadro 
incuso dividido en cuatro partes. 2,47 grs. AU. Bodenstedt-102. MBC.� 300,-

17	 Dracma. 391-377 a.C. HECATOMNOS. CARIA. Anv.: EKA. Cabeza de león a izquierda. Rev.: Flor de cuatro 
pétalos y doce pístilos en cuadrado incuso. 4,05 grs. AR. Cayón lo atribuye a Jonia Mileto. Cy-2648; Se-
4951. MBC+.� 60,-

18	 Estátera. 379-374 a.C. PHARNABAZOS. TARSOS. CILICIA. Anv.: Cabeza barbada con casco a izquierda, 
detrás y delante leyenda. Rev.: Baal de Tarsos entronizado a izquierda con cetro, detrás leyenda. 10,25 
grs. AR. (Leves oxidaciones). Ligera pátina irisada. SNG BN Paris-251 ; SNG Levante-712. EBC.� 300,-

1210 11
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19	 Tetradracma. 185-180 a.C. AGATHOKLES. REINO GRIEGO-BACTRIANO. BACTRIA. Anv.: Cabeza diademada 
de Diodotos I a derecha. Rev.: Zeus avanzando a izquierda, blandiendo escudo y rayo, águila a los pies, 
corona delante, monograma a derecha. 15,53 grs. AR. Bonita acuñación con mucho relieve. Ligera 
pátina de colección antigua. MUY RARA. Cy-3180; Mitchiner-78, tipo 144b (monograma Bopearachchi, 
serie 14 B). MBC+.� 2.000,-

20	 Tetradracma. 294-288 a.C. DEMETRIOS POLIORKETES. REINO DE MACEDONIA. Anv.: Nike sobre proa de 
nave a izquierda. Rev.: Poseidón desnudo, detrás leyenda. 15,66 grs. AR. (Porosidad). Newell-51; Se-6762. 
MBC+.� 1.100,-

21	 Tetradracma. 294-288 a.C. DEMETRIOS POLIORKETES. REINO DE MACEDONIA. AMFIPOLIS. Anv.: Cabeza 
diademada a derecha. Rev.: Poseidón a izquierda apoyando pie en una roca, portando tridente, entre 
monograma. 15,64 grs. AR. Se-6764; SNG Cop. MBC/MBC+.� 500,-

22	 Estátera. 323-281 a.C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a derecha. Rev.: 
Nike de pie a izquierda sosteniendo corona, en la parte delantera letra, debajo león. 8,45 grs. AU. (Leves 
golpecitos). Price -No cat , Se-6810 sim. MBC.� 1.500,-

23	 Lote 3 monedas Tetradracma. 312-281 a.C. SELEUCO I NICÁTOR. IMPERIO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de 
Zeus a derecha. Rev.: Atenea en cuadriga de elefantes a derecha. AR. A EXAMINAR. Se-6831. MBC- a MBC.� 450,-

24	 Lote 4 monedas Tetradracma. 312-281 a.C. SELEUCO I NICÁTOR. IMPERIO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de 
Zeus a derecha. Rev.: Atenea en cuadriga de elefantes a derecha. AR. A EXAMINAR. Se-6831. BC+ a MBC.� 600,-

25	 Lote 4 monedas Tetradracma. 312-281 a.C. SELEUCO I NICÁTOR. IMPERIO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de 
Zeus a derecha. Rev.: Atenea en cuadriga de elefantes a derecha. AR. A EXAMINAR. Se-6831. BC+ a MBC.� 600,-

21
20
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26	 Tetradracma. 263-241 a.C. EUMENE I. REINO DE PÉRGAMO. MISIA. Anv.: Cabeza laureada de Philetairos a 
derecha. Rev.: Athena entronizada a izquierda con escudo y arco, hoja de hiedra delante, A en campo. 
16,90 grs. AR. ESCASA. Se-7220 var. (Attalos I); SNG France-1612. MBC+.� 600,-

27	 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. ANTIOQUÍA. REINOS SELÉUCIDAS. Anv.: Cabeza diademada 
a derecha, alrededor laurel. Rev.: Tyche sosteniendo bastón en su mano derecha y cornucopia en su 
izquierda, sentada a izquierda en el trono, apoyado sobre Tritón alado; en el campo exterior a izquierda, 
monograma. 16,5 grs. AR. SC-1635. MBC.� 150,-

28	 Tetradracma. 97-87 a.C. DEMETRIO III. SIRIA. REINOS SELÉUCIDAS. Anv.: Cabeza diademada a derecha. 
Rev.: Estatua de frente de Atargatis con dos espigas, alrededor leyenda. 15,90 grs. AR. SNG Spaer-2854 
var. MBC+.� 250,-

29	 Tetradracma. MITHRIDATES VI (copia moderna de ´Caprara´ 1820). REINO DEL PONTO. Anv.: Busto 
diademado de Mithradates VI a derecha con ínfulas al viento. Rev.: Pegaso pastando a izquierda, estrella 
y media luna en el campo, a derecha fecha arriba de los monogramas; todo dentro de corona de hiedra 
y fruta dionisíaca. 18,04 grs. AR. Caprara era un falsificador moderno de monedas griegas, que estuvo 
activo en Esmirna y Siros en la década de 1820. Muchas de sus falsificaciones han sido consideradas 
hasta ahora como genuinas. ESCASA. P. Kinns, the Caprara Forgeries, Londres 1984, p. 34, nº 45 (mismo 
anv/rev). MBC+.� 200,-

30	 Dracma. 211-191 a.C. ARSAKES II. REINO DE PARTIA. Anv.: Cabeza de Artábanos (Arsakes II) a izquierda. 
Rev.: Arquero sentado a derecha entre águila y leyenda vertical. 4,14 grs. AR. Esta pieza fue subastada 
por Ira & Larry Golberg, el 13 de Febrero de 2017 (lote 1872) y se adjudicó en 1.350$USA. Ex Colección 
Herbert & Aphrodite Rubin, Ex Coin Galleries, 16 Noviembre 1983 (lote 187). Pátina y brillo original. MUY 
RARA ASÍ. Se-7324. SC.� 600,-

31	 Tetradracma. 38 a 3 a.C. PHRATES IV. PARTIA. Anv.: Busto con barba y diadema a izquierda. Rev.: Rey 
sentado sobre trono a derecha, recibiendo corona de Tyche que está en pie. 13,90 grs. AR. (Ligera 
grieta). Cy-3169 sim.; Se-7466 sim. MBC.� 90,-

28
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Monedas Sasánidas	

32	 Dracma. Año 8 (586-7 d.C.). HORMAZD IV. ¿NHM?. Anv.: Busto coronado con korymbos a derecha, 
leyenda en Pahlavi alrededor. Rev.: Altar del fuego flanqueado por dos celadores, estrella y creciente a 
ambos lados del altar. 3,90 grs. AR. Göbl-I/1. EBC-.� 40,-

Monedas Hispánicas	

33	 Hemióbolo. Siglo III a.C. DIVISORES IBÉRICOS. DIVISORES DE DOS CUADRANTES Y SEMICIRCULO. Anv.: 
Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Diametro dividiendo el reverso, vacio en la parte superior, creciente 
externo con punto central. 0,42 grs. AR. Ø 8 mm. ´Corpus Nunnun Hispaniae´ de Villaronga lo cataloga 
como Hemióbolo, ´Ancient Coins of Iberican Peninsula´ de Benages y Villaronga en cambio lo cataloga 
como Hemitritetarterimon. MUY RARA Y MÁS ASÍ. ACIP-509; Vill-158. EBC-.� 250,-

34	 Trietartemorion. DIVISORES DEL GRUPO LOBO. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Rueda dividida 
por tres radios en dos cuadrantes y un semicírculo. Cuadrantes: tres signos indeterminados y punto y 
triángulo y semicírculo: lobo a derecha. 0,47 grs. AR. MUY RARA. Vill-49 mismo ejemplar. MBC/MBC-.� 250,-

35	 Lote 2 monedas As. 100-50 a.C. ACINIPO (RONDA, Málaga). Anv.: Racimo de uvas. Rev.: Dos espigas en 
medio leyenda. 7,70 y 8,40 grs. AE. AB-55. MBC- a MBC+.� 110,-

36	 Cuadrante. 150-20 a.C. AREICORATICOS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
signos ibéricos SoS, detrás cuatro glóbulos. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima cuatro glóbulos, 
debajo leyenda ibérica AREI. 7,45 grs. AE. Pocos ejemplares conocidos. Pátina oscura. MUY RARA. AB-88; 
Vill-4. MBC.� 100,-

37	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica 
Cu. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATaS sobre linea curva. 4,28 
grs. AR. Restos de brillo original. BELLO EJEMPLAR. MUY ESCASA. AB-101 var. EBC+.� 220,-

38	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás punto, delante contramarca 
circular. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica en dos lineas con raya de 
separación ARECoR/ATaS. 4,11 grs. AR. MUY ESCASA. AB-102 var. MBC.� 220,-

39	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATA. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con punto 
central. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRaTa. 3,70 grs. AR. AB-
105. EBC-.� 110,-

33 34
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40	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATA. Anv.: Cabeza imberbe a derecha con adorno en el cuello, detrás dos 
círculos concéntricos con punto central. Rev.: Jinete con lanza asomando dos pies, debajo leyenda 
ibérica ARECoRATa sobre linea. 4,23 grs. AR. Pátina. RARA. AB-113 var. MBC+.� 200,-

41	 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (en NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y delfín. 
Rev.: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAOS sobre linea. 3,97 grs. AR. RARA ASÍ. 
AB-139. EBC.� 150,-

42	 As. AUSESCEN (VIC). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás jabalí. Rev.: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 12,20 grs. AE. AB-170; Vill-11. MBC+.� 60,-

43	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica 
BeNCoDA,. Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre linea. 4,21 grs. 
AR. RARA ASÍ. AB-215. EBC-.� 150,-

44	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre linea. 3,42 grs. AR. AB-215. 
MBC/EBC-.� 120,-

45	 Denario. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra 
ibérica Be. Rev.: Jinete con lanza a derecha, leyenda ibérica BeLIGiOM sobre linea. 3,83 grs. AR. 
(Raspaduras en reverso). Bonita pátina irisada. MUY ESCASA. AB-241. EBC-.� 250,-

46	 Denario. BELIGIOM. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica, Be. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 3,56 grs. AR. (Ligeramente limpiada. Leve grieta). MUY ESCASA. AB-241; 
Vill-3. MBC+/EBC-.� 300,-

47	 Denario. 120-80 a.C. BENTIAM (en NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica 
BeNCoDa. Rev.: Jinete con espada, debajo leyenda ibérica BeNTiAN. 3,70 grs. AR. RARA. AB-249. MBC.� 400,-

48	 As. CARBULA (ALMODÓVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante creciente, 
detrás marca X. Rev.: Lira, alrededor CARBVLA. 24,20 grs. AE. Módulo grande. Pátina verde. AB-440; Vill-2. 
MBC+.� 90,-

4240 41
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49	 1/4 Shekel. 235-220 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGONOVA (CARTAGENA, 
Murcia). Anv.: Cabeza laureada de Hércules con clava a izquierda. Rev.: Elefante a derecha. 1,70  grs. 
AR. (Leves oxidaciones en anverso). AB-487 ; Vill-15. MBC+/EBC-.� 250,-

50	 1/4 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo 
parado a derecha, encima estrella. 1,60 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-495; Vill-26. (MBC+).� 150,-

51	 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo 
parado a derecha con la cabeza vuelta, detrás palmera. 7,20 grs. AR. AB-498; Vill-35. MBC.� 400,-

52	 1/2 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo 
parado a derecha con la cabeza vuelta. 3,40 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-499; Vill-36. (MBC).� 125,-

53	 1/4 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo 
parado a derecha. 1,67 grs. AR. (Ligeras oxidaciones limpiadas). AB-545; Vill-66. MBC.� 150,-

54	 1/2 Shekel. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza masculina a izquierda de tamaño 
grande. Rev.: Caballo parado a derecha. 3,35 grs. AR. AB-550; Vill-68. MBC+.� 250,-

55	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CASCANTUM (CASCANTE, Navarra). Anv.: TI. CAESAR. DIVI. AVG. F. 
AVGVSTVS. Cabeza de Tiberio laureada a derecha. Rev.: Toro a derecha entre MVNICIP y (CA)SCANTV(M) 
con N y T enlazadas. 12,38 grs. AE. RARA ASÍ. AB-690. EBC-/MBC+.� 120,-

56	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev.: Esfinge a 
derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica retrógrada. 16,20 grs. AE. Pátina oscura. AB-694; Vill-1. 
MBC+.� 100,-

57	 Lote 2 monedas As. 180 a.C. CASTULO. Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. 
Rev.: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 14,40 y 15 grs. AE. AB-701. MBC a MBC+.� 100,-

58	 Lote 2 monedas Semis y As. 180 a.C. CASTULO. AE. A EXAMINAR. AB-735, 772. MBC+.� 100,-

59	 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
leyenda ibérica KARBIKA. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,90 grs. AR. AB-845; 
Vill-4. EBC-.� 200,-

49 50
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60	 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás leyenda ibérica 
CaRBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CoNTeRBiA. 3,98 grs. AR. Bonita 
pátina. ESCASA. AB-845. EBC-/MBC+.� 300,-

61	 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leyenda ibérica 
CaRBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,75 grs. AR. (Plata porosa). ESCASA. 
AB-845; Vill-4. MBC.� 120,-

62	 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás leyenda ibérica 
CaRBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CoNTeRBiA. 4,08 grs. AR. ESCASA. 
AB-845. MBC.� 200,-

63	 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (Zona de SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás signo ibérico E. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 5,37 grs. AE. 
Pátina verde. AB-969; Vill-2. MBC+.� 75,-

64	 As. 120-20 a.C. ECUALACOS. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás signo ibérico E. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,51 grs. AE. AB-969; Vill-2. MBC+.� 100,-

65	 Hemidracma. 200-100 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda. Rev.: 
Atún a derecha, encima y debajo leyenda púnica. 2,15 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-1308. (MBC).� 200,-

66	 As. 100-20 a.C. GADES. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: Dos 
atunes a izquierda, arriba y abajo leyenda púnica, entre ambos, creciente con punto y letra púnica alef. 
10,80 rs. AE. Pátina verdosa. AB-1339. MBC+/MBC.� 75,-

67	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha de arte 
degenerado. Rev.: Jinete con escudo y clámide a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo 
leyenda ibérica ICaLCuSCeN sobre linea. 3,95 grs. AR. ESCASA. AB-1397. EBC/EBC-.� 450,-
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61 62

65

64 66



19NUMISMÁTICA

68	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con escudo y 
clámide a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica ICaLCUNSCeN. 3,78 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-1402. (MBC+).� 200,-

69	 Cuadrante. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina laureada a derecha, 
detrás oreja. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica. 3,25 grs. AE. 
Pátina verde. AB-No cat.; Vill-16. MBC+.� 75,-

70	 Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN (LLEIDA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, rodeada de tres 
delfines. Rev.: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiRTaSALIRBaN. 3,89 grs. 
AR. Bonita pátina. RARA ASÍ. AB-1455. EBC.� 900,-

71	 Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica ILTiRTaSALIRBaN. 3,92 grs. AR. AB-1455. MBC.� 250,-

72	 As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. 
Rev.: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 25,37 grs. AE. Pátina verde oscura. 
AB-1461. MBC-.� 200,-

73	 As. 200-20 a.C. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 13 grs. (Pequeñas oxidaciones limpiadas en 
reverso). AB-1470 sim.; Vill-22. (MBC+).� 40,-

74	 As. 200-20 a.C. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 12 grs. Pátina verde. (Oxidaciones). AB-1471 sim.; 
Vill-34. (MBC+).� 50,-

75	 As. 220-200 a.C. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Lobo andando a derecha, encima 
leyenda ibérica. 9,17 grs. AE. AB-1475. MBC-/MBC.� 70,-
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76	 As. 220-200 a.C. ILTIRTA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Lobo saltando a derecha, encima 
leyenda ibérica. 8,03 grs. AE. AB-1476; Vill-41. MBC+.� 85,-

77	 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 15,75 grs. AE. Pátina verdosa. MUY ESCASA. AB-1660; Vill-1. MBC-.� 100,-

78	 Semis. 150-50 a.C. LASCUTA (ALCALÁ DE LOS GAZULES, Cádiz). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: 
Elefante a derecha, debajo leyenda libio-fenicia. 8 grs. AE. Pátina verde. RARA. Acip-No cat.; AB-No cat.; 
Vill-No cat. MBC-/MBC.� 90,-

79	 Cuadrante. 120-50 a.C. MURTILIS (MÉRTOLA, PORTUGAL). Anv.: Sábalo a derecha, debajo entre dos líneas 
L. AP. DEC. Rev.: Espiga a derecha, encima A invertida, debajo entre dos líneas MVRT. 11,90 grs. AE. 
Pátina verde. RARA. AB-1761; Vill-7. MBC+.� 100,-

80	 Lote 2 monedas As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). AE. A EXAMINAR. AB-1783, 1789. MBC a MBC+.� 100,-

81	 Lote 3 monedas As. 220-20 a.C. OBULCO. Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: 
Arriba arado, debajo espiga. Entre los dos leyenda ibérica (las tres leyendas diferentes UIUIBORTUN / 
MINUABOI, NESELTUKO/URCAILTU e ILTERATEN/COLEN). AE. AB-1801 mismo ejemplar que Corpus (Vill-10). 
A EXAMINAR. AB-1783, 1792, 1801. MBC+ a EBC-.� 120,-

82	 Lote 2 monedas As. 220-20 a.C. OBULCO. AE. A EXAMINAR. AB-1786, 1807. MBC a MBC+.� 100,-

83	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Variante de 
estilo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,68 grs. AR. (Pequeña grieta). 
AB-1911. EBC-.� 90,-

84	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,92 grs. AR. (Ligera grieta. Ligeras oxidaciones en reverso). 
AB-1911. MBC+.� 80,-

85	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,40 grs. AR. Cabeza atípica. AB-1911 var. MBC+.� 70,-

86	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,74 grs. AR. Tipo Palenzuela. ESCASA. AB-1912. MBC+/EBC-.� 75,-

87	 Denario. 120-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,80 grs. AR. Tipo Palenzuela. Pátina. ESCASA. AB-1912. MBC+.� 70,-
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88	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas ON (Hã). Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica OLSCaN. 3,62 grs. AR. (Leves rayitas en anverso). 
Pátina. MUY RARA. AB-1916. (MBC+/MBC).� 150,-

89	 As. 50-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, alrededor 
SA(GVNT)INV. Rev.: Proa a derecha, encima Victoria, a la derecha caduceo y debajo leyenda ibérica. 
22,90 grs. AE. AB-2078. MBC-/MBC.� 60,-

90	 AS. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leona. Rev.: 
Jinete con insignia con águila a derecha, debajo leyenda ibérica en cartela. 18,80 grs. AE. (Ligeras 
erosiones en canto). Pátina oscura. ESCASA. AB-2129; Vill-16. (EBC-).� 90,-

91	 Semis. 120-20 a.C. SECAISA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante letra ibérica S. Rev.: Caballo al 
galope a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,75 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-2142; Vill-30. EBC-.� 75,-

92	 As. 120-20 a.C. SECAISA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: Jinete con cetro a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 16,25 grs. AE. Acuñación floja en parte. Pátina oscura. RARA. AB-No 
cat.; Vill-4 mismo ejemplar. (MBC+/EBC-).� 75,-

93	 Cuadrante. 120-20 a.C. SECAISA. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante signo ibérico S. Rev.: 
Caballo galopando a derecha, encima tres glóbulos, debajo leyenda ibérica SEKA. 4,30 grs. AE. Pátina 
verde oscuro. ESCASA. AB-No cat.; Vill-34. EBC/MBC.� 60,-

94	 Denario. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, 
detrás ON. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica SEGIA. 3,87 grs. AR. MUY RARA. 
AB-2156. MBC+.� 500,-

95	 Denario. 120-20 a.C. SEGIA. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas ON. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica SEGIA. 3,28 grs. AR. MUY RARA. AB-2156. MBC-/MBC.� 350,-
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96	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (CABEZA DEL GRIEGO, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 
creciente, debajo letra ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha asomando dos pies, debajo leyenda 
ibérica SECoBiRICeS. 3,88 grs,. AR. AB-2172. MBC/MBC+.� 60,-

97	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES. Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo letra ibérica S. Rev.: 
Jinete con lanza asomando dos pies, debajo leyenda ibérica SECoBiRICeS. 3,69 grs. AR. (Rayitas). AB-
2172. MBC.� 80,-

98	 Semis. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás arado. 
Rev.: Caballo a derecha, encima caduceo, debajo leyenda ibérica. 7,98 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. 
AB-2211; Vill-2. EBC-.� 90,-

99	 Cuadrante. 120-20 a.C. SETEISCEN. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Caballo a derecha, encima 
tres puntos, debajo leyenda ibérica. 2,85 grs. AE. Pátina oscura. AB-2213; Vill-3. EBC-.� 75,-

100	 Cuadrante. 120-20 a.C. SETEISCEN. Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Caballo saltando a derecha, 
encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 3,44 grs. RARA. AB-2213. EBC-.� 200,-

101	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con palma 
a derecha conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica CeSE sobre linea. 4,22 grs. AR. 
ESCASA. AB-2266. MBC/MBC-.� 250,-

102	 Semis. 120-20 a.C. CESE. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás proa de nave. Rev.: Caballo a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 4,80 grs. AE. Pátina oscura. AB-2309. MBC.� 100,-

103	 Lote 9 monedas Sextante, Cuadrante (3), Semis (3) y As (2). 120-20 a.C. CESE. AE. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. AB-2287, 2294, 2303, 2315, 2317, 2331, 2336, 2339, 2343. MBC a MBC+.� 300,-

104	 Uncia. 120-20 a.C. CESE. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha, detrás glóbulo. Rev.: Caballo galopando 
a derecha, encima glóbulo, debajo leyenda ibérica. 1,70 grs. AE. Pátina verde. MUY ESCASA. AB-2347; 
Vill-16. MBC.� 70,-

105	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, con letras 
ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo 
leyenda ibérica TuRIASU. 4,02 grs. AR. (Pequeña grieta en canto). Bonita Pátina. AB-2417. EBC-.� 150,-

106	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO. Anv.: Cabeza barbada a derecha, con letras ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,93 
grs. AR. AB-2417. MBC+.� 120,-

107	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO. Anv.: Cabeza barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 4,20 
grs. AR. Pátina. AB-2417. MBC+.� 150,-
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108	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO. Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y Tu. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica 
TuRIASU. 3,92 grs. AR. AB-2417. MBC+.� 150,-

109	 As. 50 a.C. TURRIRREGINA (CASAS DE LA REINA, Badajoz). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, 
alrededor tallos de vid. Rev.: Falcata y rodela, entre ambos TVRIRIICINA y leyenda libio-fenicia. 21,87 grs. 
AE. RARA. AB-2464; ACIP-958. MBC+/MBC.� 300,-

110	 ¿Semis o Cuadrante?. UIROUIAS (BOROBIA,Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica U. Rev.: Caballo a derecha, encima letra ibérica S, debajo leyenda ibérica. 2,85 grs. AE. Peso 
y tamaño más acorde a un Cuadrante que a un Semis. Pátina marrón verdosa. RARA. AB-2487 ó 
2489; Vill-3 var. MBC+.� 100,-

111	 Lote 2 monedas 1/2 Calco y Semis. CARMO y GADES. AE. A EXAMINAR. AB-459, 1333. MBC+.� 80,-

112	 Lote 2 monedas Semis. LAELIA y SEARO. AE. A EXAMINAR. AB-1651, 2115. MBC a MBC+.� 100,-

113	 Lote 2 monedas Cuadrante y As. BENTIAN y CARISA. AE. A EXAMINAR. AB-250, 452 var. BC+ a MBC+.� 150,-

114	 Lote 2 monedas As. CESE y ACUÑACIONES LOCALES CON TIPOS IMPERIALES A NOMBRE DE ANTONIA. 
11,30 y 7,80 grs. As de Cese: Cabeza masculina a derecha, detrás Ti y Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica. As tipo Imperial: (ANTONIA AVGVSTA) Cabeza de Antonia a derecha y S.C. ¿TI. 
CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP.? Claudio en pie. A EXAMINAR. AB-2293, R74; Vill-76. BC a MBC-.� 15,-

115	 Lote 2 monedas Semis y As. OBULCO y SISAPO. AE. A EXAMINAR. AB-1783, 2252. MBC a MBC+.� 100,-

116	 Lote 3 monedas Semis (2) y As. 120-50 a.C. y 50-20 a.C. CELSE, CONTERBIA CARBICA y LAELIA. AE. Semis 
Celse Vill-140, Semis Conterbia Carbica Vill-8 y As Laelia Vill-6. A EXAMINAR. AB-788, 856, 1648 sim. MBC+ y 
EBC-.� 125,-

117	 Lote 5 monedas Divisor, Cuadrante, Semis y As (2). BILBILIS, INCIERTA TIPO CORAZA, CASTULO, CELSE y 
LAELIA. AE. Incluye As Bilbilis, Divisor Incierta Tipo Coraza cabeza masculina con casco a izquierda-coraza 
de frente, AB lo incuye en acuñaciones Hispano-Cartaginesas, As Castulo, Cuadrante Celse Vill-4 y Semis 
Laelia AB-No cat y Vill-3. A EXAMINAR. AB-258, 524, 705, 793, No cat. MBC- a MBC+.� 150,-

118	 Lote 7 monedas Semis (2) y As (5). NERTOBIS, SACILI, SECAISA (3), SEGOBRIGA y SETEISCEN. AE. Incluye 
As Nertobis Vill-3, Semis Sacili Vill-7 sim., As Secaisa Vill-42, As Secaisa Vill-43, As Secaisa Vill-40 sim., Semis 
Segobriga época de Tiberio y As Seteiscen -Vill-1. A EXAMINAR. AB-1772, 2022, 2131, 2131 sim., 2133, 2190, 
2205. MBC a MBC+.� 250,-

119	 Lote 11 monedas Sextante, Cuadrante (2), Semis (3) y As (5). CARTEIA, CASTULO (2), COLONIA PATRICIA, 
ILICI, IULIA TRADUCTA, LASCUTA, MALACA, OBULCO (2) y SALPESA. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 200,-
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Monedas Romanas	

República

120	 Quadrans. 91 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha, detrás tres puntos. Rev.: Proa de 
nave a derecha, debajo ROMA, delante tres puntos. 2,61 grs. AE. Pátina verde oscura. MUY ESCASA EN 
ESTA CALIDAD. Se-1194. EBC-.� 75,-

121	 Quadrans. 91 a.C. ANONIMAS. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha, detrás tres puntos. Rev.: Proa de 
nave a derecha, encima ROMA, debajo tres puntos. 2,66 grs. AE. Pátina verde oscura. RARA EN ESTA 
CALIDAD. Se-1195. EBC.� 100,-

122	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecillius Metellus Pius. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad, delante 
cigüeña. 3,65 grs. AR. Cal-289; Craw-374/1; FFC-213. MBC/MBC-.� 90,-

123	 Denario. 90 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo, detrás signo fraccionario, 
debajo del mentón símbolo. Rev.: (L) PISO FRUGI. Jinete galopando con palma, encima caduceo, debajo 
letra. 3,72 grs. AR. Cal-308s; FFC-278. EBC.� 210,-

124	 Denario. 75 a.C. CORNELIA-55. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Rev.: LENT. CVR. c FL. EX. S. C. Globo 
entre cetro con láurea. 3,73 grs. AR. Cal-487; Craw-393/1b; FFC-628. (MBC).� 70,-

125	 Denario. 86 a.C. CRITONIA-1a. L. Critonius y M. Fannius. Rev.: M. FAN. L. CR.+. Los ediles Fanio y Critonio 
sentados en el subsellium; (P)A y espiga en campo. 4,04 grs. AR. Cal-528; Craw-351/1; FFC-663. MBC-.� 100,-

126	 Denario. 82 a.C. MAMILIA-6. C. Mamilius Limetanus. Rev.: Ulises a derecha, es reconocido por su perro 
Argos. C. MAMTL. LIMETAN. 3,74 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. Cal-920; FFC-835. EBC-.� 250,-

127	 Denario. 87 a.C. MEMMIA-8. L. y C. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, 
detrás arpa, delante T. EX S. C. Rev.: Venus en biga a derecha. En exergo: L. C. MEMIES L. (F.) GAL. 4,20 
grs. AR. Pátina oscura. Cal-984: FFC-911; Craw-349/1; Sydenham-712. EBC.� 100,-

128	 Denario. 79 a.C. NAEVIA-6. C. Naevius Balbus. Taller Auxiliar de Roma. Rev.: Victoria en triga a derecha, 
encima CXXVIII. 3,90 grs. AR. Cal-1041; FFC-937. EBC-/EBC.� 90,-

129	 Denario. 155 a.C. PINARIA-2. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria 
en biga con látigo a derecha, debajo NAT. 3,76 grs. Esta pieza fue subastada por CNG el 10 de enero 
de 2017 (lote 499) adjudicación 1.300 $USA. Ex Colección Archer M. Huntington ANS 1001.1.22563. Brillo 
original. Única conocida en esta calidad y conservación. Cal-1091; FFC-964; Sydenham-382.� 650,-
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130	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA-5. M. Plaetorius M. f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a 
derecha, detrás palma. Rev.: M. PLAETORI. CEST. EX S. C. Caduceo alado. 3,99 grs. AR. Cal-1107; FFC-972; 
Craw-405/5; Sydenham-807. EBC.� 100,-

131	 Denario. 110 a.C. PORCIA-4. P. Porcius Laeca. Rev.: Soldado romano en pie a izquierda seguido de líctor, 
levantando mano sobre ciudadano. En exergo: PROVOCO. 3,79 grs. AR. Cal-1201; Craw-301/1; FFC-1055. 
MBC/MBC-.� 90,-

132	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA-9. C. Postumius At. Rev.: Perro a derecha, debajo lanza. En exergo: C. 
POSTVMIA. 3,99 grs. AR. Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-1073. MBC.� 100,-

133	 Denario. 80 a.C. PROCILIA-1. L. Procilius F. 3,57 grs. AR. (Leves oxidaciones). Cal-1226 ; Craw- 379/1 ; FFC-
1083. EBC-.� 60,-

134	 Denario. 126 a.C. QUINCTIA-2. T. Quinctius Flaminius. 3,75 grs. ESCASA. Cal-1227; FFC-1084. MBC.� 60,-

135	 Denario. 140 a.C. VALERIA-7. C. Valerius C. f. Flaccus. 3,84 grs. AR. BELLA. Cal-1320; FFC-1163. EBC-.� 100,-

136	 Lote 3 monedas Denario. CASSIA, FANNIA y MINUCIA. AR. A EXAMINAR. FFC-554, 705, 926. MBC- a MBC.� 150,-

137	 Lote 3 monedas Denario. AEMILIA, AQUILLIA y OPIMIA. AR. A EXAMINAR. FFC-103, 167, 949. MBC- a MBC.� 180,-

138	 Lote 3 monedas Denario. NAEVIA, PAPIRIA y POBLICIA. AR. A EXAMINAR. FFC-937, 959, 1014. MBC- a MBC.� 115,-

139	 Lote 3 monedas Denario. PLAETORIA, RUTILIA y SEMPRONIA. AR. A EXAMINAR. FFC-969, 1095, 1107. MBC.� 200,-

140	 Lote 2 monedas Denario. PROCILIA y TITURIA. AR. A EXAMINAR. FFC-1082, 1156. MBC-.� 90,-

141	 Lote 3 monedas Denario. PORCIA, TITURIA y VIBIA. AR. A EXAMINAR. FFC-1056, 1156, 1194. BC+ a MBC.� 90,-

Imperio

142	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. HISPANIA. 
Anv.: M. POBLICI. LEG. PRO. PR. Cabeza de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS. IMP. Cnaeus Pompeius 
hijo, en pie a izquierda, entregando una palma a la Bética. 3,74 grs. C-1; Cal-1146; FFC-1. MBC+/MBC.� 250,-

143	 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR (IMP. COS. ITER). Cabeza diademada de 
Venus a derecha. Rev.: A. ALLIENS (PRO. COS). Trinacrus de pie a izquierda sosteniendo trinqueta. 3,63 grs. 
AR. (Oxidaciones). MUY ESCASA. C-1, Craw-457/1, FFC-1. MBC-/BC+.� 275,-
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144	 Áureo. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR COS. TER. Cabeza velada de la Piedad a 
derecha. Rev.: A. HIRTIVS PR. Lituo, capis y hacha. 8,02 grs. AU. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. C-2; Cal-37a; 
Craw-466/1; Sydenham-1018. EBC.� 7.500,-

145	 Denario. Acuñada el 38 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: III VIR. R. P. C. (COS. DESIG.) ITER. ET TERT. Cabeza 
radiada del Sol a derecha. Rev.: M. ANTONIVS M. F. M. N. AVGVR. IMP. TER. Marco Antonio velado en pie 
a derecha, con lítuo. 3,45 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. C-13; Cal-165; FFC-19. MBC+.� 450,-

146	 Denario. Acuñada el 18-17 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: 
Capricornio a derecha con timón, globo y cuerno de la abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,09 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). C-21; Cal-808, FFC-14; RIC-126. MBC.� 100,-

147	 Denario. Acuñada el 8-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada a derecha. Rev.: C. 
CAES. AVGVS. F. Cayo César al galope a derecha, detrás águila legionaria entre dos estandartes. 3,63 
grs. AR. C-40; RIC-199; Cal-849; FFC-21. EBC.� 600,-

148	 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio César 
en pie de frente, en medio dos escudos, encima símpulo y lítuo. 3,75 grs. Pátina irregular oscura. C-43; 
Cal-852; FFC-22. EBC-.� 100,-

149	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Victoria sobre proa a derecha con una corona de laurel. 
Rev.: Augusto con rama de laurel en cuadriga a derecha. En exergo: IMP. CAESAR. 2,90 grs. AR. ESCASA. 
C-115; Cal-673; FFC-90; RIC-264. BC+/MBC-.� 75,-

150	 Denario. Acuñada el 30-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Anepígrafa. Cabeza laureada de Apolo a derecha. 
Rev.: IMP. CAESAR. Augusto con arado a derecha. 3,69 grs. AR. (Fuertes oxidaciones). C-117, FFC-92, 
RIC-272. MBC.� 150,-

151	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (Córdoba). Anv.: CAESARI AUGUSTO. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: S. P. Q. (R.) Carro en templo tetrástilo. 3,31 grs. AR. (Pequeñas rayitas). Pátina. 
ESCASO. C-279, FCC-196, RIC-119. MBC-.� 120,-
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152	 Lote 2 monedas Denario. AUGUSTO. AR. A EXAMINAR. Cal-853, 1077. BC+ y MBC-.� 130,-

153	 Áureo. Acuñada el 12-11 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: IMP. XII (ACT). Apolo en pie a derecha con lira. 7,78 grs. AU. ESCASA. C-162; 
RIC-339; XC-229. MBC/MBC+.� 2.000,-

154	 Denario. Acuñada el 17 a.C. JULIO CÉSAR y AUGUSTO. M. Sanquinius. Anv.: M. SANQVINIVS III VIR. Cabeza 
laureada de Julio César a derecha, encima cometa. Rev.: (AVG)VSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. 3,75 grs. AR. RARA. C-1; Cal-1242; FFC-1. EBC.� 1.200,-

155	 Sestercio. Acuñada el 22-23 d.C. LIVIA. Anv.: S. P. Q. R. IVLIAE AVGVST. Carpentum tirado por dos mulas 
a derecha. Rev.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. XXIIII, alrededor de S. C. 26,24 grs. AE. 
(Barnizada). ESCASA. C-6; RIC-51. MBC+/MBC.� 400,-

156	 As. Acuñada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona rostral. 
Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 10,34 grs. AE. Pátina 
oscura. ESCASA ASÍ. BMC-161 (de Tiberio); C-3; RIC-58 (de Calígula). MBC+.� 180,-

157	 As. Acuñada el 23 d.C. DRUSO. Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Busto descubierto a izquieda. 
Rev.: PONTIF. TRIBVN. POTEST. ITER. alrededor de S. C. 10,55 grs. AE. Acuñación algo floja en parte de 
reverso. (Levísimas oxidaciones). Pátina oscura. BMC-98; C-2; RIC-45 (de Tiberio). EBC-/MBC+.� 125,-

158	 Sestercio. Acuñada el 41-42 d.C. NERÓN DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. 
Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. (P. P. S. C.) Claudio 
sentado a izquierda, rodeado de armas. 29,82 grs. AE. MUY ESCASA. C-8; RIC-93. MBC/BC.� 200,-
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159	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 14,27 grs. 
AE. Acuñación de Claudio. (Levísimas oxidaciones). RARA ASÍ. BMC-166; C-6; RIC-92 (de Claudio). EBC-.� 230,-

160	 As. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. 
Rev.: S. C. Minerva a derecha blandiendo jabalina. Pátina verde. C-84. EBC-.� 100,-

161	 As. Acuñada el 41-54 d.C. GERMÁNICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Busto. Rev.: 
TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. GERM. PM. TR. P. IMP. P. P. alrededor de S. C. 11,82 grs. AE. Acuñación de 
Claudio. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. BMC-218; C-9; RIC-106 (de Claudio). (EBC-/MBC+).� 175,-

162	 As. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 10,47 grs. AE. Bonita pieza. C-288; 
RIC-312. EBC.� 120,-

163	 Áureo. Acuñada el 62-63 d.C. NERÓN. ROMA y LUGDUNUM. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza 
descubierta de Nerón a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. VIIII COS. IIIII P. P., en el campo EX - S.C. Roma 
en pie a derecha con el pie sobre coraza y escudo apoyado en la rodilla, en el suelo espada y escudo. 
7,53 grs. AU. (Leves rayitas en anverso). ESCASA. XC-436. MBC+.� 3.500,-

164	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. TARRACO. Anv.: GALBA IMP. Cabeza laureada a derecha, debajo 
globo. Rev.: VIRTVS. Valentía en pie a izquierda, con Victoria y parazonium. 2,94 grs. AR. Este busto de 
Galba muestra las características típicas de las monedas romanas acuñadas en cecas de la Península 
Ibérica. Pieza tipo. (Oxidaciones limpiadas). MUY RARA. C-336; RIC-32. MBC+.� 350,-

165	 As. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. SVLP. GALBA CAES. AVG. TR. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA S. C. Libertad en pie a izquierda portando cetro y bonete. 10,12 grs. AE. 
Pátina oscura. ESCASA ASÍ. C-129; RIC-60. MBC+.� 250,-
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166	 Dupondio. Acuñada el 71-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza 
radiada a derecha. Rev.: VICTORIA NAVALIS S. C. Victoria en pie a derecha sobre proa de nave. 12,90 
grs. Pátina oscura. (Pequeñas oxidaciones limpiadas en reverso). C-633 var. MBC+.� 300,-

167	 Áureo. Acuñada el 75 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIAN. Busto laureado a derecha. Rev.: PONTIF. 
TR. P. COS. IIII. Victoria en pie a izquierda sobre altar, sosteniendo una corona y una palma, a sus pies una 
serpiente a cada lado. 7,12 grs. AU. ESCASA. C-163; RIC-184; XC-750. MBC.� 1.500,-

168	 Denario. Acuñada el 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XV. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXII COS. XVII CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,23 grs. AR. (Leves 
rayitas en anverso. Limpiada). C-290; RIC-790. EBC-/EBC.� 70,-

169	 Sestercio. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA S. C. Libertad en pie a izquierda sosteniendo gorro y cetro. 
25,79 grs. AE. (Leves oxidaciones, pequeña grieta). Pátina verde. ESCASA. C-114; RIC-86. MBC.� 120,-

170	 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. POT. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: COS. III. PATER PATRIAE. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 3,3 grs. 
AR. Brillo original. C-48; RIC-24. EBC/EBC-.� 200,-

171	 As. Acuñada el 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. 
COS. V P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Trajano a galope con lanza, 
arrollando a un enemigo a derecha. 11,58 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-509; RIC-543. 
EBC/EBC-.� 225,-

169

168

170 171



30 Monedas Romanas

172	 Sestercio. Acuñada el 104-110 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO. AVG. GER. DAC. P. M. 
TR. P. COS. (V P. P.). Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Victoria en pie a 
derecha con escudo con inscripción VIC. DAC. Pátina oscura. C-452. MBC-.� 125,-

173	 Sestercio. Acuñada el 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto 
laureado a derecha. Rev.: (TR. POT.) COS. II P. P. S. C. Concordia sentada a izquierda. Pátina oscura. 
C-619. MBC/MBC-.� 125,-

174	 Áureo. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P.  Busto 
laureado y drapeado a derecha. Rev.: COS. VI. P. P. S. P. Q. R. Júpiter a izquierda con haz de rayos, cetro 
y capa protegiendo a Trajano, que sostiene rama de laurel. 7,07 grs. AU. RARA. C-107 (no corazado); 
RIC-298 (no corazado); XC-1017. MBC.� 1.800,-

175	 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a 
derecha. Rev.: RESTITVTORI HISPANIAE S. C. Adriano en pie a derecha, ayudando a alzarse a Hispania, 
arrodillada. 27,86 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). C-1264; RIC-955. MBC.� 75,-

176	 Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: PV-DIC. P. M. TR.P. COS. III. Pudicitia en pie a izquierda. 3,20 grs. AR. C-1209; RIC-135. 
EBC-/MBC+.� 75,-

177	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a 
derecha. Rev.: FIDES PVBLICA. Fe en pie a derecha. 3,17 grs. AR. BELLO EJEMPLAR. C-716; RIC-241a. SC.� 200,-

178	 Sestercio. Acuñada el 145 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. IIII. Busto 
laureado a derecha. Rev.: SALVS AVG. S. C. Salud en pie a izquierda. Pátina marrón verdosa. (Algunas 
oxidaciones). C-711. MBC.� 100,-
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179	 Sestercio. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: HILARITAS 
S.C. Hilaridad en pie a izquierda con palma y cornucopia. 21,71 grs. AE. Pátina oscura. C-112; RIC-1642 de 
Marco Aurelio. EBC-.� 400,-

180	 Sestercio. Acuñada el 211-217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: 
IVNONEM S. C. 27,39 grs. AE. (Pequeña rotura de cuño y leves oxidaciones en reverso). Pátina oscura. 
C-90; RIC-585. MBC+.� 200,-

181	 Sestercio. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. CAES. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VOTIS DECENNALIBVS S. C. en cuatro líneas, dentro de corona de laurel. 19,45 grs. AE. 
(Oxidaciones). ESCASA. C-44; RIC-18. MBC-.� 75,-

182	 Doble Sestercio. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. 
Busto radiado a derecha. Rev.: FELICITAS SAECVLI S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y 
cornucopia. 33,61 grs. AE. (Leve grieta). MUY RARA. C-39. MBC-.� 600,-

183	 Sestercio. Acuñada el 251-255 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.: IMP. CAES. C. VIBIVS TREBONIANVS GALLVS 
AVG. Busto laureado y drapeado a derecha. Rev.: SECVRITAS AVGG. S. C. Seguridad en pie, apoyada 
a una columna de frente con la cabeza a derecha. 19,15 grs. AE. Pátina marrón. MUY ESCASA. C-124; 
RIC-124. MBC+/MBC.� 130,-

184	 Sólido. 402-450 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Busto de frente 
con casco, lanza y escudo. Rev.: SALVS REI PVBLICAE S.Teodosio II y Valentiniano III de frente entronizados, 
cada uno con mapa y cetro cruciforme. En exergo: CONOB. 4,45 grs. AU. RIC-237. EBC.� 400,-

185	 Lote 2 monedas Denario. ANÓNIMA y DOMICIANO. AR. A EXAMINAR. Cal-59, C-193 var. MBC- a MBC.� 70,-

186	 Lote 5 monedas Dupondio (4) y Antoniniano. CARINO y TRAJANO (4). AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 80,-
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187	 Lote 2 monedas Denario. Acuñada el 175 y 196-211 d.C. FAUSTINA HIJA y JULIA DOMNA. AR. Reversos: 
HILARITAS y SAECVLI FELICIT. C-72, 190. EBC- a EBC.� 100,-

188	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 200-201 y 210-213 d.C. CARACALLA y SEPTIMIO SEVERO. AR. 
Reversos: MARTI. PROPVGNATORI y P. M. TR. P. VIII COS. II P. P. C-150, 457. EBC a EBC+.� 120,-

Monedas Bizantinas	

189	 Tremisis. ANASTASIO I (491-518 d.C.). Anv.: D. N. ANASTASIVS P. P. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGTORVM. Victoria avanzando a derecha sosteniendo corona y globo crucífero, a derecha 
estrella. En exergo: CONOB. 1,33 grs. AU. S-8 var. leyenda reverso. MBC+.� 200,-

190	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente, a 
los lados IC - XC. Rev.: ùMIXACA RACIA (_). Busto barbado y coronado de Miguel VII, con lábaro y globo 
crucífero de frente. 4,32 grs. Electrón AU. (Ligeras Rayitas). Se-1868. MBC/MBC+.� 160,-

191	 Histamenon Nomisma. MIGUEL VII. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente , a los lados IC - XC. 
Rev.: ùMIXACA RACIA (_). Busto barbado y coronado de Miguel VII, con lábaro y globo crucífero de 
frente. 3,70 grs. Electrón. (Cospel levemente faltado. Pequeña manchita de óxido). Se-1868. (MBC+).� 150,-

192	 Hyperpyron. ALEXIO I (1092-1118 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado dando la bendición. 
Rev.: Alexio en pie de frente sosteniendo lábaro y globo crucífero. 4,30 grs. AU. Se-1912. MBC.� 190,-

193	 Aspron Trachy. JUAN II (1118-1143 d.C.). TESALÓNICA. Anv.: Cristo entronizado dando la bendición. Rev.: 
San Jorge y Juan II en pie, en medio una cruz patriarcal. 4,08 grs. AU Electrón. Se-1951. MBC+.� 200,-

194	 Hyperpyron. MANUEL I (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente sosteniendo 
pallium y colobium. Rev.: Manuel en pie coronado con lábaro y globo. 4,34 grs. AU. Se-1956. EBC-.� 220,-
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195	 Hyperpyron. JUAN III (1222-1254 d.C.). DUCAS VATATZÉS. MAGNESIA. Anv.: Cristo entronizado de frente. 
Rev.: Juan en pie de frente coronado por la Virgen, a los lados leyenda. 3,84 grs. AU. (Ligeramente 
recortada). Se-2073 sim. EBC.� 230,-

196	 Hyperpyron. ANDRÓNICO II (1282-1295 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen orando dentro 
de las murallas de la ciudad con seis grupos de torres. Rev.: Andrónico arrodillado ante Cristo. 4,07 grs. 
AU. Se-2326. MBC-.� 150,-

Monedas Merovingias	

197	 Tremissis. Siglo VII. Anv.: =CLADVLPOM. Rev.: IACO A VICI. 1,10 grs. AU. Encapsulada por NN Coins (nº 
2762875-089) como AU 55. EBC-.� 2.500,-

Monedas Visigodas	

198	 Triente. RECAREDO I (586-601 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.: =RECCLREDVS RE. Rev.: =EMERITL VICTOR. 
1,48 grs. AU. MUY ESCASA. VCC-105.1. MBC+.� 1.350,-

199	 Triente. GUNDEMARO (610-612 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =GVNDEMLRVS REX. Rev.: =TOLETO 
PIVv. 1,54 grs. AU. RARA. Miles-167; VCC-192. EBC-.� 1.400,-

200	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =PIVSBARBI. 1,46 grs. AU. Miles-
184a; VCC-214. EBC.� 600,-
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201	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =PIVSEÒIBERI:. 1,41 grs. AU. Estilo Ispali. 
VCC-217.4. EBC.� 600,-

202	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI. Anv.: =SISEBVTVSREh. Rev.: =PIVSELIBERR (flor de puntos). 1,41 grs. AU. Estilo 
Eliberri. VCC-217.12. EBC-.� 600,-

203	 Triente. SISEBUTO. ELIBERRI. Anv.: =SISEB[V]TVSRI. Rev.: =PIVSELIBERR. 1,43 grs. AU. Estilo Emérita. MUY RARA. 
VCC-218.3. MBC+.� 700,-

204	 Triente. SISEBUTO. ELVORA (Lusitania). Anv.: =SISEBVTVSREX. Rev.: =TVSELVORAIVS. 1,43 grs. AU. RARA. 
Miles-191a; VCC-257 var. estilo de bustos. MBC+.� 1.600,-

205	 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). CÓRDOBA (Baética). Anv.: =SVINTHILARE. Rev.: =CORDOBA PIV6. 1,47 
grs. AU. RARA. VCC-285.1. MBC+.� 450,-

206	 Triente. SUINTILA. MENTESA (Carthaginensis). Anv.: =SVINTHIL:RE. Rev.: =PIVSMENTSL. 1,48 grs. AU. 
(Pequeña grieta en canto). ESCASA. Miles-219J; VCC-295.23. EBC-.� 600,-
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207	 Triente. SUINTILA a nombre de SINDILA (621-631 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.: =SINDILAREx. Rev.: 
=EMERI[T]APIVS:. 1,51 grs. AU. (Pequeña grieta en canto). MUY RARA. Miles-235m; VCC-338. EBC-.� 2.200,-

208	 Triente. ÉGICA (687-702 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.: =gDgINMEGICLm. Rev.: =;ISPALI PIVv. 1,38 grs. 
AU. MUY ESCASA. VCC-516.1. EBC-.� 1.100,-

209	 Triente. WITIZA (700-710 d.C.). MENTESA (Carthaginensis). Anv.: =VVITTI:Lm. Rev.: =ME2TESLPIVS. 0,91 
grs. AU. MUY RARA. VCC-605 mismo ejemplar. MBC+.� 2.700,-

Monedas Hispano-árabes	

Época gobernadores (transición)

210	 Dinar de Indicción. Indicción XI, 94H (713 d.C.). SPAN (Hispania). 3,92 grs. AU. RARA. Bernardi-30; V-2. (MBC).� 750,-
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Emirato

211	 Dirham. 161H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,71 grs. AR. (Grieta). V-59. EBC-.� 50,-

212	 Dirham. 163H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,69 grs. AR. V-61. EBC-.� 50,-

213	 Dirham. 201H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,22 grs. AR. Variante con marca entre la 2ª y 3ª línea de la IA. 
(Levísimas oxidaciones, algo alabeada). V-112. MBC+.� 50,-

Califato

214	 Dinar. 321H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 3,94 grs. AU. Ligermente floja en margen. RARA. Miles-200a; 
V-No cat. (EBC-).� 1.200,-

215	 Dirham. 334H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 2,8 grs. AR. ESCASA. V-408. MBC.� 40,-

216	 Serie 21 monedas Dirham. 326, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 
347, 348, 349 y 350H. ABDERAHMÁN III. AL-ANDALUS y MEDINA AZAHARA. AR. Muy interesante, la mayoría 
con pátina de colección antigua y alguna fecha escasa. MBC a MBC+.� 190,-

217	 Seire 23 monedas Dirham. 32x, 330, 331, 332, 333, 334, 335 (2), 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 
345, 346, 347, 348, 349 y 350H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS y MEDINA AZAHARA. AR. Conjunto muy 
interesante, todos con pátina de colección antigua y alguna fecha escasa. MBC+.� 210,-

218	 Serie 24 monedas Dirham. 330 (7), 331 (7), 332, 333, 334 (2), 335 (2), 337 y 341H (3). ABDERRAHMÁN III. AL-
ANDALUS y MEDINA AZAHARA. AR. Conjunto muy interesante, con pátina de colección antigua, alguna 
fecha escasa y diferentes variantes de adornos. MBC a MBC+.� 190,-

219	 Serie 30 monedas Dirham. 337 (3), 338 (3), 339 (2), 340 (2), 341 (2), 342 (2), 343 (2), 344 (2), 345 (2), 346 (2), 
347 (2), 348 (2), 349 (2) y 350H (2). ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. AR. Conjunto muy interesante, 
con pátina de colección antigua, repetición de fechas pero casi todas con diferentes variantes de 
adornos. A EXAMINAR. MBC.� 220,-

220	 Serie 31 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 350H (4) tipo V-447; Miles-242a, b, c, d; 
351H (4) tipo V-449 Miles-243g, l, z, aa-cc; 352H (6) tipo V-450; Miles 244v-ee; 353H (8) tipo V-451; Miles 
245b-d, c-u, v-y; 354H 6) tipo V-452; Miles-346a, c-t y 355H (3) tipo V-454; Miles 247d-j, n-t. Conjunto muy 
interesnate, con pátina de colección antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+.� 250,-

213
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221	 Serie 31 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 351H tipo V-499; Miles-243 l-z, aa-cc; 
352H (3) tipo V-450; Miles-244v-ee; 353H (8) ipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354H (3) tipo V-452; Miles-246 
c-t; 356H tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (6) tipo V-458; Miles-250 f-j, j-y; 358H (2) tipo V-459; Miles-251h-o 
y 359H (8) tipo V-460; Miles-252 f-p. Conjunto muy interesante, con pátina de colección antigua, con 
diferentes variantes de adornos. MBC a MBC+.� 240,-

222	 Serie 30 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 350H tipo V-447; Milesd; 351H (4) tipo 
V-449; Miles-243 l-z, aa-cc; 352H (4) tipo V-450; Miles-244v-ee; 353H (6) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 
354H (4) tipo V-452; Miles-246 c-t; 355H tipo V-454; Miles-247n-t; 356H (2) tipo V-455; Miles-248a, c-k y 357H 
(8) tipo V-458; Miles-250 f-i, j-y. Conjunto muy interesante, con pátina de colección antigua, con diferentes 
variantes de adornos. MBC+ a EBC-.� 250,-

223	 Serie 14 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 351H (2) tipo V-449; Miles-243 l-z, aa-cc; 
352H (2) tipo V-450; Miles-244v-ee; 353H (2) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354H tipo V-452; Miles-246 c-t; 
357H tipo V-458; Miles-250 f-i, j-y y 358H (6) tipo V-459; Miles-251h-o. Conjunto muy interesante, con pátina 
de colección antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+.� 130,-

224	 Serie 29 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR. 350H (3) tipo V-447; Miles-242a, b, d; 351H 
(5) tipo V-449; Miles-243g, l-z, aa-cc; 352H (3) tipo V-450; Miles-244v-ee; 353H (3) tipo V-451; Miles-245b, 
c-u, v-y; 354H (4) tipo V-452; Miles-246a, c-t; 356H tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (4) tipo V-458; Miles-250 
f-i, j-y; 358H (2) tipo V-459; Miles-h-o; 359H (2) tipo V-460; Miles-252 f-p y 360H tipo V-461. Conjunto muy 
interesante, con pátina de colección antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+.� 240,-

Almorávides

225	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. 0,84 grs. AR. Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título 
desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribución y en 
otro con distribución distinta (Numisma 237-14). Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IIA. 
(Anverso desplazado). MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.; Numisma-237 pág.296 nº 13; V-No cat. MBC+.� 80,-

226	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SABTA (Ceuta). Anv.: Distribución en tres línas de leyenda cúfica y en semicírculo: 
Muhammad rasul Allah. Rev.: Basbala introductora en la IIA. 0,93 grs. AR. Previamente inédita, único 
ejemplar conocido hasta la fecha y publicado por F. Benito de los Mozos. RARÍSIMA. FBM-Cb2, p. 46, 
mismo ejemplar; Haz-No cat.; V-No cat. MBC.� 150,-

227	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. MALAQA (Málaga). Anv.: Distribución en cuatro líneas de leyenda cúfica y leyenda 
en semicírculo. Rev.: Distribución en cuatro líneas de leyenda cúfica. 0,90 grs. AR. (Dos perforaciones). 
MUY RARA. FBM-Cb17, p.50; Haz-No cat.; Rodríguez e Ibrahim (1987)-225; V-No cat. (MBC).� 80,-

228	 Dirham. ALÍ BEN YUSUF. (MADINAT GHARNATA). 3,76 grs. AE. (Dos perforaciones). MUY ESCASA. Haz-956; 
V-1843. BC.� 80,-

229	 Quirate. TASHFÍN BEN ALÍ. 0,93 grs. ¿AE?. Variante de distribución del anverso con la leyenda en tres líneas 
en lugar de cuatro. Pieza muy peculiar al ser posiblemente en AR o vellón. MUY RARA. FBM-Da9 var.; Haz-
No cat.; V-No vat. BC+.� 60,-

230	 1/2 Quirate. ISHAQ BEN ALÍ. Anv.: Al-Amir / Ishaq en dos líneas. Rev.: Ben Alí. 0,45 grs. AR. MUY RARA. 
FBM-E12, p.108; Haz-1047; V-1902. MBC+.� 180,-

231	 Lote 10 monedas Quirate. ISHAQ BEN ALÍ. AR. Haz-1041; V-tipo 1896. MBC+.� 170,-

232	 Lote 27 monedas Quirate. AR. 27 Quirates de Alí ben Yusuf, con el heredero Sir (V-1768, 1775, 1824) y con 
heredero Tashfín ben Alí (V-1827); incluye 5 Quirates de Ishaq ben Alí (V-1896) y Quirate de Hamdin ben 
Muhammad con ceca Qurtuba (V-1907). Conjunto muy interesnate. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 180,-
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Taifas Almorávides

233	 Quirate. ANÓNIMO RECONOCIENDO AL IMAM ABD ALLAH BEN QASI y CITANDO A AL-MAHDÍ COMO IMAM. 
(Silves). 0,77 grs. AR. MUY RARA. FBM-Fb4; Gomes-04.05; Haz-1060; V-2016. EBC-.� 250,-

Taifas-Hamudíes

234	 Dirham. 411H. AL-QASIM BEN HAMMUD. MADINA SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Idris debajo de la IA. Rev.: 
Citando Wali al-´ahd / Yahya debajo de la IIA. 3,41 grs. AR. ESCASA. Prieto-78b; V-746. MBC+.� 150,-

235	 Dirham. 427H. IDRIS I BEN ALÍ (AL-MU´TAYYAD). SABTA (Ceuta). Anv.: Citando Naja / al-´Alawi en la IA. 
Rev.: Citando Wali al-´Ahd / al-Hasan debajo en la IIA. 2,81 grs. AR. Probablemente el tercer ejemplar 
conocido con ceca ´Sabta´, ya que los mencionados por los autores citados se refieren a ejemplares 
con ceca ´Madinat Sabta´. Esta pieza, históricamente importante, se debió acuñar a comienzos del 
427H, cuando Idris se proclama Califa de Ceuta (en lugar de su sobrino Hasan) y justo antes de su viaje a 
la Península para proclamarse Califa de Málaga los primeros mesos del 427H, donde acuñará monedas 
con ceca Al-Andalus. Bella pátina de colección antigua, algo floja en la leyenda marginal. RARÍSIMA. 
Ariza (2015)-tipo 4 p.233; Lorente-Ibrahim (Ceuta) nº 134, lámina X menciona solo un ejemplar similar a 
Prieto 88a; Prieto 88a; V-No cat. (por el tipo cf. V-823 (fecha 428H). (MBC+).� 500,-

236	 Dirham. 437H. IDRIS II BEN YAHYA. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo en la IA. 2,86 grs. AR. 
MUY RARA. Ariza Armada (2015)-Tipo 4, p.2069; Prieto-93a; V-831. MBC-.� 200,-

237	 Dirham. 439H. IDRIS II BEN YAHYA. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA. 3,92 grs. 
AR. ¿Segundo ejemplar conocido? De esta tipología Ariza Armada subraya el grado de rareza y que 
el ejmplar de Prieto sigue siendo el único conocido de este tipo del año 439H. RARÍSIMA. Ariza Armada 
(2015)-Tipo 4 p. 269; Prieto-93c (única); V-833. MBC.� 300,-

238	 Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. 3,76 grs. Ve. ESCASA. Prieto-103b; V-857. MBC.� 60,-

239	 Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 5,15 grs. Ve. Peso elevado. ESCASA. Prieto-104a; V-859. MBC.� 60,-
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240	 Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 3,10 grs. Ve. ESCASA. Prieto-104a; V-859. MBC.� 60,-

241	 Dirham. 440H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 3,00 grs. Ve. (Dos perforaciones). ESCASA. Prieto-104a; V-859. 
(MBC).� 40,-

242	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,18 grs. Ve. Prieto-104b; V-861. MBC-/MBC.� 50,-

243	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 3,79 grs. Ve. Cospel irregular. Prieto-104b; V-861. MBC/MBC+.� 50,-

244	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,00 grs. Ve. Prieto-104b; V-861. MBC.� 50,-

245	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 3,50 grs. Ve. (Leves oxidaciones). Prieto-104b; V-861. MBC.� 50,-

246	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. Al-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA. 
Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,50 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades en la forma 
´ihda´. Bonita acuñación. V-861 var.; Prieto-104b var. EBC-.� 70,-

247	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 2,35 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades en la 
forma ´ihda´. Prieto-104b var.; V-861 var. MBC.� 60,-

248	 Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 5,17 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades en la 
forma ´ihda´. Prieto 104bvar.; V-861 var. MBC-/MBC.� 50,-

249	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: itando al-Imam / Yahya en la IIA. 3,57 grs. Ve. Prieto 104d var.; V-863 var. MBC/MBC+.� 60,-

250	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,88 grs. Ve. Prieto 104d var.; V-863 var. MBC.� 50,-
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251	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,82 grs. Ve. Prieto-104d var.; V-863 var. MBC.� 50,-

252	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,28 grs. Ve. Acuñación algo floja. Prieto-104d var; V-863 var. (MBC).�40,-

253	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,90 grs. Ve. Acuñación algo floja. Prieto-104d var; V-863 var. (MBC).�40,-

254	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 3,90 grs. Ve. Orla IM cuadrada. ESCASA. Prieto-104d; V-863. MBC+.� 90,-

255	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 5,05 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieto-104e; V-864. MBC-.� 40,-

256	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 4,00 grs. Ve. Prieto-104e; V-864. MBC.� 50,-

257	 Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo de la 
IA. Rev.: Citando al-Imam / Yahya en la IIA. 5,05 grs. Ve. Prieto-104d var; V-863 var. MBC-.� 40,-

Abadíes de Sevilla

258	 Dirham. 439H. ABAD BEN MUHAMMAD AL-MU´TADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Al-Hajib / Isma´il en la IA. 
3,05 grs. Ve. RARA. Prieto-397c; V-891. MBC-.� 80,-

259	 Dirham. 440H. ABAD BEN MUHAMMAD AL-MU´TADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando al-Hajib / Isma´il en la IA. 
4,00 grs. Ve. RARA. Prieto-397e; V-894. BC+.� 60,-
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Emirato dependiente

260	 Lote 4 monedas Felus y Dirham (3). 88H, 110H, 126H y 128H. WASIT (2). AE, AR. Felus 110H, Dirham WASIT 
126H y 128H, Dirham Damasco 88H. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 60,-

261	 Lote 3 monedas Dirham. 90H, 123H y 126H. AL-WALID MARW y WASIT (2). AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 50,-

Monedas Medievales	

Catalunya-Aragón

262	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: Anillos en 1er y 4º espacios. AR. Cru.VS-337.4. MBC.� 80,-

263	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: ùIACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda, vestido 3 
áreas con flores de 5 pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,97 grs. AR. (Leves 
concreciones). Cru.VS-339.1. MBC-/MBC.� 90,-

264	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: ùIACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido 
con tres flores de 5 pétalos. Rev.: CItVI-TASB-ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,59 grs. AR. 
(Ligeramente recortada). Ba-109; Cru.VS-339.2. (MBC+).� 120,-

265	 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: ù:MARTINUS:DEI:GR´A:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-
TASB-ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,82 grs. AR. (Grietas. Ligeramente recortada). ESCASA. 
Ba-370; Cru.VS-511.1. (MBC).� 200,-

266	 Ral. MARTÍ I. MALLORCA. Anv.: MARTINVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada de frente. Rev.: ARAGONVM ET 
MAIORICARVM. Cruz latina en orla lobulada. 3,16 grs. AR. Marca veneras en anverso y reverso. (Limpiada. 
Perforación reparada). ESCASA. Cru.VS-517. MBC.� 350,-

267	 Ral. MARTÍ I. MALLORCA. Anv.: MARTINVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada de frente. Rev.: ARAGONVM: 
ET MAIORICARVM. Cruz latina en orla lobulada. 3,36 grs. AR. Marcas bueyes en anverso y reverso. Pátina. 
ESCASA. Cru.VS-519. MBC.� 275,-
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268	 Malla. JAUME II. MALLORCA. 0,50 grs. Cru.VS-540. MBC+/MBC.� 50,-

269	 Lote 2 monedas Pirral. PERE III y LLUÍS I. SICÍLIA. AR. Cru.VS-325.2, 610. EBC- y MBC.� 160,-

270	 Ral. FERRAN I. MALLORCA. Anv.: FERDINANDVS  DEI GRACIA REX. Efigie coronada de frente. Marcas de 
León y buey. Rev.: ARAGONVM: ET MAIORICARVM. León del cuarto cuartel mirando hacia afuera. 3,15 
grs. AR. RARA. Cru.VS-769. MBC-.� 375,-

271	 Ral. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: ùALFONSV(S D)EI:GRACIA:REX. Busto de frente. Rev.: ùARAGONVM:ET.
MAIORICARVM. Cruz latina con flores de lis en los espacios. RARA. Cru.VS-838. MBC+.� 150,-

272	 Dobler. ALFONS IV. MALLORCA. 0,92 grs. Marcas escuditos catalanes. Cru.VS-856. MBC.� 50,-

273	 1/3 de Croat. JOAN II. ¿BALAGUER?. Anv.: Efigie coronada a izquierda cabello al viento. Rev.: ILE-RD-EM-
CIS. RARÍSIMA. Cru.VS-945. MBC.� 750,-

274	 Lote 2 monedas Dobler. JOAN II y SANÇ DE MALLORCA. MALLORCA. Cru.VS- 547, 956. MBC.� 55,-

275	 Lote 12 cobres. Incluye Dineros, Maravedís o Novens de diferentes reyes. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 120,-

Reino de Castilla y León

276	 Dobla de la Banda. JUAN II. SEVILLA. Anv.: ùIOHANES DEI GRACIA REX LEGIONIS. Escudo de la Banda. 
Rev.: ùIOHANES DEI GRACIA REX CASTELLE. Castillos y leones cuartelados. 4,51 grs. AU. S en el extremo 
superior del cuartelado. Flan grande. (Leves concreciones). FAB-617.1. MBC+.� 1.000,-
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Reino de Navarra

277	 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOHANES(...). IK coronadas. La corona corta la leyenda. Rev.: ù:SIT 
NO(...). Cruz interior. 1,01 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-5; Ros-3.20.23. BC+.� 40,-

278	 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: (...)SyETyKA. IK coronadas entre tres círculos y un punto central. Rev.: 
ùSI(...)DOMINI. Cruz interior con círculos en espacios. 0,79 grs. Ve. (Acuñación floja en parte). ESCASA. 
Cru.VS-No cat.; IBL-17; Ros-3.20.24. MBC-.� 50,-

Monarquía Española

Fernando e Isabel

279	 1/2 Real. GRANADA. 1,68 grs. Cal-443. MBC.� 60,-

280	 1 Real. GRANADA. 3,40 grs. R-G. Cal-331. MBC+.� 75,-

Juana y Carlos

281	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: G - Escudo - M. 6,61 grs. Ligera pátina oscura irregular. Cal-111. MBC+.� 100,-
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Carlos I

282	 Ducado. BARCELONA. 3,26 grs. AU. Acuñada para la expedición a Túnez. Cal-14 variante leyenda ; 
Cayón-3238. MBC.� 900,-

283	 Medalla. (1532). CARLOS V y su hermano FERNANDO I del Sacro Imperio Romano Germánico. Anv.: Sus 
bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: Su hermana María de Austria a izquierda; campo burilado. 121,85 
grs. Br. plateado. Ø 73 mm. Probablemente realizada con posterioridad. Con estuche. A EXAMINAR. (EBC).� 120,-

Felipe II

284	 Lote 2 monedas 1 Real. S/F. LIMA. Cal-632, 633 var. MBC-.� 100,-

285	 1 Real. SEVILLA. Anv.: S / j - Escudo - I. 3,35 grs. Ensayador: j. Cal-663. MBC+.� 60,-

286	 2 Reales. S/F. LIMA. B. 6,61 grs. Cal-486. MBC.� 100,-

285
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287	 2 Reales. 1597/6. SEVILLA. (B). 6,77 grs. Fecha completa. Cal-550. MBC+.� 75,-

288	 8 Reales. S/F. LIMA. D. Anv.: ; / 8 - Escudo - P / D encima roel. 27,33 grs. ESCASA. Cal-148. MBC+.� 300,-

Felipe III

289	 1/2 Croat. 1618. BARCELONA. 1,31 grs. Pátina oscura. Cal-541. MBC.� 65,-

290	 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 2,82 grs. AR. Cal-524. MBC-.� 100,-

291	 2 Reales. 1621. SEGOVIA. 6,51 grs. Ensayador A surmontada de cruz sin travesaño. Cal-369. EBC-/MBC+.� 200,-

292	 8 Reales. 1618. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical, debajo %. 5 flores de lis en escudo. Ensayador: %. 
Cal-159. MBC+.� 1.200,-
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293	 8 Reales. 1620. SEGOVIA. A surmontada de cruz. 26,05 grs. Las V de la leyenda son A invertidas. Acueducto 
vertical de 2 pisos de 5 arcos. Cal-165. EBC-.� 500,-

Felipe IV

294	 10 Reales. 1641. CAGLIARI. 23,18 grs. AR. 4 de la fecha inclinado. Acuñación muy descuidada, habitual 
en este tipo. RARA. Vti-367. MBC-/BC+.� 160,-

295	 Patagón. 1664. BRUJAS. FLANDES. Anv.: .PHIL.IIII.D.G.HISP.ET.INDIAR.REX. Rev.: ARCHID.AVST.DVX.BVRG..
CO.FLAN.Zº. 27,01 grs. AR. Posible marca de ceca: Flor de Lis (Brujas) sobre cabeza cortada (Bruselas). 
Acuñación algo floja en parte. Vanhoudt-645.BG; Vti-1090. (MBC/MBC-).� 80,-

296	 Lote 2 jetones. Jetón de Felipe IV 1647 de Bruselas y otro de 1632 con ceca en Utrecht. MBC- a MBC.� 80,-

Carlos II

297	 Ducatón. 1668. AMBERES. 31,64 grs. (Perforación tapada a las 12h). Pátina irregular oscura. Vti-483; 
Vanhoudt-692AN. MBC-.� 120,-
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298	 Lote 6 monedas 1 Grano (3), 8 Granos y 1 Carlino (2). 1683 a 1689. NÁPOLES. AE (3), AR (3). A EXAMINAR. 
BC+ a MBC.� 50,-

299	 1 Tari. 1687. NÁPOLES. 5,60 grs. AR. Sin ensayadores AG/A. Brillo original con bonita pátina irregular en 
anverso. Vti-171 var. SC-.� 250,-

300	 Lote 5 monedas 1 Tari. 1684, 1685 (2), 1686 y 1687. NÁPOLES. AG/A. AR. Dos de ellas con certificado de 
autenticidad por: Ferdinando Cristiano (Italia). A EXAMINAR. Vti-168, 169 (2), 170, 171. MBC- a EBC-.� 150,-

301	 Lote 9 monedas 1 Tari. 1689, 1691, 1692, 1693, 1694, 1695, 1697 y 1699. NÁPOLES. AG/A. AR. A EXAMINAR. 
Vti-173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 182. BC+ a MBC+.� 200,-

302	 1/2 Ducado (50 Grana). 1693. NÁPOLES. AG/A. 10,84 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso, normal en esta 
pieza). Vti-188. EBC-.� 90,-

303	 1 Ducado (100 Grana). 1693. NÁPOLES. AG/A. 21,66 grs. AR. (Rayitas de ajuste en anverso). Ligera pátina. 
Vti-194. MBC+/MBC.� 150,-

Carlos III, Pretendiente

304	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 5,26 grs. AR. Bonita pátina de monetario en reverso. Cal-27. EBC.� 100,-

303
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Felipe V

305	 4 Maravedís. 1741. SEGOVIA. 6,01 grs. (Cospel algo doblado). ESCASA. Cal-1992. MBC+.� 50,-

306	 1/2 Real. 1726. CUENCA. J.J. 1,40 grs. Acuñación esmerada de perfecto relieve mate que le da una 
apariencia de PRUEBA. Pleno brillo original. Cal-1734. FDC.� 200,-

307	 1/2 Real. 1727. CUENCA. J.J. 1,48 grs. La fecha más rara de esta serie. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. Cal-
1735. SC.� 150,-

308	 1 Real. 1707. SEGOVIA. Y. 2,98 grs. El cero de la fecha pequeño 17o7. Ligera pátina oscura irregular. Cal-
1687. MBC+.� 75,-

309	 1 Real. 1725. SEVILLA. J. 2,82 grs. (Leves rayitas). Brillo y color originales. RARÍSIMA ASÍ. Cal-1710. (SC).� 150,-

310	 Lote 3 monedas 2 Reales. POTOSÍ. Todas macuquinas. Una fecha 1733, otra 174_. Contiene 2 Reales Potosí 
de ¿Felipe II?. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-

311	 2 Reales. 1720. SEGOVIA. F. 5,57 grs. Ensayador F grande. Acuñación parcialmente floja. ESCASA. Cal-
1397. MBC-.� 90,-

312	 2 Reales. 1728. SEGOVIA. F. 5,46 grs. RARA. Cal-1408. MBC-.� 120,-

313	 2 Reales. 1725. SEVILLA. J. 5,26 grs. Cal-1427. EBC.� 75,-

314	 2 Reales. 1737. SEVILLA. P. 5,82 grs. Cal-1439. MBC+.� 120,-

315	 1/2 Escudo. 1743. SEVILLA. P.J. 1,73 grs. Cal-584. MBC.� 100,-
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316	 4 Escudos. 1732. SEVILLA. P.A. 13,42 grs. RARA. Cal-290. MBC+.� 1.200,-

317	 8 Escudos. 1734. LIMA. N. 26,95 grs. MUY ESCASA. Cal-49; XC-303. MBC.� 2.200,-

Luis I

318	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 5,30 grs. (Pequeña grieta en canto). Brillo original. RARA ASÍ. Cal-33. EBC+.� 150,-

Fernando VI

319	 1/2 Real. 1759. MADRID. J. 1,41 grs. La fecha más escasa de esta serie de 1/2 Real de Madrid. (Rayitas en 
anverso). RARA. Cal-659. MBC+.� 60,-

320	 1 Real. 1746. MADRID. A.J. 2,75 grs. RARA. Cal-556. MBC.� 60,-

321	 1 Real. 1749. MADRID. J.B. 2,90 grs. ESCASA. Cal-561. MBC.� 50,-
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322	 2 Reales. 1754. MADRID. J.B. 5,93 grs. Brillo original. MUY RARA ASÍ. Cal-482. EBC+.� 200,-

323	 2 Reales. 1756. MÉXICO. M. 6,67 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas). Pátina irregular. Cal-496. EBC-.� 100,-

324	 8 Reales. 1754. MÉXICO. M.F. 26,70 grs. AR. Columnario. Pátina . Cal-333. MBC+.� 140,-

325	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 27 grs. Columnario. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Cal-343. EBC.� 275,-

326	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J. 1,53 grs. (Colgada). Cal-241. MBC-.� 100,-

327	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1751 y 1756. 1751 Sevilla P.J. (Cal-264) y 1756 Madrid J.B. (Cal-253). (Sirvieron 
como joya). A EXAMINAR. MBC- y MBC.� 120,-

328	 8 Escudos. 1751. LIMA. J. 26,84 grs. (Rayitas y leve golpecito en canto). Restos de brillo original. ESCASA. 
Cal-18; XC-577. EBC-.� 1.900,-

329	 8 Escudos. 1751. LIMA. J. 26,96 grs. (Hojitas y limpiada. Cordoncillo retocado). BELLA. ESCASA. Cal-18; XC-
577. EBC.� 1.200,-

323322
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330	 8 Escudos. 1755. LIMA. J.M. 26,95 grs. Restos de brillo original. Cal-22; XC-582. EBC.� 2.100,-

331	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 27,02 grs. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. ESCASA. Cal-72; XC-644. SC-.� 2.000,-

Carlos III

332	 1 Maravedí. 1774. SEGOVIA. 1,14 grs. Restos de brillo original. BELLA. RARA ASÍ. Cal-1928. SC.� 100,-

333	 1/2 Real. 1788. MADRID. M. 1,54 grs. Brillo original. MUY BELLA. RARA ASÍ. Cal-1748. SC.� 120,-

334	 1/2 Real. 1784. MÉXICO. F.F. 1,66 grs. Brillo original. RARA EN ESTA CONSERVACIÓN. Cal-1776. SC.� 240,-

332 333 334
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335	 2 Reales. 1785. MADRID. J.D. 5,63 grs. (Hojitas y rayas). RARA. Cal-1317. (MBC).� 100,-

336	 2 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 5,7 grs. (Levísimo golpecito en el canto a las doce). Cal-1435. EBC-.� 80,-

337	 2 Reales. 1768. SEVILLA. C.F. 5,32 grs. No se aprecia sobrefecha. MUY ESCASA. Cal-1439 var. BC+/MBC-.� 60,-

338	 2 Reales. 1780. SEVILLA. C.F. 5,61 grs. ESCASA. Cal-1449. BC+/MBC-.� 50,-

339	 8 Reales. 1765. LIMA. J.M. 26,88 grs. Columnario. Punto sobre las dos L de ceca. MAGNÍFICO EJEMPLAR. 
Brillo original tipo espejo, con leve pátina dorada en anverso. RARA ASÍ. Cal-841. SC-.� 250,-

340	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1774, 1780 y 1785. LIMA. A EXAMINAR. Cal-855, 861, 868. BC+ a MBC-.� 100,-

341	 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. (Pequeña limadura en canto a las 12h. Marquitas). 
Cal-904. MBC-.� 115,-

342	 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. Ensayadores boca abajo. (Hojita en anverso). Cal-916. MBC+.� 85,-

343	 8 Reales. 1777. MÉXICO. F.M. 26,82 grs. (Oxidaciones limpiadas). Pátina y restos de brillo original. Cal-80. EBC-.� 100,-

336335
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344	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. Restos de brillo original. Cal-942. MBC+.� 100,-

345	 Lote 5 monedas. 1779, 1782, 1783, 1784 y 1788. MÉXICO. Dos con resellos chinos. A EXAMINAR. Cal-929, 
932, 933, 935, 942, 979. BC+ a MBC.� 120,-

346	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1778, 1781 y 1787. POTOSÍ. A EXAMINAR. Cal-979, 984, 995. BC+ a MBC-.� 100,-

347	 1/2 Escudo. 1771. MADRID. P.J. 1,77 grs. (Levísimas rayitas de ajuste en reverso). Cal-765. EBC-.� 120,-

348	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,67 grs. (Colgada). Cal-767. MBC.� 80,-

349	 1/2 Escudo. 1773/2. MADRID. P.J. 1,77 grs. Cal-767 var. sobrefecha. EBC-.� 120,-

350	 1/2 Escudo. 1775. MADRID. P.J. 1,77 grs. Cal-769. MBC+/EBC-.� 120,-

351	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,71 grs. Cal-778. MBC.� 90,-

352	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1767 y 1786. MADRID. 1767 P.J. (Cal-761) y 1786 D.V. (Cal-778). (Sirvieron 
como joya). BC+ y MBC-.� 120,-

353	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1773 y 1788. 1773 Madrid P.J. resello flor de 4 pétalos en anverso (Cal-767) y 
1788 Sevilla C. (Cal-808). A EXAMINAR. BC+ y MBC-.� 130,-

354	 1 Escudo. 1781. MADRID. P.J. 3,06 grs. Cal-624. BC+.� 110,-

355	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,37 grs. (Rayitas y golpecitos en anverso). Cal-629. (MBC)/MBC+.� 110,-

356	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,29 grs. Cal-629. MBC.� 110,-

357	 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,38 grs. Cal-631. MBC-/MBC.� 110,-

358	 1 Escudo. 1777. POPAYÁN. S.F. 3,31 grs. (Probablemente estuvo en aro). Cal-676. MBC-.� 100,-

359	 1 Escudo. 1778. POPAYÁN. S.F. 3,31 grs. Restos de brillo original. Cal-677. MBC+.� 150,-

360	 1 Escudo. 1780. SEVILLA. C.F. 3,32 grs. Pequeña contramarca en anverso. Flor de cuatro pétalos. Cal-746. 
MBC/MBC+.� 110,-

348
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361	 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,68 grs. Cal-450. MBC.� 220,-

362	 2 Escudos. 1781/79. MADRID. P.J. 6,70 grs. Restos de brillo original. Cal-454 var. sobrefecha. EBC/EBC+.� 250,-

363	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,69 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-459. MBC.� 225,-

364	 2 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 6,71 grs. Cara de Rata. Sin indicación de valor. Único año de este 
ensayador. Ex. Collección H. Christensen. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Cal-546. EBC+.� 4.500,-

365	 2 Escudos. 1772. NUEVO REINO. V.J. 6,65 grs. (Rayitas y golpecitos). Pequeña contramarca en reverso. 
Cal-549. (MBC).� 225,-

366	 2 Escudos. 1778. NUEVO REINO. J.J. 6,68 grs. Cal-556. MBC.� 225,-

367	 2 Escudos. 1779. NUEVO REINO. J.J. 6,65 grs. (Sirvió de joya. Descolgada). Cal-557. (BC+).� 200,-

368	 2 Escudos. 1767. POPAYÁN. J. 6,66 grs. Busto de Fernando VI. ESCASA. Cal-497. MBC/MBC+.� 300,-

369	 2 Escudos. 1781/0. POPAYÁN. S.F. 6,70 grs. (Leves rayitas). Cal-511 var. sobrefecha. (MBC+).� 225,-

370	 4 Escudos. 1780/79. MADRID. P.J. 13,28 grs. (Probablemente ha estado en aro). Cal-304. (MBC+).� 500,-

363362361
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371	 4 Escudos. 1782. MADRID. P.J. 13,55 grs. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. 
Cal-307. SC-/SC.� 800,-

372	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,47 grs. (Leve hojita en anverso). ESCASA. Cal-311. EBC-.� 500,-

373	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,44 grs. ESCASA. Cal-311. MBC+.� 470,-

374	 4 Escudos. 1762. POPAYÁN. 13,43 grs. Busto de Carlos III. (Rayas en reverso. Cospel algo doblado). RARA. 
Cal-350. MBC+.� 650,-

375	 4 Escudos. 1779. POPAYÁN. S.F. 13,36 grs. Acuñación floja en anverso. ESCASA. Cal-356. MBC-/MBC.� 500,-

376	 4 Escudos. 1773. SEVILLA. C.F. 13,43 grs. (Golpecitos en anverso). ESCASA. Cal-400. MBC/MBC+.� 480,-

377	 4 Escudos. 1785. SEVILLA. C. 13,38 grs. Acuñación algo floja en anverso. MUY RARA. Cal-409. MBC/MBC+.� 600,-

372 373
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378	 4 Escudos. 1788. SEVILLA. C./C.M. 13,45 grs. Cal-412 var. corrección ensayador. MBC+.� 425,-

379	 8 Escudos. 1787. LIMA. M.I. 26,78 grs. (Golpecito en canto). ESCASA. Cal-40; XC-708. MBC/MBC+.� 850,-

380	 8 Escudos. 1788. LIMA. I.J. 26,96 grs. Pleno brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. Cal-48; XC-716. EBC+.� 1.400,-

381	 8 Escudos. 1773. MADRID. P.J. 26,93 grs. Con punto entre ensayadores. (Rayitas en reverso). Brillo original. 
MUY ESCASA. Cal-53; XC-722 var. EBC+.� 1.400,-

379

378
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382	 8 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 26,98 grs. Restos de brillo original con bonita pátina. MUY ESCASA. Cal-58; 
XC-729. EBC.� 1.000,-

383	 8 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 26,83 grs. (Hoja saltada en leyenda del reverso). Pátina. RARA. Cal-66 ; 
XC-737. MBC+.� 1.400,-

384	 8 Escudos. 1772. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. (Probablemente ha estado en aro). Cal-87; XC-759. (MBC).� 850,-

385	 8 Escudos. 1774. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayitas). Cal-91; XC-763. MBC.� 850,-

386	 8 Escudos. 1783. MÉXICO. F.F. 27 grs. Ceca y ensayador invertidos. Restos de brillo original. Cal-103; XC-
778. MBC+.� 900,-

384 385
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387	 8 Escudos. 1785/3. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Rectificación de fecha solo 
visible en la parte superior izquierda del 5. Acuñación floja, normal en esta ceca. MUY ESCASA. Cal-108; 
XC-783. (MBC).� 850,-

388	 8 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 27,02 grs. Único año de este ensayador. Leyenda del anverso 
ligeramente incusa en reverso. (Limpiada). RARÍSIMA. Cal-170; XC-860. EBC.� 4.000,-

389	 8 Escudos. 1773. NUEVO REINO. V.J. 26,96 grs. (Golpecitos en canto). Cal-175; XC-867. MBC+.� 850,-

390	 8 Escudos. 1777. NUEVO REINO. J.J. 26,85 grs. ESCASA. Cal-182; XC-875. MBC.� 925,-

391	 8 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 26,88 grs. Variante sin punto delante de AUSPICE. (Golpecito en canto 
a las 12h.). Cal-200; XC-896. MBC.� 850,-

390389
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392	 8 Escudos. 1770. POPAYÁN. J. 26,90 grs. (Pequeñas rayitas y golpecitos). ESCASA. Cal-121; XC-797. MBC+.� 1.400,-

393	 8 Escudos. 1787. SANTIAGO. D.A. 27,01 grs. (Cuño oxidado en parte de anverso y levísimas rayitas)). Cal-
247; XC-948. MBC+.� 850,-

394	 8 Escudos. 1775. SEVILLA. C.F. 26,97 grs. (Rayitas). Pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Cal-254; XC-959. 
EBC/EBC+.� 1.600,-
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395	 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 26,90grs. (Pequeños golpecitos). ESCASA. Cal-260 ; XC-965. MBC/MBC+.� 900,-

396	 1 Piastra (120 Grana). 1734. NÁPOLES. F-B/A. DeG. 25,30 grs. AR. KM-C23; Vti-143. MBC-/MBC.� 240,-

397	 1 Piastra (120 Grana). 1734. NÁPOLES. F-B/A. DeG. 24,96 grs. AR. (Rayitas de ajuste). KM-C23; Vti-143. MBC-.� 150,-

398	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Piastra. 1734 y 1735. NÁPOLES. F-B/A. DeG. AR. A EXAMINAR. Vti-131 y 144. BC+ a 
MBC-.� 150,-

399	 1 Piastra (120 Grana). 1749. NÁPOLES. MMR. D´G. 24,84 grs. AR. Ligera pátina. KM-C23a; Vti-149. MBC-.� 150,-

400	 1 Piastra (120 Grana). 1752. NÁPOLES. DeG R. 24,94 grs. AR. (Rayitas). KM-C25; Vti-152. MBC-.� 150,-

401	 1 Piastra de 120 Grana. 1753. NÁPOLES. DeG-R. 25,04 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso). Bonita pátina. 
Restos de brillo original. MUY RARA ASÍ. Vti-153. EBC/EBC-.� 800,-

402	 Medalla Inauguración de la Casa de Correos. 1761. Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: Vista del efificio. 
Br. Ø 38 mm. (Leve intento de perforación en reverso. Pequeños golpecitos). V-43. MBC+.� 30,-

396 397
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403	 Lote 6 monedas 1/2 Carlino 1/2 (3) y 1 Piastra (2). 1752 a 1758. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. Vti-128, 139, 
140, 141, 152, 154. BC a MBC-.� 200,-

404	 Lote 5 monedas 2, 3, 4, 6 y 12 Taris. 1735. PALERMO. SICILIA. AR. A EXAMINAR. Vti-25, 36, 51, 59, 64. 
BC- a BC+.� 175,-

Infantes de España

405	 Lote 6 monedas 5 (2), 8, 10 Torneses y 1/2 Piastra (2). 1817 a 1819. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. 
AR. A EXAMINAR. Vti-217, 219, 231, 234, 272(2). BC a MBC-.� 100,-

406	 Lote 3 monedas 1 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. AR. Busto grande (2) y 
pequeño. A EXAMINAR. Vti-314 (2) y 315. MBC- a MBC.� 200,-

407	 Lote 3 monedas 1 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. AR. Busto grande  . A 
EXAMINAR. Vti-314. MBC- a MBC.� 200,-

408	 Lote 3 monedas 1 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. AR. Busto pequeño. A 
EXAMINAR. Vti-315. MBC- a MBC.� 200,-

409	 30 Taris. 1785. FERNANDO I DE DOS SICILIAS. PALERMO. GL-C. 68,05 grs. AR. (Pequeñas rayitas y golpecitos). 
MUY RARA. KM-C37; Vti-144. MBC+.� 1.200,-

410	 4 Ducados. 1767. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. DeG. C/R.-C. 5,85 grs. AU. (Pequeñas rayitas de 
ajuste, normales en este tipo de piezas). Fr-847; Vti-327. MBC+.� 400,-

411	 6 Ducados. 1765. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. G. C/R-C. 8,75 grs. AU. (Pequeñas rayitas de 
ajuste, normales en este tipo de piezas). Fr-846a; Vti-344. MBC.� 320,-

412	 6 Ducados. 1766. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. DeG. C/R.-C. 8,81 grs. AU. (Pequeñas rayitas de 
ajuste, normales en este tipo de piezas). Fr-846a; Vti-345. MBC+.� 400,-

413	 6 Ducados. 1767. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. DeG-CC/R. 8,82 grs. AU. (Rayitas de ajuste, 
normales en esta pieza). Tauler-1313; Vti-346. MBC+.� 500,-

411410
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414	 6 Ducados. 1768. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. B.P. C./R.-C. 8,76 grs. AU. Fr-849; Vti-348. MBC.� 320,-

415	 6 Ducados. 1774. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. B.P. C./R.-C. 8,06 grs. AU. (Descolgada). Fr-849; 
Vti-354. MBC.� 320,-

Carlos IV

416	 Lote 2 monedas 1 y 2 Maravedís. 1802. SEGOVIA. Restos de color y brillo original. Cal-1534, 1547. EBC+.� 100,-

417	 Lote 2 monedas 1/4 Real. 1799 y 1800. POTOSÍ. Pátina oscura. Cal-1415, 1416. MBC+ y EBC.� 100,-

418	 1/4 Real. 1791/0. SANTIAGO. 0,88 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Acuñada sobre otra moneda. Ligera 
pátina. RARA Y MÁS CON SOBREFECHA. Cal-1447 var. sobrefecha. MBC/MBC+.� 100,-

419	 1/2 Real. 1808. MADRID. A.I. 1,44 grs. ESCASA ASÍ. Cal-1281. EBC.� 100,-

420	 1/2 Real. 1802. MÉXICO. F.T. 1,69 grs. Bonita pátina. Cal-1297. EBC+.� 50,-

421	 2 Reales. 1794. GUATEMALA. M. 6,71 grs. Brillo original. ESCASA. Cal-917. EBC.� 250,-

422	 2 Reales. 1791/0. MADRID. M.F. 5,80 grs. (Rayas en reverso). RARA. Cal-961 var. sobrefecha. MBC-.� 70,-

423	 2 Reales. 1796. MADRID. M.F. 5,93 grs. (Leves rayitas en reverso). ESCASA. Cal-966. MBC.� 50,-

424	 2 Reales. 1798. MADRID. M.F. 5,80 grs. 5,80 grs. (Rayitas y hojita en gráfila del reverso). RARA. Cal-968. 
MBC-/MBC.� 60,-

425	 2 Reales. 1800. MADRID. F.A. 5,83 grs. Cal-971. MBC.� 50,-

426	 2 Reales. 1802. SEVILLA. C.N. 5,62 grs. RARA. Cal-1066. BC+/MBC-.� 50,-

414 415
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427	 4 Reales. 1792. MADRID. M.F. 13 grs. (Rayitas). ESCASA. Cal-825. MBC+/MBC.� 150,-

428	 8 Reales. 1799. LIMA. I.J. 26,69 grs. Pátina de colección antigua en anverso. Cal-654. EBC-.� 80,-

429	 8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 27,35 grs. (Rayitas). Cal-661. MBC.� 65,-

430	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1789, 1795, 1796, 1797 y 1805. LIMA. A EXAMINAR. Cal-641, 650, 651, 652, 662. 
BC+ a MBC+.� 150,-

431	 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 27,23 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas oxidaciones en reverso). Cal-663. EBC.� 150,-

432	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. Busto de Carlos III. (Leves golpecitos en anverso y leves rayitas de 
ajuste en reverso). Ligera pátina. BONITA PIEZA. Cal-681. EBC-/EBC.� 200,-

433	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1790, 1791, 1792, 1793 y 1794. MÉXICO. Varios resellos chinos. A EXAMINAR. Cal-
683, 684, 685, 686, 687. BC+ a MBC+.� 150,-

434	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,79 grs. BELLA. Brillo original. Cal-689. EBC+.� 150,-

435	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Acuñación algo floja). Cal-691. MBC+/EBC-.� 100,-

427
428
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436	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,89 grs. Restos de brillo original. (Defectos en cordoncillo parte superior del 
busto). Cal-699. EBC-.� 80,-

437	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. (Acuñación algo floja). Cal-701. MBC+/EBC-.� 120,-

438	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. (Leves golpecitos). Cal-703. EBC.� 90,-

439	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Restos de brillo original. Acuñación algo floja. Cal-703. (EBC).� 80,-

440	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. (Manchitas). Brillo original. Cal-705. EBC.� 100,-

441	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. Pátina. Restos de brillo original. Cal-707. EBC/EBC-.� 75,-

442	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,82 grs. Restos de brillo original. (Pequeñas manchitas). Cal-707. EBC-.� 80,-

443	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,82 grs. (Leves rayitas). Cal-707. MBC+/MBC.� 65,-

436 437
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444	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1802, 1803, 1804, 1806 y 1807. MÉXICO. A EXAMINAR. Cal-698, 699, 701, 705, 707. 
BC a MBC.� 120,-

445	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Restos de pátina y brillo originales. Cal-709. EBC-.� 60,-

446	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. Pátina. Cal-709. MBC+.� 70,-

447	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,91 grs. Restos de brillo original. (Acuñación algo floja en centro del reverso). 
Cal-730. EBC-.� 125,-

448	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1798, 1799 y 1808. POTOSÍ. A EXAMINAR. Cal-721, 722, 732. BC+ a MBC-.� 90,-

449	 Lote 3 monedas 4 y 8 Reales (2). 1806 y 1808 (2). LIMA y POTOSÍ (2). 4 Reales Potosí P.J. y 8 Reales Lima J.P. 
y Potosí P.J. A EXAMINAR. Cal-660, 732, 885. MBC- a MBC+.� 100,-

450	 1 Escudo. 1790. MADRID. M.F. 3,32 grs. Pequeña contramarca flor de 4 pétalos. Cal-489. MBC.� 110,-

451	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,27 grs. Cal-491. MBC-.� 110,-

452	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,29 grs. Cal-492. MBC+.� 120,-

453	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1791 y 1793. MADRID. M.F. Cal-490-492. MBC y MBC-.� 200,-

454	 1 Escudo. 1799. MADRID. M.F. 3,32 grs. Cal-498. MBC-.� 110,-

455	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1798 y 1801. MADRID. 1798 M.F. (Cal-497) (rayas de ajuste en anverso y 1801 
F.A. (Cal-500). A EXAMINAR. MBC.� 200,-

456	 1 Escudo. 1793/2. NUEVO REINO. J.J. 3,34 grs. (Golpecitos en anverso). Cal-568 var. sobrefecha. MBC.� 120,-

457	 1 Escudo. 1794. POPAYÁN. J.F. 3,36 grs. Restos de brillo original. Cal-525. EBC-.� 150,-
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458	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,65 grs. Cal-323. MBC.� 225,-

459	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,74 grs. Cal-324. MBC+.� 220,-

460	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,55 grs. Cal-324. MBC.� 220,-

461	 2 Escudos. 1796/(4). MADRID. M.F. 6,78 grs,. Sobrefecha solo visible en la parte inferior derecha del 6. 
(Limpiada). Cal-332. (EBC-).� 225,-

462	 2 Escudos. 1801/791. MADRID. F.A. 6,68 grs. Restos de brillo original. Cal-342 var. sobrefecha. EBC-.� 240,-

463	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,67 grs. Cal-342. MBC-/MBC.� 220,-

464	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.M. 6,63 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. Barrera-473. EBC.� 180,-

465	 2 Escudos. 1802/1. MADRID. F.A. 6,79 grs. Cal-344 var. sobrefecha. MBC+/EBC-.� 225,-

466	 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,66 grs. (Pequeñas hojitas y rayitas de ajuste en anverso). Cal-345. MBC+/EBC-.�225,-

467	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.J. 6,78 grs. (Hojitas y golpecitos). Limpiada. Cal-351. MBC/MBC+.� 220,-

468	 2 Escudos. 1808. MÉXICO. T.H. 6,73 grs. (Pequeña grieta). Restos de brillo original. RARA. Cal-374. MBC+.� 350,-

469	 2 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 6,68 grs. Busto de Carlos III. ESCASA. Cal-407. MBC-/MBC.� 225,-

470	 2 Escudos. 1789. POPAYÁN. 6,71 grs. Busto de Carlos III. (Descolgada, restos de soldadura en canto). Cal-
375. MBC+.� 200,-

471	 2 Escudos. 1791. POPAYÁN. S.F. 6,65 grs. Busto de Carlos III. (Rayitas). ESCASA. Cal-377. MBC.� 240,-

472	 2 Escudos. 1791. POPAYÁN. S.F. 6,64 grs. Busto propio. (Ha estado en aro). Cal-378. MBC-.� 200,-
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473	 2 Escudos. 1797. SANTIAGO. D.A. 6,77 grs. Busto de Carlos III. (Pequeñas hojitas en anverso). RARÍSIMA. 
Cal-431. MBC+/EBC-.� 1.750,-

474	 2 Escudos. 1801. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. Cal-453. EBC-.� 240,-

475	 2 Escudos. 1806. SEVILLA. C.N. 6,76 grs. (Múltiples golpecitos en anverso). Cal-458. (MBC/MBC+).� 225,-

476	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,52 grs. Cal-202. EBC-/EBC.� 500,-

477	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,47 grs. (Rayitas y pequeña hojita en anverso). Restos de brillo original. 
Cal-202. MBC+/EBC-.� 450,-

478	 4 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 13,29 grs. (Rayas y golpecitos). RARA. Cal-203. (MBC-/MBC).� 450,-

479	 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,25 grs. (Limpiada). Cal-204. MBC.� 400,-

480	 4 Escudos. 1801/79(6). MADRID. F.A. 13,45 grs. (Rayitas de ajuste y de limpieza en reverso). Cal-206 var. 
sobrefecha. EBC-/EBC.� 450,-

476
474 475
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481	 4 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 13,30 grs. Restos de brillo original. Cal-207. EBC-.� 450,-

482	 4 Escudos. 1794. MÉXICO. F.M. 13,44 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta ceca. Restos de 
brillo original. ESCASA. Cal-214. MBC+/EBC-.� 500,-

483	 4 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 13,41 grs. Brillo original. Cal-228. EBC.� 500,-

484	 4 Escudos. 1798. POTOSÍ. P.P. 11,47 grs. Importante falta de peso. (Hojita en anverso). Restos de pátina. 
RARA. Cal-249. MBC-/MBC.� 450,-

485	 8 Escudos. 1789. LIMA. I.J. 26,80 grs. Busto de Carlos III. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Cal-6; 
XC-978. MBC+/EBC-.� 950,-

486	 8 Escudos. 1801. LIMA. I.J. 26,90 grs. (Hojitas y rayitas de ajuste). Cal-19; XC-996. MBC+.� 900,-

487	 8 Escudos. 1790. MADRID. M.F. (Pequeñas hojitas en anverso). Bonita pátina. Restos de brillo original. Cal-
32; XC-1010. EBC-/EBC.� 1.500,-

482481
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488	 8 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 26,70 grs. (Hojitas). MUY ESCASA. Cal-34; XC-1013. (MBC).� 1.100,-

489	 8 Escudos. 1801. MÉXICO. F.M. 26,90 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. ESCASA. Cal-53; 
XC-1034. MBC.� 850,-

490	 8 Escudos. 1801/0. MÉXICO. F.T. 26,98 grs. Leve falta parcial de presión de acuñación, normal en esta 
pieza. Restos de brillo original. Cal-54; XC-1035. EBC-.� 900,-

491	 8 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T. 26,94 grs. (Hojitas en anverso). Restos de brillo original. Cal-56; XC-1037. EBC-.� 900,-

492	 8 Escudos. 1803. MÉXICO. F.T. 26,96 grs. Acuñación algo floja en escudo del reverso, normal en esta ceca. 
Restos de brillo original. Cal-57; XC-1038. EBC-.� 900,-

493	 8 Escudos. 1791. NUEVO REINO. J.J. 26,73 grs. Busto de Carlos IV. (Probablemente ha estado en aro). Cal-
120; XC-1128. MBC-.� 800,-

490489
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494	 8 Escudos. 1795. NUEVO REINO. J.J. 26,97 grs. Resello flor de 4 pétalos en anverso. Cal-125; XC-1126. MBC+.� 850,-

495	 8 Escudos. 1797. NUEVO REINO. J.J. 26,95 grs. Sin punto delante de CAROL. Cal-127; XC-1129. MBC.� 850,-

496	 8 Escudos. 1798. NUEVO REINO. J.J. 27,01 grs. Pleno brillo original. MAGNÍFICA PIEZA. RARA ASÍ. Cal-128; 
XC-1130. SC.� 2.000,-

497	 8 Escudos. 1798. NUEVO REINO. J.J. 26,90 grs. (Rayitas y golpecitos). Cal-128; XC-1130. (MBC).� 850,-

498	 8 Escudos. 1799. NUEVO REINO. J.J. 26,86 grs. Impurezas del metal en cospel. Cal-129; XC-1132. MBC.� 850,-

499	 8 Escudos. 1805. NUEVO REINO. J.J. 26,65 grs. (Rayitas). Cal-141; XC-1144. (MBC).� 850,-

500	 8 Escudos. 1806. NUEVO REINO. J.J. 27,14 grs. (Leve golpecito en canto. Pequeñas rayitas). Restos de brillo 
original. Cal-142; XC-1145. EBC-.� 900,-
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501	 8 Escudos. 1789. POPAYÁN. S.F. 27,01 grs. Busto de Carlos III. (Raya de acuñación en reverso). Restos de 
brillo original. Cal-66; XC-1048. MBC+.� 900,-

502	 8 Escudos. 1790. POPAYÁN. S.F. 26,93 grs. (Leves rayitas de limpieza). Cal-67 ; XC-1049. EBC-/EBC.� 950,-

503	 8 Escudos. 1793. POPAYÁN. J.F. 26,91 grs. Restos de brillo original. Cal-71; XC-1054. EBC+/SC-.� 1.250,-

504	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 26,99 grs. (Rayitas y golpecitos en anverso y canto). Restos de brillo original. 
Cal-72; XC-1056. MBC+/EBC-.� 900,-

505	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 26,95 grs. Restos de brillo original. Cal-72; XC-1056. MBC+/EBC-.� 850,-

506	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 27,02 grs. (Leve golpecito en canto). Restos de brillo original. Cal-72; XC-
1056. MBC+.� 850,-

501 502
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507	 8 Escudos. 1795. POPAYÁN. J.F. 36,92 grs. Acuñación algo floja en escudo del reverso. Cal-74; XC-1058. 
MBC+/MBC.� 900,-

508	 8 Escudos. 1798. POPAYÁN. J.F. 26,73 grs. Cal-77; XC-1061. MBC.� 850,-

509	 8 Escudos. 1800. POPAYÁN. J.F. 27 grs. (Manchitas y leves rayitas de ajuste en anverso). Restos de brillo 
original. Cal-79; XC-1063. (EBC-).� 850,-

510	 8 Escudos. 1802. POPAYÁN. J.F. 26,91 grs. Bonita pátina rojiza. Restos de brillo original. Cal-81; XC-1065. MBC+.� 850,-

511	 8 Escudos. 1804. POPAYÁN. J.F. 27,03 grs. (Pequeñas marquitas). Brillo original. Cal-83; XC-1067. EBC-/EBC.� 950,-

512	 8 Escudos. 1796. POTOSÍ. P.P. 26,98 grs. Brillo original. Cal-103; XC-1095. EBC-/EBC.� 950,-

513	 8 Escudos. 1803. POTOSÍ. P.J. 26,99 grs. (Leves rayitas y golpecito en canto). Cal-110; XC-1102. MBC+.� 850,-

514	 8 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 26,90 grs. Variante las S de HISP y AUSP sobre P. (Hoja en anverso). MUY 
ESCASA. Cal-112 var.; XC-1105. MBC-/MBC.� 900,-
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515	 8 Escudos. 1789. SANTIAGO. D.A. 26,95 grs. Busto de Carlos III. (Rayas, rotura de cuño y pequeña hojita en 
anverso). Restos de brillo original. Cal-146; XC-1151. MBC+.� 850,-

516	 8 Escudos. 1790. SANTIAGO. D.A. 27,04 grs. Busto de Carlos III. (Pequeñas hojitas). Leve pátina rojiza. Cal-
147; XC-1152. MBC+.� 950,-

517	 8 Escudos. 1802. SANTIAGO. J.J. 26,99 grs. Busto de Carlos III. (Leve golpecito en canto). Cal-163; XC-1172. 
MBC.� 950,-

518	 8 Escudos. 1803. SANTIAGO. F.J. 27,08 grs. Busto de Carlos III. (Rayitas de ajuste de peso en reverso). Bonita 
pátina. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Cal-165; XC-1174. EBC.� 900,-

519	 8 Escudos. 1803. SANTIAGO. F.J. 26,94 grs. (Pequeñas hojitas en reverso. Rayitas en anverso). Restos de 
brillo original. Cal-165; XC-1174. MBC+.� 850,-

520	 8 Escudos. 1808. SANTIAGO. F.J. 26,98 grs. Busto de Carlos III. (Leves rayitas y golpecitos en anverso). Restos 
de brillo original. Cal-172; XC-1185. EBC-/EBC.� 900,-

521	 Medalla Proclamación. 1789. PALMA DE MALLORCA. 5,27 grs. AR. Módulo 2 Reales. (Leves rayitas). RARA. 
He-82. EBC.� 200,-

515 516
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522	 Medalla Visita de Carlos IV y Mª Luisa. 1802. BARCELONA. Anv.: CAROLI.ET.ALOYSIAE.P.F.AVG.ADVENTVS. 
Bustos sobrepuestos a derecha. En exergo: BARCINO.FORTVNATA MDCCCII. Rev.: MERCATOR.ET.FABR.
CONCORDIA.AT.FIDES. Alegoría de la Industria y el Comercio en pie ante la ciudad sentada. En exergo: 
VOTO PVBLICO D. S. F. C. 50,70 grs. AR. Ø 46 mm. (Golpecitos en canto). RAH-446; V-193; VQ-14161. EBC-.� 60,-

523	 Botón de plata. 16,31 grs. AR. Imitando a un 8 Reales 1805 LIMA J.P. Cal-662. MBC.� 60,-

Ocupación Napoleónica de Catalunya

524	 Lote 2 monedas 1 y 2 Quartos. BARCELONA. AE. 1 Quarto 1810 y 2 Quartos 1813. Cal-94, 90. MBC y MBC+.� 50,-

525	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,43 grs. (Ínfimas hojitas, normales en esta pieza). Restos de brillo 
original. ESCASA. Cal-36. MBC+.� 300,-

526	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,84 grs. Cal-4. MBC+.� 250,-

527	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,75 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta pieza. Bonita 
pátina. Cal-15. MBC.� 250,-

528	 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,82 grs. 25 rosetas. (Cospel ligeramente segmentado. Rayias de ajuste en 
reverso, habitual en estas monedas). Cal-16. MBC.� 250,-

526
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529	 5 Pesetas. 1813. BARCELONA. 26,88 grs. (Levísima rotura de cuño en anverso y leves oxidaciones). Bonita 
pátina irregular de monetario antiguo. Brillo original subyacente. BUEN EJEMPLAR. RARA ASÍ. Cal-21. SC.� 1.500,-

530 	  20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,71 grs. (Pequeñas rayitas). Cal-4. EBC-.� 800,-

531 	  20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,59 grs. (Rayitas). Restos de brillo original. RARA. Cal-5. EBC-.� 1.000,-

Jose Napoleón

532 	  8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 27,34 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-33. MBC.� 250,-
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533 	  20 Reales. 1812. MADRID. A.I. 26,82 grs. (Pequeñas rayitas en anverso). Pátina oscura. Cal-30. MBC.� 150,-

Fernando VII

534	 8 Maravedís. 1823. PAMPLONA. MUY ESCASA. Cal-1633. BC+.� 75,-

535	 1/2 Real. 1826. MADRID. A.J./G.J. 1,46 grs. Restos de brillo original. RARA. Cal-1327 var. corrección 
ensayadores. SC-.� 180,-

536	 1/2 Real. 1832. MADRID. A.J. 1,52 grs. Restos de brillo original. BELLA. Cal-1331. SC.� 100,-

537	 1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 1,41 grs. Acuñación de máxima calidad y relieve. Fondo espejo parece 
PROOF. RARA EN ESTA CALIDAD. Cal-1399. FDC.� 220,-

538	 1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 1,48 grs. Brillo original. BELLA. Cal-1399. SC.� 100,-

539	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1813. MORELOS. AE. Diferentes cuños. Cal-961. MBC a MBC+.� 200,-

540	 8 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 26,42 grs. (Rayitas). Prueba de metal en canto. Pátina oscura. ESCASA. 
Cal-454. MBC-.� 65,-

541	 8 Reales. 1820. GUATEMALA. M. 26,84 grs. (Rayitas y acuñación algo floja). ESCASA. Cal-469. MBC-/MBC.� 70,-
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542	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. Bonita pátina. Cal-539. EBC.� 100,-

543	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,92 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en esta ceca. Restos de 
brillo original. Cal-545. EBC-.� 100,-

544	 Lote 7 monedas 8 Reales. 1809 a 1821. LIMA (3) y MÉXICO (4). AR. Dos con resellos chinos. A EXAMINAR. 
Cal-478, 480, 486, 539, 543, 561, 565. BC+ a MBC-.� 200,-

545	 8 Reales. 1814. POTOSÍ. P.J. 26,87 grs. (Hoja saltada en reverso). Cal-603. (EBC-).� 60,-

546	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,37 grs. Cal-613. MBC.� 60,-

547	 8 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 27,11 grs. (Leves rayitas de limpieza). Brillo original. BONITA PIEZA. Cal-667. SC-.� 750,-

548	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 27,07 grs. (Pequeñas rayitas y golpecitos en gráfila). Restos de brillo 
original. BONITA PIEZA. Cal-697. EBC-.� 100,-

549	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1814, 1817, 1821 y 1825. POTOSÍ (3) y ZACATECAS. (La de 1814 colgada). A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 200,-

550	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,81 grs. (Levísimas hojitas). Restos de brillo original. Cal-360. EBC-.� 100,-

551	 1 Escudo. 1809. MÉXICO. H.J. 3,36 grs. Bonita pátina. ESCASA. Cal-293. MBC+.� 550,-

542 543
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552	 1 Escudo. 1812. MÉXICO. H.J. 3,36 grs. MUY ESCASA. Cal-297. EBC-.� 300,-

553	 1 Escudo. 1814. NUEVO REINO. J.F. 3,40 grs. Busto de Carlos IV. Acuñación algo descentrada. Restos de 
brillo original. Cal-332. EBC.� 150,-

554	 1 Escudo. 1817. NUEVO REINO. J.F. 3,33 grs. Busto de Carlos VI. Cal-335. MBC-.� 120,-

555	 1 Escudo. 1820. NUEVO REINO. J.F. 3,26 grs. Busto de Carlos IV. Cal-338. EBC.� 150,-

556	 2 Escudos. 1811. CÁDIZ. C.I. 6,68 grs. Ceca pequeña. (Rayita en reverso). Restos de brillo original. Cal-177. 
MBC+.� 270,-

557	 2 Escudos. 1813. CÁDIZ. C.J. 6,74 grs. Ceca grande. (Probablemente sirvió de joya. Hojitas en anverso y  
rayitas de ajuste en reverso). ESCASA. Cal-183. BC+/MBC.� 200,-

558	 2 Escudos. 1820/(1)9. MADRID. G.J. 6,72 grs. Acuñación algo floja en anverso. Restos de brillo original. 
Cal-217 var. sobrefecha. MBC+/EBC-.� 225,-

559	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,76 grs. Restos de brillo original. Cal-217. MBC+/EBC-.� 200,-

560	 2 Escudos. 1833. MADRID. A.J. 6,68 grs. Cal-230. MBC+.� 225,-

561	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,70 grs. Acuñación algo floja en anverso. Cal-262. MBC/MBC+.� 225,-

562	 2 Escudos. 1832. SEVILLA. J.B. 6,71 grs. (Golpe en canto. Pequeñas hojitas). Cal-276. MBC+.� 225,-

563	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,72 grs. Acuñación algo floja en anverso. Restos de brillo original. Cal-
174. MBC+.� 250,-

564	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,65 grs. (Rayitas. Pequeñas hojitas). Acuñación floja. Cal-174. MBC-.� 200,-

565	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,79 grs. Restos de brillo original. Cal-218. MBC+/EBC.� 250,-

554552 553
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566	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,76 grs. Cal-218. MBC+.� 240,-

567	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,75 grs. Acuñación algo floja en anverso, normal en esta pieza. Cal-218. MBC.� 220,-

568	 80 Reales. 1823. MADRID. S.R. 6,62 grs. Acuñación floja en anverso, normal en esta pieza. ESCASA. Cal-219. 
MBC-/MBC.� 225,-

569	 4 Escudos. 1815. MADRID. G.J. 13,51 grs. (Hojitas en anverso). Restos de brillo original. Cal-145. EBC-.� 450,-

570	 8 Escudos. 1811. LIMA. J.P. 27,02 grs. Busto indígena. (Rayitas de ajuste y pequeñas hojitas, normales en 
esta pieza). ESCASA. Cal-15; XC-1214. MBC+.� 1.100,-

571	 8 Escudos. 1811. LIMA. J.P. 26,83 grs. Busto indígena. (Hojas saltadas. Rayas). MUY ESCASA. Cal-15; XC-
1214. (MBC).� 850,-

572	 8 Escudos. 1812. LIMA. J.P. 26,82 grs. Busto grande. (Hojita que atraviesa el cospel y rayitas de ajuste). 
Ligera pátina rojiza. MUY ESCASA. Cal-17: XC-1216. EBC-.� 1.500,-
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573	 8 Escudos. 1817. LIMA. J.P.. 26,87 grs. (Hojita en reverso. Limpiada). Cal-23; XC-1226. MBC-/MBC.� 850,-

574	 8 Escudos. 1818. LIMA. J.P. 27 grs. Acuñación floja, normal en esta pieza. Cal-24; XC-1227. (MBC).� 850,-

575	 8 Escudos. 1819. LIMA. J.P. 27 grs. (Pequeñas hojitas). Acuñación algo floja. Cal-25; XC-1229. (MBC+).� 900,-

576	 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 27,04 grs. Sin punto entre ET IND. Brillo original. BONITA PIEZA. Cal-44; XC-
1252. EBC/EBC+.� 1.100,-

577	 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 26,98 grs. Variante con punto entre ET.IND. Pátina. Restos de brillo original. 
ESCASA. Cal-44 var.; XC-1253. EBC-.� 950,-

578	 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 26,95 grs. (Leve defecto de acuñación). ESCASA. Cal-44; XC-1252. MBC+.� 900,-

579	 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 26,94 grs. Variante con punto entre ET.IND. Acuñación parcialmente floja, 
normal en esta ceca. (Pequeñas hojitas). Cal-44; XC-1253. MBC.� 900,-

580	 8 Escudos. 1812. MÉXICO. J.J. 26,96 grs. Restos de brillo original. MUY ESCASA. Cal-50; XC-1260. MBC+/EBC-.� 1.100,-

574573
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581	 8 Escudos. 1814. MÉXICO. J.J. 26,95 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. Cal-51; XC-1261. 
MBC/MBC+.� 850,-

582	 8 Escudos. 1815/4. MÉXICO. J.J. 27 grs. Sobrefecha visible en la parte derecha central del 5. Acuñación 
algo floja, normal en esta ceca. Brillo original. Cal-52; XC-1262. EBC.� 950,-

583	 8 Escudos. 1818/7. MÉXICO. J.J. 26,94 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. (Golpecitos en 
canto). ESCASA. Cal-58; XC-1268. MBC.� 900,-

584	 8 Escudos. 1821. MÉXICO. J.J. 26,97 grs. Última fecha MUY ESCASA. Acuñación algo floja, normal en esta 
ceca. (Leves golpecitos). Cal-62; XC-1272. (MBC+).� 950,-

585	 8 Escudos. 1808. NUEVO REINO. J.F./J.J. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. FERDND.VII sobre CAROL IIII. 
Rectificación de monarca visible en la E/C y D/L. Pieza híbrida, anv: XC-1309 y rev: XC-1310. Punto entre 
ensayadores. (Rotura de cuño en anverso. Rayitas). RARA. Cal-92 var. MBC+.� 900,-

586	 8 Escudos. 1811/0. NUEVO REINO. J.F. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. (Hojas en reverso y raya en anverso. Ha 
estado en aro). Cal-96; XC-1316. (MBC-).� 800,-

587	 8 Escudos. 1812. NUEVO REINO. J.F. 26,69 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecito en canto). Cal-99; XC-1320. BC+.� 800,-

588	 8 Escudos. 1814. NUEVO REINO. J.F. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. Sin punto delante de HISP. (Rayitas y 
golpecitos. Hojita en reverso). Cal-103; XC-1327. MBC+.� 850,-
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589	 8 Escudos. 1815/4. NUEVO REINO. J.F. 27 grs. Busto de Carlos IV. (Sirvió como joya. Limpiada. Marquitas). 
Cal-104; XC-1329. BC/BC+.� 800,-

590	 8 Escudos. 1815. NUEVO REINO. J.F. Rev.: gJgFg/gJFg. 26,99 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas en anverso). Cal-
105; XC-1330. MBC+.� 850,-

591	 8 Escudos. 1818. NUEVO REINO. J.F. 26,77 grs. Busto de Carlos IV. (Hojita en anverso). Cal-109; XC-
1336. MBC.� 850,-

592	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,99 grs. Busto de Carlos IV. Cal-110; XC-1337. MBC+.� 950,-

593	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,84 grs. Busto de Carlos IV. (Rayas en forma de cruz en anverso). 
Cal-110; XC-1337. (MBC+).� 850,-

594	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,88 grs. Busto de Carlos IV. (Marquitas). Cal-110; XC-1337. MBC.� 850,-

595	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,50 grs. Busto de Carlos IV. Acuñación algo floja. Cal-110; XC-1337. MBC.� 850,-

596	 8 Escudos. 1820. NUEVO REINO. J.F. 26,86 grs. Busto de Carlos IV. (Cospel ligeramente segmentado. 
Marquitas). Pátina. Cal-111; XC-1340. MBC+.� 950,-
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597	 8 Escudos. 1809. POPAYÁN. J.F. 27,07 grs. Busto de Carlos IV. Brillo original. BONITA PIEZA. Cal-65; XC-1275. 
EBC.� 1.000,-

598	 8 Escudos. 1818. POPAYÁN. F.M. 27,02 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas). Restos de brillo original. Cal-81; 
XC-1300. (EBC-).� 900,-

599	 8 Escudos. 1820. POPAYÁN. F.M. 26,92 grs. Busto de Carlos IV. (Marquitas). Acuñación algo floja. Cal-83; 
XC-1302. MBC.� 850,-

600	 8 Escudos. 1823. POTOSÍ. P.J. 27,05 grs. Acuñación algo floja. Restos de brillo original. RARA. Cal-89; XC-
1307. MBC/MBC+.� 1.400,-

601	 8 Escudos. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,99 grs. Busto de Almirante. Sin punto entre ET IND y con punto entre 
ensayadores. (Canto y gráfila restaurados). Cal-113; XC-1343. MBC+.� 900,-

602	 8 Escudos. 1810. SANTIAGO. F.J. 26,95 grs. Busto de Almirante. (Hojitas y rayitas). Restos de brillo original. 
Cal-114; XC-1346. MBC+.� 1.000,-
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603	 8 Escudos. 1811. SANTIAGO. F.J. 26,56 grs. Busto de Almirante. Con punto entre ET.IND y entre ensayadores. 
Acuñación parcialmente floja. ESCASA. Cal-116; XC-1348. MBC+.� 900,-

604	 8 Escudos. 1811. SANTIAGO. F.J. 26,85 grs. Busto de Almirante. Variante sin punto entre ET IND. (Hojitas y 
rayitas en anverso). ESCASA. Cal-116 var.; XC-1349. MBC.� 900,-

605	 8 Escudos. 1816. SANTIAGO. F.J. 27,12 grs. Busto de Carlos IV. (Levísima marquita por defecto en cuño). 
Pleno brillo original. EXTRAORDINARIA PIEZA. MUY RARA ASÍ. Cal-124; XC-1360. SC.� 1.250,-

606	 8 Escudos. 1817. SANTIAGO. F.J. 27,04 grs. Busto de Carlos IV. (Hojita en reverso. Rayitas de ajuste de peso). 
Brillo original. Cal-127; XC-1364. EBC.� 900,-

607	 Medalla a los Constitucionales. 1820. Anv.: LA ESPAÑA DESPERTADA. España coronada, sentada a 
izquierda con el libro de la Constitución. Rev.: DE LA UNIÓN NACE LA FUERZA. Haz lictorio entre escudos 
de Castilla y León. AE dorada. Ø 33x39 mm. Cospel ovalado con anilla. PG-644; VQ-14224. EBC+.� 100,-
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608	 Medalla Restitución del Absolutismo. 1823. SEVILLA. 27,55 grs. AR. Ø 38 mm. Preciosa pátina irisada y parte 
de brillo original. RAH-512; V-345. EBC+.� 180,-

609	 Medalla Monumento ecuestre de Fernando VII. 1829. CÁDIZ. 28,30 grs. Br plateado. Ø 41 mm. CÁDIZ. EN 
GRATITUD POR HABER DECLARADO LA CIUDAD PUERTO FRANCO. Grabador: F. Sagau. (Marquitas). V-359; 
VQ-14261 var metal. EBC.� 80,-

Isabel II

610	 2 Maravedís. 1842. SEGOVIA. Pátina y restos de brillo original. Cal-554. SC-.� 40,-

611	 25 Céntimos de Real. 1864. SEGOVIA. Cal-599. EBC+.� 75,-

612	 Prueba 2 Centavos. 1859. MANILA. 9,98 grs. Bonita pátina. Cal-pág.801. PRUEBA.� 500,-

613	 1 Real. 1853. BARCELONA. 1,31 grs. (Leves rayitas). Brillo original. Cal-418. SC.� 100,-

614	 1 Real. 1848. MADRID. C.L. 1,29 grs. Brillo original. Cal-416. EBC+.� 75,-

615	 1 Real. 1859. MADRID. 1,24 grs. Brillo original. Cal-421. SC-.� 50,-

616	 1 Real. 1860. MADRID. 1,30 grs. Brillo original. BELLA. Cal-422. SC.� 50,-

617	 Lote 7 monedas 1 Real (6) y 10 Céntimos de Escudo. 1852 a 1868. BARCELONA, MADRID y SEGOVIA. 
Algunas con brillo original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 150,-
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618	 2 Reales. 1850. SEVILLA. R.D. 2,58 grs. Restos de brillo original. Cal-378. EBC/EBC+.� 50,-

619	 10 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 2,60 grs. Brillo original. Cal-465. SC-.� 100,-

620	 4 Reales. 1836. MADRID. C.R. 5,93 grs. Ligera pátina irregular en reverso. Cal-286. EBC-/EBC.� 75,-

621	 4 Reales. 1848. MADRID. C.L. 5,12 grs. Ligera pátina irregular. Cal-295. EBC-/EBC.� 75,-

622	 4 Reales. 1858. MADRID. 5,24 grs. (Leves rayitas de ajuste en gráfila). Bonita pátina irregular. Cal-305. EBC.� 100,-

623	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866,1867 y 1868. MADRID. Cal-338/40. MBC a MBC+.� 40,-

624	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866,1867 y 1868. MADRID. Cal-338/40. MBC a MBC+.� 40,-

625	 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866, 1867 y 1868. MADRID. Cal-338/40. MBC a MBC+.� 70,-

626	 Serie 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. Cal-
336/340. MBC a MBC+.� 75,-

627	 Lote 6 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866 (4) y 1868 (2). MADRID. Cal-338,340. MBC a MBC+.� 80,-

628	 10 Reales. 1855. BARCELONA. 12,80 grs. (Manchitas y rayitas de limpieza). ESCASA. Cal-210. MBC+/MBC.� 90,-

629	 10 Reales. 1860/59. BARCELONA. 12,79 grs. MUY ESCASA. Cal-211. MBC.� 200,-

630	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,98 grs. (Levísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. Cal-223. EBC-.� 140,-

631	 1 Escudo. 1865. MADRID. 12,86 grs. ESCASA. Cal-251. MBC+.� 90,-

632	 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1866, 1867 y 1868. MADRID. La de 1868 (*18-68). A EXAMINAR. Restos de brillo 
original. Cal-252/54. EBC a EBC-.� 250,-
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633	 Lote 6 monedas 1 Real, 40 Céntimos de Escudo, 20 (2) y 50 Centavos de Peso (2). 1959 a 1868. MADRID (2) 
y MANILA (4). Madrid: 1 Real 1859 y 40 Céntimos de Escudo 1866 y Manila: 20 Centavos de Peso 1868 (2) 
y 50 Centavos de Peso 1868 (2). A EXAMINAR. Cal-338, 421, 455, 460. BC+ a MBC-.� 50,-

634	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,99 grs. (Leves golpecitos). Pleno brillo original con ligera pátina. 
MAGNÍFICO EJEMPLAR. RARA ASÍ. Cal-170. EBC+/SC.� 750,-

635	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,92 grs. Cal-172. MBC.� 80,-

636	 20 Reales. 1855. MADRID. 26,01 grs. (Levísimos golpecitos). Pleno brillo original, parece PROOF. MAGNÍFICO 
EJEMPLAR. RARA ASÍ. Cal-175. SC.� 700,-

637	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,79 grs. (Leves golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. Cal-175. EBC-.� 100,-

638	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,63 grs. (Rayitas). Cal-180. MBC.� 60,-

639	 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,92 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-193. MBC+.� 80,-

640	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,76 grs. AU. Restos de brillo original. Cal-119. EBC/EBC+.� 200,-

641	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,70 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Cal-119. EBC-.� 130,-

642	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,72 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-122. EBC.� 150,-
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643	 1 Peso. 1861/0. MANILA. 1,67 grs. Sobrefecha visible en la parte derecha del 1. (Leves rayitas). Cal-141. 
MBC/MBC+.� 100,-

644	 1 Peso. 1862. MANILA. 1,69 grs. (Golpecito en reverso y rayitas). Cal-143. MBC.� 110,-

645	 1 Peso. 1863. MANILA. 1,70 grs. (Golpecito en canto). Cal-144. MBC.� 90,-

646	 1 Peso. 1865. MANILA. 1,7 grs. (Rayita de acuñación en reverso). Cal-147. MBC+.� 100,-

647	 Lote 2 monedas 2 Escudos y 1 Peso. 1865 y 1868. 2 Escudos 1865 Madrid (Cal-122) (descolgada y limpiada) 
y 1 Peso 1868 Manila (Cal-150). A EXAMINAR. MBC-.� 120,-

648	 40 Reales. 1863. BARCELONA. 3,34 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-100. EBC-/EBC.� 150,-

649	 40 Reales. 1862. MADRID. 3,33 grs. Cal-104. MBC.� 120,-

650	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,34 grs. Restos de brillo original. Cal-108. EBC.� 120,-

651	 Lote 3 monedas 4 Escudos. 1865. MADRID. A EXAMINAR. Cal-108. MBC a MBC+.� 275,-

652	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,32 grs. Cal-108. MBC.� 110,-

653	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,36 grs. Cal-109. MBC+.� 120,-

654	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,34 grs. (Rayitas en anverso). Cal-111. MBC+.� 110,-

655	 2 Pesos. 1861. MANILA. 3,34 grs. (Golpecitos). Cal-133. MBC-.� 110,-

656	 2 Pesos. 1863. MANILA. 3,32 grs. Cal-135. MBC-/MBC.� 110,-

657	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Cal-56. MBC+.� 200,-

658	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Cal-56. MBC.� 200,-

659	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Rayitas). Restos de brillo original. Cal-58. EBC.� 240,-
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660	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Insignificantes golpecitos en gráfila). Brillo original. Cal-62. EBC.� 240,-

661	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,76 grs. (Leves rayitas en anverso). Cal-63. MBC+/EBC-.� 225,-

662	 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Cal-65. MBC+.� 225,-

663	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,77 grs. Restos de brillo original. Cal-68. MBC+.� 200,-

664	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,71 grs. (Metal poroso). Cal-126. (MBC+).� 220,-

665	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,73 grs. (Leves golpecitos). Cal-126. MBC.� 200,-

666	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,73 grs. (Rayitas y golpecitos). Cal-126. MBC.� 225,-

667	 4 Pesos. 1863. MANILA. 6,72 grs. (Limpiada). Cal-127. MBC.� 220,-

668	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,16 grs. (Pequeña hojita en mejilla). Pátina y restos de brillo 
original. Cal-3. EBC.� 275,-

669	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,26 grs. (Leves rayitas de limpieza en anverso). Restos de brillo 
original. Cal-3. EBC-/EBC.� 300,-

670	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,24 grs. Cal-3. MBC/MBC+.� 260,-

671	 Doblón de 100 Reales. 1851. MADRID. C.L. 8,19 grs. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA. 
Cal-4. EBC-.� 900,-
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672	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,32 grs. Restos de brillo original. Cal-12. EBC-/EBC.� 275,-

673	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,36 grs. Cal-12. EBC-.� 250,-

674	 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,35 grs. Restos de brillo original. Cal-13. EBC.� 260,-

675	 100 Reales. 1861. BARCELONA. 8,37 grs. Restos de brillo original. RARA. Cal-14. EBC-.� 900,-

676	 100 Reales. 1854. MADRID. 8,36 grs. Cal-18. MBC+/EBC-.� 250,-

677	 100 Reales. 1855. MADRID. 8,35 grs. Restos de brillo original. Cal-19. EBC-/EBC.� 260,-

678	 100 Reales. 1855. MADRID. 8,31 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-19. MBC/MBC+.� 260,-

679	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,40 grs. Restos de brillo original. Cal-21. EBC-/EBC.� 260,-

680	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,32 grs. (Rayitas y limpiada). Cal-26. (EBC-/EBC).� 250,-

681	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,36 grs. (Pequeños golpecitos). Cal-26. EBC-.� 260,-

682	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,39 grs. Restos de brillo original. Cal-29. MBC+/EBC.� 275,-

683	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,40 grs. Cal-45. EBC.� 260,-

684	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,39 grs. Cal-47. EBC.� 275,-
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685	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,38 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Cal-47. EBC/EBC+.� 260,-

686	 Medalla Regreso María Cristina de Borbón. 1844. DIPUTACIÓN DE BARCELONA. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: 
AL REGRESO DE CRISTINA A ESPAÑA. LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BARCELONA. AÑO MDCCCXXXXIIII. 
Victoria en cuadriga a izquierda. 67,80 grs. AR. Ø 52 mm. Grabador: Jubany. (Leves golpecitos). Ligera 
pátina. Cru.M-549a; RAH-591 var. metal; V-375; VQ-14289 var metal. EBC.� 120,-

687	 Medalla Boda Real. 1846. BARCELONA. Anv.: DIE X OCTOBRIS ANNI MDCCCXLVI BARCINO FIDELIS EXVLTAT. 
Escudo de Barcelona con láurea y corona. Rev.: Leyenda de 7 líneas en latín. 27,5 grs. AR. Ø 37 mm. 
(Leves golpecitos en gráfila). Bonita pátina tornasolada. Cru-554a; V-385; VQ-14291. EBC.� 60,-

688	 Medalla Inauguración Ferrocarril Barcelona-Mataró. 1848. ISABEL II. MATARÓ. Anv.: Bendición del tren. 
Leyenda. Rev.: Leyenda en latín. Br. Ø 53 mm. Grabadores: Lorenzale y Jubany. (Golpecito en canto). 
Pátina. ESCASA. Cru.M-560. EBC.� 75,-

689	 Medalla Inaguración de la línea Gijón- Langreo. 25 Agosto 1852. AE. Ø 79 mm. SC.� 90,-
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690	 Medalla Exposición de Agricultura. 1857. MADRID. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Busto 
a izquierda. Rev.: EXPOSICIÓN DE AGRICULTURA. MADRID. Láurea, dentro EXPOSITOR.38,93 grs. AE. Ø 42 
mm. En estuche original con escudo real. Patrimonio-684. EBC+.� 50,-

691	 Medalla Exposición de Agricultura. 1857. MADRID. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Busto a 
izquierda. Rev.: EXPOSICIÓN DE AGRICULTURA. MADRID. Láurea, dentro EXPOSITOR. AE. Ø 42 mm. Patr-684. EBC.�50,-

692	 Medalla Guerra de África contra Marruecos. 1859. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. 
Cabeza coronada a izquierda. Rev.: Leyenda dentro de láurea. Metal blanco plateado. Ø 56 mm. 
Grabador: Gerbier y Massonet. En estuche. (Golpecitos y rayitas). RAH-629; V-415. EBC-.� 50,-

693	 Medalla Visita Real a la Casa de Moneda. 1862. MADRID. Anv.: ISABEL II REINA DE LAS ESPAÑAS. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev.: LA CASA DE MONEDA DE MADRID VISITADA POR SS. MM. V DICIEMBRE- 
MDCCCLXII. AE. Ø 50 mm. Grabador: Marchionni. (Manchita en anverso). VQ-14364. EBC+.� 80,-
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Gobierno Provisional y I República

694	 25 Milésimas de Escudo. 29 Septiembre 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. AE. (Leve grieta en 
canto). Restos de brillo y color originales. ESCASA. Cal-23. EBC.� 300,-

695	 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. SC-.� 100,-

696	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. 0,99 grs. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. EBC.� 800,-

697	 50 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. MBC+/EBC-.� 60,-

698	 1 Peseta. 1869. S.M.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. Bonita pátina acerada. EBC.� 250,-

699	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. Brillo original. EBC.� 260,-

700	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Rotura de cuño en anverso). MBC+.� 90,-

701	 2 Pesetas. 1869 (*18-68). S.N.-M. El “9” de la segunda estrella cerrado formando un “8”.MBC.� 100,-
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702	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Pleno brillo original. Magnífica pieza. MUY RARA ASÍ. SC.� 1.000,-

703	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Microrayitas de limpieza). Restos de brillo original. SC-.� 300,-

704	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Levísimos golpecitos en gráfila). EBC+.� 520,-

705	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Bonita pátina irisada. EBC.� 250,-

706	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Leves rayitas y golpecitos en anverso). Restos de brillo original. EBC-/EBC.� 150,-

707	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. Pleno brillo original. ESPECTACULAR. MUY RARA ASÍ. SC/SC-.� 950,-

708	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Ínfimos golpecitos en gráfila). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. SC-.� 325,-

709	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Rayitas en anverso y golpecito en gráfila del reverso.). Preciosa pátina 
irisada. Brillo original subyacente. EBC+.� 250,-
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710	 2 Pesetas. 1870 (*18-75). RARA ASÍ. EBC+.� 250,-

711	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo original subyacente. Bonita pátina irisada. BONITA PIEZA. 
RARA ASÍ. EBC+.� 300,-

712	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de pátina y brillo original. EBC-/EBC.� 150,-

713	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). EBC-.� 80,-

714	 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,40 grs. Acuñada durante el periodo de la I República con busto de 
Isabel II. Brillo original. Cal-1. SC-.� 250,-

Amadeo I

715	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Brillo original. Parece PROOF. BELLO EJEMPLAR. EBC+.� 300,-

716	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Restos de brillo original. Bonita pieza. EBC.� 175,-
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717	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Bonita pieza. Restos de brillo original. EBC.� 175,-

718	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. El 1 de la estrella algo flojo pero visible. (Golpecitos). MBC.� 150,-

719	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Brillo original. Parece PROOF. BONITA PIEZA. EBC+.� 250,-

720	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. EBC-.� 200,-

721	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E-M. (Leves rayitas). Brillo original. EBC.� 100,-

722	 Reproducción 25 Pesetas. 1871 (*19-71). AU. Centenario. Acuñación de 200 medallas numeradas 
	 (nº 132). SC.� 300,-

Revolución Cantonal

723	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 85 Perlas. Rev.: 80 Perlas. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
(Leves golpecitos). Pátina. MBC+.� 150,-
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Carlos VII, Pretendiente

724	 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC.� 70,-

725	 Serie 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC+ y EBC.� 100,-

726	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC-.� 70,-

727	 Serie 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC-.� 110,-

728	 Prueba en plomo 50 Céntimos. 1876. 9,01 grs. Plomo. Levísimo final de riel. (Leve oxidación en anverso). 
PRUEBA.� 350,-

729	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. Granada con ramas en el escudo. ESCASA. Cal-7. EBC+.� 300,-

Alfonso XII

730	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Color y brillo original. Bonita pátina. SC-.� 100,-

731	 5 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Pátina y restos de brillo original. SC-.� 90,-

732	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. Bonita pátina. SC.� 120,-

726
724

728 729

731730 732
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733	 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. EBC.� 60,-

734	 Lote 3 monedas 10 Céntimos. 1877, 1878 y 1879. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 120,-

735	 50 Céntimos. 1881 (*8-1). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC+.� 60,-

736	 50 Céntimos. 1881 (*8-1). M.S.-M. EBC.� 100,-

737	 10 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MUY ESCASA. MBC-/MBC.� 200,-

738	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Leves rayitas). EBC.� 30,-

739	 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. MBC- a EBC.� 120,-

740	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Ligeramente limpiada). (EBC).� 150,-

741	 1 Peseta. 1876 (*1(8)-76). D.E.-M. El 8 de la primera estrella poco visible. EBC-.� 60,-

742	 1 Peseta. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC-/MBC+.� 60,-

743	 1 Peseta. 1882/1 (*18-82). M.S./D.E.-M. Trazo vertical del 1 visible en la parte central del 2. (Limpiada). 
VS-59.2 var. (EBC).� 60,-

744	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pátina irisada. EBC+.� 450,-

745	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Pequeñas zonas de plata agria). Brillo original. EBC.� 650,-

746	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. Ligera pátina. EBC-.� 150,-

745

736

733

735

740
737 738

741 743742

746744
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747	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. Bonita pátina y restos de brillo original. Bello ejemplar. EBC+.� 240,-

748	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeñas zonas de plata agria. Limpiada). EBC.� 260,-

749	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. Bonita pieza. SC-/SC.� 300,-

750	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Pequeñas rayitas). (EBC).� 300,-

751	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Oxidaciones limpiadas). MUY ESCASA. (MBC+).� 450,-

752	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. ESCASA. MBC-/MBC.� 100,-

753	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. (Limpiada). EBC-.� 75,-

754	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. (Rayita en anverso). MBC/MBC+.� 100,-

755	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. (Manchitas en reverso). Suave pátina irisada. ESCASA ASÍ. EBC.� 100,-

756	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. EBC.� 90,-

757	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. Restos de brillo original. EBC.� 150,-

758	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Hojita en anverso). Bonita pátina. Restos de brillo original. SC-.� 100,-

759	 Lote 4 monedas 20 Centavos de Peso. 1882, 1883, 1884 y 1885. MANILA. MBC a MBC+.� 175,-

760	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Manchita en reverso). Restos de brillo original. Bonita pieza. EBC.� 220,-

761	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Ligeras rayitas en reverso). Restos de brillo original. EBC+.� 250,-

749748747

750 752 751

755754753

758756 757

760 761
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762	 2 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Sobrefecha visible en la parte superior del interior del 2. (Limpiada). 
VS-72.1. (EBC-).� 90,-

763	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pequeña rotura de cuño en anverso. (Leves rayitas). Pátina. EBC+.� 80,-

764	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Ligera pátina y brillo original. EBC/EBC+.� 150,-

765	 2 Pesetas. 1882 (*1_-82). M.S.-M. EBC.� 140,-

766	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. Bellísima. SC.� 650,-

767	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. Parece PROOF. Bello 
ejemplar. SC-/SC.� 300,-

768	 2 Pesetas. 1884 (*_-8_). M.S.-M. Primera estrella anepígrafa. Suave pátina y brillo original. EBC+.� 150,-

769	 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MBC-/MBC.� 150,-

770	 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1881 y 1882. MANILA. Pátina. A EXAMINAR. EBC-.� 100,-

771	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayas y pequeña prueba de metal en canto). MUY ESCASA. (MBC+).� 190,-

772	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MBC-/MBC.� 150,-

762 763 764

765 766 767

769768

772771
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773	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC-.� 60,-

774	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Leve rotura de cuño en anverso). Brillo original. EBC+/SC-.� 50,-

775	 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC a EBC+.� 100,-

776	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. MBC a EBC-.� 100,-

777	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 260,-

778	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves rayitas). Impresionante pátina irisada original. EBC.� 130,-

779	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Variante rayas en el fondo del pabellón de la oreja. Pleno brillo original. 
Parece PROOF. RARA ASÍ. Vs-82.1. SC-.� 300,-

780	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC.� 80,-

781	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Bonita pátina acerada. EBC.� 130,-

782	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC.� 150,-

783	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Rayitas y leve manchita en reverso). EBC.� 75,-

773 774

778 779

781780

783782



104 Monarquía Española

784	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E.-M., 1878 (*18-78) D.E.-M. y 1881 (*18-81) M.S.-M. (Rayitas). EBC-.� 150,-

785	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pleno brillo original. Parece PROOF. MAGNÍFICA PIEZA. SC-/SC.� 350,-

786	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. Vs-88.1 var. EBC.� 130,-

787	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Suave pátina. EBC/EBC+.� 150,-

788	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Pleno brillo original. Parece PROOF. BELLO 
EJEMPLAR. SC-/SC.� 300,-

789	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Manchitas en reverso). Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+.� 150,-

790	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). EBC/EBC-.� 70,-

791	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Manchitas en reverso). Pleno brillo original. MAGNÍFICA PIEZA. SC-/SC.� 350,-

792	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda 
de la S. (Marquitas en anverso y pequeños golpecitos en canto). Brillo original. VS-90.1. EBC+.� 250,-

785 786

788787

789 790

792791



105NUMISMÁTICA

793	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). EBC/EBC-.� 70,-

794	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. SC-.� 300,-

795	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Bonita pátina irisada en anverso. Brillo original. BELLO 
EJEMPLAR. RARA ASÍ. SC-.� 450,-

796	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores muy visible. (Leves rayitas). Pátina y 
pleno brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. VS-91.2. SC-/SC.� 450,-

797	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas). Pátina en anverso. Brillo original. Bonita pieza. RARA ASÍ. 
SC-/SC.� 500,-

798	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Suave pátina y parte de brillo original. EBC.� 75,-

799	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Pequeño defecto en canto a las 5 h.). Pleno brillo original. Parece 
PROOF. BELLO EJEMPLAR. SC.� 300,-

800	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Pequeñas rayitas de limpieza). EBC.� 60,-

793 794

796795

797 798

799 800
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801	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1884 (*18-84) M.S.-M , 1885 (*18-85) M.S.-M y 1885 (*18-86) M.S.-M. (Rayitas y 
golpecitos). MBC+ a EBC-.� 100,-

802	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Pequeña zona pulida en reverso). Brillo original. EBC+.� 130,-

803	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves rayitas). (EBC/EBC-).� 75,-

804	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. RARA ASÍ. EBC.� 130,-

805	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo original. EBC.� 225,-

806	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Rayitas). MBC.� 200,-

807	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Levísimos golpecitos en anverso). Brillo original. SC-/SC.� 275,-

808	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Brillo original. SC-.� 250,-

809	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC.� 260,-

810	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. MBC+.� 250,-

811	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. MBC+.� 225,-

812	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. SC.� 250,-

802 803

806

804

805

807 808 809

812810 811
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813	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Levísimos golpecitos). Brillo original. SC-/SC.� 260,-

814	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC+.� 260,-

815	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC.� 225,-

816	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. SC-.� 240,-

817	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayita en anverso). Brillo original. EBC+.� 250,-

818	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas en segunda estrella). Restos de brillo original. EBC.� 225,-

819	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Levísimos golpecitos en gráfila). EBC.� 240,-

820	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Estrellas poco visibles. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC.� 260,-

821	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. EBC.� 260,-

822	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) y 1878 (*18-78). D.E.-M. MBC+.� 500,-

823	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) y 1878 (*18-78). D.E.-M. MBC+.� 500,-

824	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Rayitas en reverso). Restos de brillo original. SC-.� 240,-

825	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. (SC-).� 240,-

826	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Golpecitos). Brillo original. EBC.� 230,-

813 814 815

816 817 818

821819 820

825 826824
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827	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 y 1879. 1877 (*18-77) D.E.-M. y 1879 (*18-79) E.M.-M. MBC+.� 500,-

828	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. EBC.� 240,-

829	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.� 225,-

830	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves golpecitos en gráfila). EBC-.� 240,-

831	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 260,-

832	 25 Pesetas. 1881/0 (*18-81). M.S.-M. 8,01 grs. Una de las piezas más RARAS del Centenario. Catálogos 
como Vicenti omitían esta moneda, ya que desconocían su existencia. En octubre de 2018 vendimos una 
en EBC+ por 55.200 €. (Limpiada, probablemente ha estado en aro). RARÍSIMA. AC-80; Cal-12 var. (MBC).� 7.500,-

833	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Levísima rotura de cuño y levísima rayita a las 12h en anverso). Brillo 
original. SC.� 300,-

834	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC+.� 240,-

835	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves rayas incusas del busto de anverso en reverso y leves golpecitos). 
Restos de brillo original. EBC.� 275,-

830

828 829

831

835834833
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836	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1880 (*18-80) y 1881 (*18-81). M.S.-M. MBC+.� 500,-

837	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Sobrefecha poco visible en la parte central del 2. (Leves rayitas en 
reverso). Brillo original. Vs-111.1. (SC-).� 350,-

838	 25 Pesetas. 1883/2 (*18-83/2). (Levísimas rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA. Cal-17; Vs-112.1. SC-.� 400,-

839	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC+.� 325,-

840	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 300,-

841	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. EBC+.� 300,-

842	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. MBC+.� 300,-

843	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Insignificantes golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. MUY 
ESCASA. SC-.� 1.200,-

844	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas). MUY ESCASA. EBC+.� 1.200,-

839838837

842840 841
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845	 Medalla. 1877. MADRID. CENTENARIO DE LA ACADEMIA DE LA MINERÍA. Anv.: Busto de Carlos III a derecha. 
155,23 grs. Br. Ø 70 mm. (Leves oxidaciones). RAH-677. EBC/EBC-.� 75,-

Alfonso XIII

846	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Pátina. RARA. EBC.� 500,-

847	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Pátina. EBC+.� 60,-

848	 Lote 50 monedas 1 (30) y 2 Céntimos (20). 1 Céntimo 1906 (*6) S.L.-V (20) , 1913 (*3) P.C.-V (10) y 2 Céntimos 
1904 (*04) S.M.-V (10) y 1911 (*11) P.C.-V (10). A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-

849	 5 Centavos. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves rayitas). Pátina. EBC.� 50,-

850	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1889 y 1892/89. (*8-9) M.P.-M. y (*9-2) P.G.-M. La dos pátina y brillo original. 
SC- y SC.� 160,-

851	 Lote 3 monedas 50 Céntimos. 1894, 1896 y 1900. 1894 (*9-4) P.G.-V., 1896 (*9-6) P.G.-V. y 1900 (*0-0) S.M.-V. 
Todas en alta calidad. A EXAMINAR. EBC.� 90,-

852	 Lote 23 monedas 50 Céntimos. 1881, 1900 (4), 1904 (12) y 1910 (6). Contiene una de Alfonso XII. Estrellas 
visibles. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 150,-

853	 Lote 10 monedas 50 Céntimos. 1892 (*9-2) P.G.-M., 1892 (*6-2) P.G.-M., 1892 (*2-2) P.G.-M., 1894 (*9-4) 
P.G.-V., 1896 (*9-6) P.G.-V., 1900 (*0-0) S.M.-V., 1904 (*1-0) P.C.-V., 1904 (*0-4) S.M.-V., 1910 (*1-0) P.C.-V. y 
1926 P.C.-S. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-

854	 Lote 4 monedas 50 Céntimos. 1904, 1904, 1910 y 1926. 1904 (*0-4) S.M.-V., 1904 (*1-0) P.C.-V., 1910 (*1-0) 
P.C.-V. y 1926 P.C.-S. Todas en alta calidad. A EXAMINAR. EBC.� 50,-

855	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves rayitas). EBC-.� 50,-

856	 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. Primera estrella floja pero visible. MUY ESCASA. MBC+.� 120,-

855

849847846

856
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857	 1 Peseta. 1889 (*__-89). M.P.-M. (Rayas y hojita en anverso). Pátina. ESCASA. MBC.� 170,-

858	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. Bonita pieza. SC-.� 450,-

859	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Mínimas marquitas). Restos de brillo original. EBC.� 150,-

860	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Levísimas rayitas). EBC/EBC-.� 80,-

861	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Pátina. EBC.� 200,-

862	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Manchitas). Pátina. EBC/EBC-.� 130,-

863	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves golpecitos en gráfila). EBC.� 220,-

864	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. EBC-.� 150,-

865	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. SC.� 60,-

866	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). EBC.� 25,-

867	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Restos de brillo original. EBC.� 50,-

868	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1896 y 1899. 1896 (*18-96) P.G.-V. y 1899 (*18-99) S.G.-V. Restos de brillo original. 
EBC a EBC+.� 100,-

869	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 50,-

870	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. SC-.� 55,-

871	 1 Peseta. 1900  (*19-00). S.M.-V. Pátina. (Leves rayitas). EBC+.� 50,-

857 858 859

862860 861

865864863

869867866

871870
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872	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Restos de brillo original. EBC.� 50,-

873	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1900 (*19-00) y 1901 (*19-01). S.M.-V. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. A 
EXAMINAR. EBC.� 80,-

874	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Pequeñas marquitas). Bonita pátina y brillo original. RARA ASÍ. SC-.� 225,-

875	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Brillo original. RARA ASÍ. EBC/EBC+.� 220,-

876	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Marquitas). EBC.� 80,-

877	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1891, 1896 y 1903. (*18-91) P.G.-M., (*18-96) P.G.-V. y (*19-03) S.M.-V. 1891: 
Cifras de la primera estrella algo flojas, pero visibles, restos de brillo SC-, 1896: (levísimas rayitas) y pátina 
SC- y 1903: (ligeras rayitas) y restos de brillo original EBC. EBC a SC-.� 180,-

878	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Brillo original. EBC+.� 50,-

879	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1903 (*19-03) y 1904 (*19-04). S.M.-V. Brillo original y restos de brillo original. SC- y 
EBC+.� 100,-

880	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Hojitas). Brillo original. RARA ASÍ. EBC.� 550,-

881	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pequeño defecto de acuñación en segunda estrella. EBC-.� 400,-

882	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Encapsulada por NN Coins (nº 2762875-093) como MS 
60. Pátina original oscura. EBC+.� 150,-

883	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Manchitas). EBC-.� 120,-

884	 Lote 2 monedas 5 y 20 Centavos de Peso. 1896 y 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC y MBC+.� 130,-

885	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. EBC+.� 660,-

886	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC.� 525,-

887	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Marquitas). EBC-.� 100,-

874 875872

880878876

883882881

887885 886
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888	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. ESCASA. EBC/EBC-.� 250,-

889	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 90,-

891	 2  Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecito en canto). EBC/EBC+.� 125,-

892	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Leve rotura de cuño y ligeros golpecitos en anverso) . EBC.� 80,-

893	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Leves golpecitos). Parte de brillo original. EBC-.� 120,-

894	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeñas marquitas). Pátina acerada. EBC.� 220,-

895	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. EBC-.� 260,-

896	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. El 4 de la estrella algo flojo pero visible. MBC+.� 75,-

897	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1892 y 1905. 1892 (*18-92) P.G.-M. y 1905 (*19-05) S.M.-V. MBC+ y EBC+.� 100,-

898	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1892 y 1905. 1892 (*18-92) P.G.-M. y 1905 (*19-05) S.M.-V. MBC+ y EBC.� 60,-

899	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas). ESCASA. MBC+.� 350,-

900	 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 40 Centavos de Peso. 1895 y 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 350,-

901	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. El segundo 8 de la segunda estrella parcialmente visible. (Golpecitos). MBC.� 900,-

888 889 891

894892 893

895 896 899
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902	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. SC-.� 250,-

903	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Golpecitos). Ligera pátina en reverso. EBC/EBC+.� 130,-

904	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC-.� 50,-

905	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 5 Pesetas. 1888 y 1892. 50 Céntimos 1892 (*9-2) P.G.-M. pátina y brillo 
original y 5 Pesetas 1888 (*18-88) M.P.-M. (rayitas y golpecitos en canto). EBC+ y EBC.� 60,-

906	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Pátina. (Levísimos golpecitos en gráfila del reverso). EBC-.� 60,-

907	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. SC-.� 250,-

908	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBC.� 75,-

909	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Levísimas rayitas). Pátina. Restos de brillo original. EBC.� 120,-

910	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. EBC+.� 120,-

902 903

904 906

908907

909 910
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911	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Manchitas en anverso). Brillo original. EBC/EBC+.� 100,-

912	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. EBC+.� 60,-

913	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 50,-

914	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Rayitas). EBC-.� 70,-

915	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Bonita pátina. EBC/EBC+.� 225,-

916	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Levísimos golpecitos en canto). Restos de pátina y brillo 
original. BONITA PIEZA. EBC+.� 150,-

917	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Leves golpecitos). Pátina irregular y parte de brillo original. 
(EBC+).� 120,-

918	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Rayitas y pequeños golpecitos en gráfila). Restos de brillo 
original. EBC.� 90,-

912911

914913

916915

917 918
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919	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. Bonita pieza. SC-/SC.� 250,-

920	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas de limpieza). Brillo original. (EBC+/SC-).� 200,-

921	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1888, 1891, 1892 y 1893. 1888 (*18-88) M.P.-M., 1891 (*18-91) P.G.-M., 1892 
(*18-92) P.G.M. tipo Bucles y 1893 (*18-93) P.G.-L. Monedas de calidad media-alta. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC-.� 75,-

922	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayitas). Pátina y parte de brillo original. EBC-.� 50,-

923	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpecitos en gráfila). Brillo original. EBC/EBC+.� 500,-

924	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Rayitas). Brillo original. EBC.� 250,-

925	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Múltiples golpecitos). EBC-.� 160,-

926	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpecitos en canto). MBC/MBC+.� 50,-

927	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. Bonito ejemplar. Parece PROOF. SC-/SC.� 250,-

920919

923922

925924

927926
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928	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. SC-.� 200,-

929	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves rayitas y hoja en gráfila ). Brillo original. EBC+.� 180,-

930	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Ligeras rayitas). Brillo original. EBC+.� 100,-

931	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves golpecitos). (Ligera pátina y brillo original. EBC/EBC+.� 80,-

932	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas y golpecitos. Limpiada). EBC.� 50,-

933	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeñas rayitas). Brillo original. EBC/EBC+.� 90,-

934	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos). Ligera pátina y brillo original. EBC+.� 50,-

935	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 80,-

928 929

930 931

933932

934 935
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936	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeñas rayitas). EBC/EBC+.� 90,-

937	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC+.� 50,-

938	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levísimos golpecitos). SC-.� 75,-

939	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original y pátina. SC-.� 70,-

940	 Lote 4 monedas 1, 2 y 5 Pesetas (2). 1898, 1899, 1904 y 1905. Incluye 1 Peseta 1904 (*19-04) S.M.-V. restos de 
brillo SC- (leves rayitas), 2 Pesetas 1905 (*19-05) S.M.-V., restos de brillo bajo pátina irisada SC- (pequeños 
golpecitos) y 5 Pesetas 1899 (*18-99) S.G.-V. brillo original SC- (levísimos golpecitos). EBC+ a SC-.� 150,-

941	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Ligera pátina irregular. EBC/EBC+.� 100,-

942	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. EBC.� 100,-

943	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada y golpecitos). EBC-.� 60,-

944	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Oxidaciones limpiadas). EBC-/MBC+.� 60,-

937936

939938

942941

944943
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945	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. ESCASA. EBC-.� 300,-

946	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas). Brillo original. (SC-).� 250,-

947	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Brillo original. EBC+.� 250,-

948	 20 Pesetas. 1890/(8)9 (*18-90). M.P.-M. Sobrefecha visible en la parte central del cero. Restos de brillo 
original. EBC-/EBC.� 240,-

949	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC.� 220,-

950	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC-.� 220,-

951	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 220,-

952	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC-.� 240,-

953	 Lote 2 monedas 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 450,-

954	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. EBC.� 240,-

955	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Rayitas). MBC+.� 240,-

956	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,25 grs. Brillo original. EBC+.� 1.400,-

947

946

948

951

949 950

955

954952

956
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957	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,23 grs. (Rayitas y pequeños golpecitos). Color y brillo original. (EBC+).� 1.500,-

958	 Medalla. 1895. EXPOSICIÓN DE BELLAS ARTES. Rev.: A. S. A. R. / LA INFANTA / Dª EULALIA dentro de láurea. 
64,22 grs. AR. Ø 50 mm. Grabador: B. Maura. FEU MADRID incuso en canto. En caja metálica circular. Brillo 
original. V-571 var. metal. SC-.� 60,-

959	 Medalla Proclamación. 17 Mayo 1902. MADRID. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: El Rey recibiendo la corona 
y la bendición de la Reina Madre, detrás alegoría de España. 85,70 grs. AR. Ø 60 mm. Grabador: B. 
Maura. Leves golpecitos. He-4; RAH-739; V-1916. (EBC).� 90,-
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960	 Medalla. 31 Mayo 1906. BODA ALFONSO XIII CON DOÑA VICTORIA EUGENIA. 122,31 grs. Br. Ø 68 mm. 
Grabador: A. Marinas. V-627. EBC.� 50,-

961	 Medalla. 1907. MADRID. Rev.: EXPOSICIÓN INTERNACIONAL. HIGIENE . ARTES . OFICIOS / Y MANUFACTURAS. 
71,09 grs. AR. Ø 60 mm. EBC.� 60,-

962	 Medalla. 1908. EXPOSICIÓN HISPANO-FRANCESA. ZARAGOZA AÑO 1908. Anv.: Bustos sobrepuestos de los 
Reyes a izquierda. Rev.: Vistas de la Exposición y escudo de Zaragoza. 104,23 grs. Br. Ø 59 mm. V-636 var. 
metal. EBC.� 30,-
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963	 Medalla. 1910. REPÚBLICA ARGENTINA. EXPOSICIONES DEL CENTENARIO (1810-1910). Anv.: Bustos de los 
Reyes a izquierda. Rev.: Recinto Ferial. 156,65 grs. Br. dorado. Ø 69 mm. Grabador: L. Anduiza (Bilbao). En 
estuche original. SC.� 60,-

964	 Medalla. 1924. EXPOSICIÓN NACIONAL DE JUGUETERÍA ESPAÑOLA. 53,91 grs. AR. Ø 50 mm. Grabador: 
Espinós Gisbert. D. RAFAEL DOMENECH incuso en reverso. Pruebas de metal en canto. En caja metálica 
circular. RARA. EBC.� 90,-

965	 Lote 2 medallas-plaquetas. 1927. Br y Br. plateado. Ø 56x80 mm. XXV aniversario reinado Alfonso XIII 17 
Mayo 1902-1927. Grabador: A. Parera. EBC+.� 120,-

966	 Medalla. 1927. Anv.: XXV aniversario Reinado Alfonso XIII. REAL ACADEMIA HISPANO-AMERICANA DE 
CIENCIAS Y ARTES CON LA ADHESIÓN DE LOS PUEBLOS HERMANOS DE AMÉRICA. 101,90 grs. Br. Ø 60 mm. 
RARA. EBC-.� 60,-
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Unió Catalanista

967	 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Gran parte de color y brillo originales. EBC.� 60,-

968	 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Color y brillo originales. SC.� 120,-

969	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 5,08 grs. AR. EBC.� 180,-

970	 5 Pessetes. 1900. BARCELONA. 24,07 grs. AR. (Leves golpecitos y limpiada). ESCASA. EBC-.� 750,-

Lotes Centenario

971	 Lote 12 monedas 1 a 10 Céntimos. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Céntimo: 
1870, 1912 (*2) P.C.-V., 1913 (*3) P.C.-V. 2 Céntimos: 1870, 1905 (*05) S.M.-V., 1911 (*11) P.C.-V., 1912 (*12) 
P.C.-V. 5 Céntimos: 1870, 1877 y 1878. 10 Céntimos: 1877 y 1878. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 70,-

972	 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1880 a 1926. ALFONSO XII (2) y XIII. Un busto de cada tipo. Todas diferentes. 
Destaca la de 1885, 1889 y 1900. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-

973	 Lote 27 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 1880 (3), 1881, 
1885 (2), 1889 (2), 1892, 1894, 1896 (2), 1900 (3), 1904 (5), 1910 (2) y 1926 (4). Bastantes estrellas visibles, 
varias con pátina oscura. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 100,-

974	 Lote 2 monedas 10 Céntimos y 1 Peseta. 1879 y 1896. ALFONSO XII y XIII. 10 Céntimos 1879 Barcelona O.M. 
(levísimos golpecitos en anverso) y  leves restos de brillo y color originales y 1 Peseta 1896 (*18-96) P.G.-V. 
brillo original en reverso y pátina en anverso. EBC y EBC+/SC-.� 90,-

975	 Lote 10 monedas 1 Peseta. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 S.N.-M Leyenda 
Gobierno Provisional, 1870 (*18-70) S.N.-M., 1870 (*18-73) D.E.-M., 1885 (*_-85) M.S.-M., 1891 (*18-91) P.G.-M., 
1899 (*18-99) S.G.-V., 1900 (*19-00) S.M.-V., 1901 (*19-01) S.M.-V., 1903 (*19-03) S.M.-V. y 1904 (*19-04) S.M.-V. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC+.� 250,-

976	 Lote 7 monedas 2 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1870 (*18-70) S.N.-M, 
1870 (*18-73) D.E.-M., 1870 (*18-74) D.E.-M., 1879 (*18-79) E.M.-M., 1883 (*18-83) M.S.-M., 1892 (*18-92) 
P.G.-M. y 1905 (*19-05) S.M.-V. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC+.� 150,-

977	 Lote 49 monedas 1 (26) y 2 Pesetas (23). 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1 Peseta 
1869 (2), 1876, 1881, 1882 (2), 1883, 1885, 1891 (3), 1893, 1894 (2), 1896, 1899 (2), 1900 (5), 1901, 1902, 1903 
(2) y 1904 (3).  2 Pesetas 1869 (4), 1870 (8), 1879 (2), 1881 (2),1882 (3), 1883, 1884 y 1905 (2).(Varias estrellas 
no visibles). A EXAMINAR. BC- a MBC-.� 180,-

978	 Lote 56 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Álbum 
con pieza tipo de 1, 2, 5, 10 y 50 Céntimos, 10 Centavos de Peso, 1 y 2 Pesetas. Destaca la presencia de 
1 Peseta 1876 y 2 Pesetas 1884. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 200,-

967
968

969
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979	 Lote 7 monedas 5 Pesetas. AMADEO I y ALFONSO XII. 1871 (*18-71) S.D.-M., 1871 (*18-74) D.E.-M., 1871 
(*18-75) D.E.-M., 1875 (*18-75) D.E.-M., 1876 (*18-76) D.E.-M., 1882 (*18-82) M.S.-M. y 1885 (*18-87) M.S.-M. A 
EXAMINAR. MBC a EBC-.� 100,-

980	 Lote 10 monedas 5 Pesetas. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1885 (*18-86) M.S.-M., 1885 (*18-87) M.P.-M., 1888 
(*18-88) M.P.-M., 1889 (*18-89) M.P.-M., 1890 (*18-90) M.P.-M., 1890 (*18-90) P.G.-M., 1892 (*18-92) P.G.-M., 
1897 (*18-97) S.G.-V., 1898 (*18-98) S.G.-V. y 1899 (*18-99) S.G.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 200,-

981	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Pieza tipo duro 
que incluye Gobierno Provisional, Amadeo I (2), Alfonso XII (6) y Alfonso XIII (10). En hojas de álbum. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 200,-

982	 Lote 22 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. 
Calidad media-baja. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 180,-

983	 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Todas diferentes. 
Calidad media-baja. Varias estrellas no visibles. Incluye alguna falsa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a 
MBC+.� 200,-

984	 Lote 45 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. Varias repetidas. Calidad media-baja. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 380,-

985	 Lote 59 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1869 a 1933. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. AR. 50 Céntimos (21), 
1 Peseta (12), 2 Pesetas y 5 Pesetas (24). Incluye 2 Reales Carlos III Pretendiente de Barcelona (1709) RC y 
1 Peseta 1933 (*3-4). Algunas repetidas. En clasificador. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC.� 250,-

986	 Lote 103 monedas 1 (47), 2 (35) y 5 Pesetas (21). 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
Todas de plata. En álbum. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 235,-

987	 Lote 170 monedas 50 Céntimos (2), 1 (2), 2 (36) y 5 Pesetas (130). 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL 
a ALFONSO XIII. Conjunto de 3 álbumes con monedas de plata. Incluye además 6 monedas del Estado 
Español y Juan Carlos I tipo duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.� 1.000,-

II República

988	 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. El 3 de la primera estrella algo flojo, pero visible. Reverso girado 45º. VS-218.1. EBC-.� 60,-

Emisiones Locales Guerra Civil

989	 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. Latón y aluminio (4). La 
de 50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. Cal-1; HG-210/214. MBC+ a EBC.� 350,-

990	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. Cal-2; HG-230/232. EBC.� 220,-



125NUMISMÁTICA

991	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. Cal-3; HG-215/216. SC y SC-.� 240,-

992	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Las de 25 Céntimos 
con fondo reticulado y fondo liso con 2 sobre CE y sobre E. HG-217, 217a, 218, 219. MBC+ a EBC.� 250,-

993	 25 Céntimos. LORA DEL RÍO. Latón. ESCASA. Cal-9; HG-234. MBC+.� 150,-

994	 Serie 7 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Las de 5 y 25 Céntimos con 
las piezas tipo más las variantes del número de frutos de la rama de olivo del reverso. EBC+.� 130,-

995	 Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. CuNi. 
Las de 50 Céntimos con y sin PJR. HG-200/202. EBC.� 50,-

996	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. Ni, AE y latón. Cal-18; HG-227/229. EBC.� 200,-

997	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. ESCASA. Vti-L41, L42, L43. MBC+ a EBC-.� 200,-

Estado Español

998	 Lote 4 monedas 5 Céntimos. 1953. A EXAMINAR. SC- a SC.� 80,-

999	 Serie 5 monedas 10 Céntimos. 1940, 1941 (2), 1945 y 1953. Las de 1941 PLUS y PLVS. A EXAMINAR. EBC a SC.� 90,-

1000	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1953, 1963 y 1966. (*19-59, 63, 64, 65, 67). ERROR: Todas con acuñación 
desplazada 1,5 a 3 mm. A EXAMINAR. MBC a EBC-.� 50,-

1001	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 2.000 piezas. (Limpiada). MUY ESCASA. 
PRUEBA.� 500,-

993
991

997

996
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1002	 Lote 9 monedas 10 (4), 50 Céntimos y 25 Pesetas (4). 1940 a 1957. Incluye: 10 Céntimos 1940, 1941 y 1953 
(EBC+ a SC); 10 Céntimos 1941 con PLVS (EBC); 50 Céntimos 1949 (*19-52) ERROR: Agujero desplazado 2 
mm. (MBC+); 25 Pesetas 1957 (*58) SC, (*59) EBC+, (*67) EBC+ y (*71) SC Procedente de tira. A EXAMINAR. 
MBC+ a SC.� 130,-

1003	 Lote 104 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1934 a 1966. Al, AlBr, Ni y AR. Colección de monedas del 
Estado Español incompleta. Todas diferentes. Incluye 7 monedas II República. Destacan algunas fechas 
escasas 1 Peseta 1947 (*50, 51, 56), 1953 (*54), 1963 (*67)...,en calidades medias MBC a EBC-. En ábum. 
Lote muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 190,-

1004	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*68). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.000 series. 
PRUEBAS.� 1.200,-

1005	 Serie 8 monedas 10 Cénitmos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.200 series. 
PRUEBAS.� 1.000,-

1006	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 200,-

1007	 Serie 5 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 a 19-70). AR. Todas diferentes. La de 1969 Palo Curvo. A 
EXAMINAR. SC.� 120,-

1008	 50 Céntimos. 1949 (*E-51). SC.� 125,-

1009	 5 Pesetas. 1949 (*E-51). (Golpecitos y rayitas). RARA. (SC).� 950,-

1009

1008
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1010	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
Barcelona 1958. Con sobre celofán original. SC.� 100,-

1011	 Lote 2 series 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y 
Medallística, Barcelona 1958. (Manchita en una de 50 Pesetas). EBC a SC.� 125,-

1012	 Lote 5 Cartuchos. 40 monedas 25 Pesetas 1957 (*65), 40 monedas 25 Pesetas 1957 (*75), 40 monedas 50 
Pesetas 1957 (*58) y 40 monedas 50 Pesetas 1957 (*67). En cartuchos originales F.N.M.T. (Abiertos. Alguno 
algo deteriorado). A EXAMINAR. SC.� 125,-

1013	 Lote 5 Cartuchos. 50 monedas 1 Peseta 1966 (*70), 50 monedas 1 Peseta 1966 (*72),  50 monedas 5 
Pesetas 1957 (*72), 25 monedas 2´50 Pesetas 1953 (*54) y 25 monedas 2´50 Pesetas 1953 (*56). En cartuchos 
originales F.N.M.T. (Abiertos). A EXAMINAR. SC.� 125,-

1014	 Lote 5 Cartuchos. 50 monedas 50 Céntimos 1949, 50 monedas 1 Peseta 1963 (*64), 50 monedas 1 Peseta 
1963 (*65), 50 monedas 1 Peseta 1963 (*66) y 50 monedas 1 Peseta 1966 (*67). En cartuchos originales 
F.N.M.T. (menos uno). (Abiertos). A EXAMINAR. SC.� 120,-

Reacuñaciones Oficiales

1015	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. SC.� 100,-

1016	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. SC.� 220,-

1017	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. SC.� 220,-

1018	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. Pequeña zona de pátina mate en anverso. Brillo original. SC.� 230,-

1019	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. (Golpecitos de punzón. Limpiada). (EBC-).� 240,-

1020	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. (Ha estado en aro). MBC+.� 240,

1021	 100 Pesetas. 1897 (*19-61). S.G.-V. Tirada: 810 piezas. Brillo original. SC.� 1.300,-

10171015 1016
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1022	 100 Pesetas. 1897 (*19-61). S.G.-V. Tirada: 810 piezas. Brllo original. SC.� 1.350,-

1023	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. SC-/SC.� 1.200,-

1024	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. SC.� 1.100,-

Juan Carlos I

1025	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 90,-

1026	 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla y León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. SC.� 40,-

1027	 50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantógrafo. JBM-108.2.2. SC.� 45,-

10271025
1026



129NUMISMÁTICA

1028	 Lote 2 monedas 2.000 Pesetas. 1992 y 1994. AR. Encuentro de Dos Mundos. I y II Emisión:  Columnario y 
Fauna. PROOF.� 60,-

1029	 Lote 27 monedas 100 a 5.000 Pesetas, 1, 5, 10 Ecu, 1 y 5 Euros. 1989 a 1999. V CENTENARIO, EMISIONES 
EN ECU, BARCELONA 92, CULTURA Y NATURALEZA... AR y AU (2). Incluye: 3 Sets V Centenario 100 a 2.000 
Pesetas I, II y IV Series. 5 monedas en cada set FDC Brillo, 5.000 Pesetas en AU V Centenario Felipe V. 
Canto estriado y liso, 2.000 Pesetas Barcelona´92 1990 Emblema, Castellers, Arquero prehistórico y Fútbol, 
2.000 Pesetas 1994 Cultura y Naturaleza, 2.000 Pesetas 1999 750 aniversario Govern Municipal. 1, 5 y 
10 (en AU) Ecu 1989 Rapto Europa, Carlos V y Plus Ultra. 1 y 5 Euros 1997 Farman y Nieuport. Todas en 
estuches originales, con certificado (menos uno). (Algunas sobrecubiertas de cartón algo deterioradas o 
manchadas). A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 250,-

1030	 Lote 2 sets 10 (3) y 50 Euros cada uno. 2011 y 2012. PINTORES ESPAÑOLES. AR. En presentaciones originales 
con certificados. PROOF.� 200,-

1031	 Lote 2 sets 2 Euros y una medalla y 50 Euros. 2012 y 2014. AR y Bimetálica. Medalla de Proclamación y 2 
Euros, X aniversario del Euro. En estuches originales, la de 50 Euros certificado. SC y PROOF.� 90,-

Olimpiada Barcelona’92
1032	 Lote 7 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991 y 1992. AR. Tenis, Soga-tira, Cesta punta, Barca Tamusiens, 

Jinete, Bolos y Llama. Sin estuches ni certificados. PROOF.� 70,-

Emisiones en Ecu
1033	 Lote 10 monedas 1 Ecu. 1994. Don Quijote. En estuche original, con certificado.Todas repetidas. FDC.� 50,

Felipe VI 

1034	 20 Euros. 2016. AU. VII serie Joyas Numismáticas. As ibérico de Clounioq. Con estuche original, con 
certificado. PROOF.� 60,-

1035	 20 Euros. 2017. AU. VIII serie Joyas Numismáticas. Peseta Juan Carlos I. Con estuche original. PROOF.� 60,-

Lotes y Colecciones

1036	 Lote 3 cobres. Incluye un AE 20 provincial romano de Alejandría, un Semis de Ebusus y una moneda 
Árabo-bizantina de Emesa. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 40,-

1037	 Lote 9 monedas 1/2 y 1 Real. 1740 a 1794. FELIPE V, FERNANDO VI, CARLOS III (5) y CARLOS IV. LIMA (2), 
MADRID (2), MÉXICO (2) y POTOSÍ. Destaca la presencia de 1 Real 1770 Lima Columnario. Contiene 1 Real 
1784 Potosí falsa de época y Novén de Alfonso X de Toledo. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-

1038	 Lote 18 monedas 2 Reales. FELIPE V a FERNANDO VII. LIMA (2), MADRID (2), MÉXICO (11) y SEVILLA 
(3). Destaca la presencia de 2 Reales 1771 México Columnario. Además, incluye 3 falsas de época. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-

1039	 Lote 3 monedas 2 Escudos. 1775, 1806 y 1813. CARLOS III, IV y FERNANDO VII. 1775 Madrid P.J. (Cal-
448), 1806 Madrid F.A. (Cal-349) y 1813 Cádiz C.J. (Cal-183). (Todas descolgadas). A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 600,-

1040	 Lote 39 monedas de plata módulo pequeño. 1718 a 1811. FELIPE V, FERNANDO VI, CARLOS III, CARLOS 
IV y FERNANDO VII. AR. Incluye monedas de 1/2 (13) y 1 Real (26). Varias reselladas. A EXAMINAR. RC 
a MBC.� 150,-

1041	 Lote 4 monedas 1 y 3 Quartos (3). 1809, 1811, 1836 y 1837. JOSE NAPOLEÓN, FERNANDO VII e ISABEL 
II. BARCELONA. MBC a MBC+.� 50,-

1042	 Lote 2 monedas oro. 1792 y 1879. CARLOS IV y ALFONSO XII. 1 Escudo Madrid M.F. y 25 Pesetas (*18-
79) E.M.-M. (1 Escudo colgado). MBC y EBC-.� 350,-

1043	 Lote 24 monedas de plata módulo pequeño. 1734 a 1904. FELIPE V, FERNANDO VI, CARLOS III, CARLOS 
IV, OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA, ISABEL II, ALFONSO XII y XIII. AR. Incluye 14 monedas 2 Reales, 1 
Peseta 1810, 1811 Ocupación Napoleónica... A EXAMINAR. BC a MBC+.� 200,-

1034 1035
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1044	 Lote 4 reproducciones de joyería. 1867, 1881, 1890 y 1896. ISABEL II a ALFONSO XIII. Peso total 15,88 
grs. (AU). 4 Escudos 1867 Madrid, 10 Pesetas 1881 (*19-62) D.E.-M., 1890 M.S.-M. y 20 Pesetas 1896 
(*19-62) M.P.-M. A EXAMINAR. SC.� 400,-

1045	 Lote 7 monedas 50 Céntimos (3) y 1 Peseta (4). ALFONSO XII, ALFONSO XIII y II REPÚBLICA. 50 
Céntimos: 1885 (*8-6) M.S.-M, 1896 (*9-6) P.G.-V y 1892 (*9-2) P.G.-M. 1 Peseta: 1902 (*19-02) S.M.-V 
(1ª estrella algo floja pero visible), 1903 (*19-03) S.M.-V , 1904 (*19-04) S.M.-V y 1933 Reverso girado 
aproximadamente 20º. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 100,-

1046	 Lote 8 monedas 8 (4), 10, 20 Reales y 100 Pesetas (2). 1750 a 1854. FERNANDO VI, CARLOS III, 
FERNANDO VII (3), ISABEL II y ESTADO ESPAÑOL (2). AR. Incluye un par de columnarios (uno de ellos 
perforado), y 10 Reales resellado 1821. A EXAMINAR. BC a MBC.� 150,-

1047	 Lote 11 monedas 2 y 100 Pesetas. 1905 y 1966. ALFONSO XIII y ESTADO ESPAÑOL. AR. 1 Pesetas 1905 
y 100 Pesetas (10) 1966 (algunas sucias). A EXAMINAR. EBC- a MBC.� 60,-

1048	 Lote 49 monedas. FELIPE III a ESTADO ESPAÑOL. Resto final de colección. Destaca la presencia de 
12 duros de plata y 14 piezas módulo pequeño del Centenario de la Peseta e Isabel II. Contiene 
también 10 cobres en calidad medianamente buena, 9 monedas Estado Español y 4 monedas II 
República. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 300,-

1049	 Lote 4 monedas 1 (3), 5 Pesetas y serie ´Así Nace una Moneda´. 1898 a 1987. ALFONSO XIII, ESTADO 
ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. AR, AlBr y acero. Final de colección. Incluye 5 Pesetas 1898 (*18-98) 
S.G.-V. (leves rayitas y golpecitos ) EBC-; 1 Peseta 1953 (*19-56), 1963 (*19-63) y 1966 (*19-68) EBC+ a 
SC y serie ´Así Nace una Moneda´ 1987 XXV aniversario Boda Real en estuche F.N.M.T. PRUEBAS. A 
EXAMINAR. EBC- a PRUEBAS.� 30,-

1050	 Lote 13 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 1870 a 2009. I REPÚBLICA a JUAN CARLOS I. AE, Ni, Al y 
Bimetálica. Final de colección. Incluye: 1 Céntimo 1870 O.M. SC restos de color y brillo; 2 Céntimos 
1912 (*12) P.C.-V. SC color original; 25 Céntimos 1927, 1934 y 1937 EBC a SC; 50 Céntimos 1937 sin 
estrellas y orla cuadrada SC brillo y color originales; 50 Céntimos y 1 Peseta Consejo de Santander, 
Palencia y Burgos MBC+ a EBC; 50 Pesetas 1984 M Coronada SC; 1 y 200 Pesetas 1987 (*E-87) FDC; 2 
Euros 2009 10º aniversario U.E.M. ERROR variante estrellas más grandes SC; Ficha de Casino 1 Peseta 
CENTRO ASTURIANO-OVIEDO EBC. A EXAMINAR. MBC+ a FDC.� 145,-

1051	 Lote 20 monedas. 1808 a 2005. FERNANDO VII a JUAN CARLOS I. Al, Ni, Albr y AR. Incluye: 1 Real 
no identificado Felipe III o IV, medalla Proclamación Fernando VII 1808 Madrid módulo 1 Real 
(perforación), 2 monedas U.S.A. 1/2 Dime 1859-O y 5 Cents 1917, 2 monedas Estado Español 50 
Céntimos y 5 Pesetas (pequeños defectos de acuñación), 7 monedas 5 (6) y 50 Pesetas Juan Carlos I 
(defectos de acuñación), 6 monedas 5 Céntimos a 2 Euros (pequeños defectos de acuñación) ESSAI 
Sverige y cospel 50 Céntimos de Euro sin acuñar. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 90,-

1052	 Lote 22 monedas. ALBERTO E ISABEL a JUAN CARLOS I. Doble Dinero 1616 de Alberto e Isabel, 4 
Maravedís de Carlos IV de 1798 y 1808, 10 monedas 1 Céntimo 1906, dos monedas 50 Céntimos 
1900 y 1910, 20 Centavos de Peso 1881, 1 Peseta de la II Républica y de 1944 del Estado Español, 
dos monedas de 100 Pesetas 1983 (flores de lis arriba y abajo), 50 Pesetas de 1984 y medalla 
Proclamación Alfonso XIII. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 300,-

1053	 Lote 173 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Incluye cobres y monedas de 50 
Céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas del Centenario de la Peseta. Una pequeña colección incompleta del 
Estado Español, diferentes monedas de Juan Carlos I y una medalla extranjera. En dos álbumes. A 
EXAMINAR. BC a SC.� 250,-

1054	 Lote 48 monedas. 1989 y 1990. FERNANDO VI a V CENTENARIO Y EMISIONES EN ECU. AE ,AR y Fe. Lote 
10 monedas 100 a 5.000 Pesetas y 1 a 5 Ecu. En estuches originales con certificados, 5.000 pesetas 
1989 sin certificado. El resto: final de colección, contiene pequeños cobres mayoritariamente de 
Fernando VII e Isabel II. 2 monedas de Santander Palencia y Burgos, 3 monedas Gobierno de Euzkadi, 
3 monedas 2 reales en RC, 3 monedas 100 Pesetas 1966... A EXAMINAR. HG-604 (3), 605, 630 y 643. BC 
a FDC y PROOF.� 150,-

1055	 Lote 3 jetones. Incluye un jetón de Carlos V de 1553, y dos de Felipe IV; 1656 Amberes con el Deseo de Paz 
de los Países Bajos y otro de Bruselas conmemorando la Victoria de los Españoles. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 120,-

1056	 Lote 3 Jetones. Incluye un jetón de 1607 de Alberto e Isabel de Amberes conmemorativo del inicio de las 
negociaciones de paz entre España y las Provincias Unidas, jetón de Felipe IV de Bruselas de 1655 y un 
jetón de Carlos II de 1669 de Amberes. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 120,-

1057	 Lote 3 monedas. 1744, 1915 y 1945. 1/2 Escudo 1744 Madrid J.A. (descolgada), 1 Ducado 1915 Austria 
Falsa en platino sobredorado (2,47 grs.) y 2 1/2 Pesos 1945 México Reacuñación oficial (Restrike) KM-463. 
A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 150,-

1058	 Lote 6 monedas tamaño duro. AR. Cuba 1 Peso 1934 (KM-15.2), Estados Unidos 1 Dólar 1991 (3) y 1994 
(KM-273) y México 100 Pesos 1978 (KM-483.2). Algunas con pátina. A EXAMINAR. EBC a SC.� 90,-
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1059	 1869 a 2002. Lote 8 clasificadores con monedas del Centenario de la Peseta (25 duros de plata) a Juan 
Carlos I con monedas conmemorativas en plata (alto valor facial). Incluye estuche original con ´Las 
Últimas Pesetas en Plata´ y monedas de la CEE en Euros. INTERESANTE LOTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. BC a SC.� 300,-

1060	 Lote más de un centenar de monedas. AE, Al, AR, CuNi y latón. Incluye monedas españolas, extranjeras y 
algunas fichas cooperativas francesas. Destacan 8 monedas tipo duro en AR. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a SC.� 200,-

1061	 Lote 247 monedas, fichas cooperativas y medallas. Incluye: 9 monedas romanas, 80 monedas cobre siglos 
XVI a XX, 21 Fichas cooperativas y monedas extranjeras, 18 medallas, destacan Exposición Internacional 
Barcelona 1929, Milenario monasterio Ripoll 1893... y 119 medallas religiosas (muchas módulo pequeño o 
muy pequeño). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a SC.� 120,-

1062	 Lote Centenares monedas. Siglos XIX-XX. AR, CuNi y AE. Lote que contiene cobres de Isabel II (Cuartos), 
monedas de 1 y 2 Pesetas del Centenario de la Peseta , Juan Carlos I y moneda extranjera (USA, Gran 
Bretaña, México, Marruecos..). A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. BC+ a SC.� 150,-

Monedas extranjeras

Estados Alemanes

1063	 Thaler. 1869-A. LEOPOLDO FEDERICO. ANHALT-DESSAU. BERLÍN. 18,42 grs. AR. Dav-509; KM-20. EBC-.� 120,-

1064	 Doble Thaler. 1843-A. LEOPOLDO FEDERICO. ANHALT-DESSAU. BERLÍN. 37,06 grs. AR. Ex. sub. Künker 246 lote 
3589 (12/03/2014). (Ligeramente limpiada). MUY ESCASA. Dav-508; KM-13. EBC-.� 500,-
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1065	 Thaler. 1859. FEDERICO I. BADEN. AR. 18,50 grs. (Rayitas). Brillo original. Dav-530; KM-240. EBC+.� 140,-

1066	 Doble Thaler. 1841. LEOPOLDO I. BADEN. 37,05 grs. AR. Brillo original. ESCASA. Dav-524; KM-212. EBC+.� 350,-

1067	 Thaler. 1834. LUIS I. BAVIERA. 27,81 grs. AR. Legislatura Provincial. (Limpiada). KM-765A. EBC-.� 180,-

1068	 2 Gulden. 1855. MAXIMILIANO II. BAVIERA. 21,13 grs. AR. Restauración de la Columna de la Virgen en 
Munich. KM-848. MBC+.� 40,-

1069	 Thaler. 1858. MAXIMILIANO II. BAVIERA. 18,49 grs. AR. Brillo original. KM-468. EBC/EBC+.� 70,-

1070	 Thaler. 1871. LUIS II. BAVIERA. 18,48 grs. AR. (Pequeñas rayitas en anverso). Brillo original. ESCASA. KM-888. 
SC-/SC.� 200,-

1071	 Doble Thaler. 1845. LUIS I. BAVIERA. 37,07 grs. AR. (Leves rayitas). Brillo original. KM-814. EBC+.� 270,-

1072	 Doble Thaler. 1856. MAXIMILIANO II. BAVIERA. 36,93 grs. AR. (Golpecito en gráfila). KM-837. EBC.� 250,-
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1073	 1/3 Thaler. 1674-IL. FEDERICO GUILLERMO. BRANDENBURGO. 9,39 grs. AR. (Rayas o pulido de ajuste a las 3 
y las 9 horas de anverso y reverso, hojita en canto). KM-376.1. (MBC).� 60,-

1074	 Thaler. 1865-B. BREMEN. 17,53 grs. AR. II Festival de Tiro. (Levísimas rayitas). Brillo original. Dav-628; KM-248. SC-.� 90,-

1075	 Doble Thaler. 1855-B. GUILLERMO. BRUNSWICK. 36,93 grs. AR. KM-1140. EBC.� 150,-

1076	 Thaler. 1860. FRANKFURT. 18,45 grs. AR. (Golpecitos en canto. Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. 
KM-360. EBC-.� 50,-

1077	 Thaler. 1862. FRANKFURT. 18,48 grs. AR. Festival Nacional de Tiro. (Rayitas). Brillo original. KM-371. EBC+.� 90,-

1078	 Doble Thaler (3 1/2 Gulden). 1844. FRANKFURT. 36,96 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). KM-329. MBC+/MBC.� 120,-

1079	 Doble Thaler. 1866. FRANKFURT. 36,98 grs. AR. (Ínfimos golpecitos en canto). Pátina y restos de brillo original. 
KM-365. EBC.� 200,-

1080	 Thaler. 1859-B. JORGE V. HANNOVER. 18,46 grs. AR. Dav-682; KM-230. MBC+.� 60,-
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1081	 Doble Thaler. 1855-B. JORGE V. HANNOVER. 36,87 grs. AR. (Descolgada. Limaduras en canto). KM-
229. (MBC+).� 120,-

1082	 Thaler. 1863. FEDERICO GUILLERMO I. HESSE-CASSEL. 18,47 grs. AR. (Leves rayitas en anverso). Pátina y 
restos de brillo original. Dav-697; KM-621.2. EBC.� 90,-

1083	 Doble Thaler. 1855-CP. FEDERICO GUILLERMO. HESSE-CASSEL. 36,90 grs. AR. (Rayitas). KM-618.1. (MBC).� 100,-

1084	 Thaler. 1809-L. LUIS I. HESSE-DARMSTADT. 28,06 grs. AR. ESCASA. KM-277. MBC+.� 250,-

1085	 Thaler. 1860. LUIS III. HESSE-DARMSTADT. 18,51 grs. AR. Restos de brillo original. KM-338. EBC.� 130,-

1086	 Thaler. 1863. FERNANDO ENRIQUE. HESSE-HOMBURG. 18,34 grs. AR. (Golpes en canto). Pátina. KM-20. MBC.� 50,-

1087	 Doble Thaler. 1841. LUIS II. HESSEN. 36,96 grs. AR. Pátina. KM-310. MBC.� 150,-

1088	 Doble Thaler. 1854. LUIS III. HESSEN. 37,13 grs. AR. MUY ESCASA. KM-335. EBC-.� 600,-
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1089	 Thaler. 1860-A. PABLO FEDERICO EMILIO LEOPOLDO III. LIPPE-DETMOLD. 18,47 grs. AR. Ligera pátina. Brillo 
original. BONITA PIEZA. KM-267. EBC+.� 180,-

1090	 Thaler. 1867-A. FEDERICO FRANCISCO II. MECKLENBURG-SCHWERIN. 18,38 grs. AR. 25 aniversario de 
Reinado. (Rayitas y golpecitos en canto). KM-A311. MBC.� 50,-

1091	 Thaler. 1870-A. FEDERICO GUILLERMO. MECKLENBURG-STRELITZ. 18,39 grs. AR. (Rayitas). KM-100. MBC.� 50,-

1092	 Thaler. 1860-Z. ADOLFO. NASSAU.WIESBADEN. 18,29 grs. AR. Dav-747; KM-75. MBC.� 60,-

1093	 Thaler. 1866-B. NICOLÁS FEDERICO PEDRO. OLDENBURG. 18,50 grs. AR. Brillo original. RARA ASÍ. KM-196. SC-.� 170,-

1094	 Thales. 1866-B. NICOLÁS FEDERICO PEDRO. OLDENBURG. 18,24 grs. AR. KM-196. MBC-.� 50,-

1095	 Thaler. 1814-A. FEDERICO GUILLERMO III. PRUSIA. 21,53 grs. AR. (Rayitas y restos de soldadura en reverso). 
KM-387. (MBC).� 30,-

1096	 Thaler. 1861-A. GUILLERMO I. PRUSIA. BERLÍN. 18,49 grs. AR. Brillo original. KM-489. EBC+.� 90,-

1097	 Lote 2 monedas Thaler. 1860-A y 1861-A. PRUSIA. AR. 1860A Federico Guillermo IV (KM-471) y 1861-A 
Coronación de Guillermo y Augusta (KM-488). MBC+.� 80,-
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1098	 Thaler. 1869-A. GUILLERMO I. PRUSIA. BERLÍN. 18,45 grs. AR. KM-494. EBC-/EBC.� 60,-

1099	 Doble Thaler. 1840-A. FEDERICO GUILLERMO III. PRUSIA. BERLÍN. 37,04 grs. AR. Restos de brillo original. KM-
425. EBC+.� 180,-

1100	 Doble Thaler. 1856-A. FEDERICO GUILLERMO IV. PRUSIA. BERLÍN. 37,06 grs. AR. Brillo original. KM-467. EBC+.� 180,-

1101	 Doble Thaler. 1862-A. FEDERICO GUILLERMO IV. PRUSIA. BERLÍN. 37,06 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). 
Pátina circular. KM-491. EBC.� 400,-

1102	 20 Marcos. 1887-A. GUILLERMO I. PRUSIA. BERLÍN. 7,91 grs. AU. (Rayita en anverso). Fr-3816; KM-505. MBC+.� 240,-

1103	 20 Marcos. 1906-A. GUILLERMO II. PRUSIA. BERLÍN. 7,96 grs. AU. Fr-3831; KM-521. EBC.� 250,-

1104	 Thaler. 1868-A. ENRIQUE XIV. REUSS-SCHLEIZ. 18,35 grs. AR. KM-77. MBC+.� 120,-
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1105	 Thaler. 1841-G. FEDERICO AUGUSTO II. SAJONIA. DRESDE. 22,07 grs. AR. (Rayitas. Golpes en reverso). Dav-
875; KM-1148. MBC.� 40,-

1106	 Thaler. 1858-F. ERNESTO I. SAJONIA-ALTENBURG. DRESDE. 18,47 grs. AR. Pátina oscura irregular en anverso. 
Brillo original. ESCASA. KM-35. (SC).� 150,-

1107	 Thaler. 1863-B. JUAN. SAJONIA. DRESDE. 18,31 grs. AR. Dav-896; KM-1212. MBC.� 50,-

1108	 Doble Thaler. 1854-F. FEDERICO AUGUSTO II. SAJONIA. DRESDE. 37,09 grs. AR. Pátina y brillo original. KM-
1149. SC-.� 220,-

1109	 Doble Thaler. 1855-F. JUAN. SAJONIA. 36,95 grs. AR. (Marquitas en anverso). Restos de brillo original. KM-
1195. EBC/EBC+.� 200,-

1110	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1872. JUAN. SAJONIA-ALBERTINE. 36,90 grs. AR. Bodas de Oro. KM-1231.1. EBC.� 255,-

1111	 5 Marcos. 1914-E. FEDERICO AUGUSTO III. SAJONIA. MULDENHUTTEN. 27,78 grs. AR. Brillo original. KM-1266. EBC.� 75,-

1112	 Thaler. 1870-B. ERNESTO II. SAXE-COBURG-GOTHA. 18,51 grs. AR. Pátina y brillo original. C-121; KM-130. SC-.� 200,-
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1113	 Thaler. 1862. BERNARDO II. SAXE-MEININGEN. 18,43 grs. AR. (Leve golpecito en canto. Rayitas). Pátina. 
KM-167. EBC-.� 60,-

1114	 Thaler. 1866-A. CARLOS ALEJANDRO. SAXE-WEIMAR-EISENACH. BERLÍN. 18,37 grs. AR. Dav-847; KM-209. MBC+.� 60,-

1115	 Thaler. 1865-B. ADOLFO I JORGE. SCHAUMBURG-LIPPE. HANNOVER. 18,44 grs. AR. Brillo original. KM-47. SC-.� 150,-

1116	 Doble Thaler. 1857-B. JORGE GUILLERMO. SCHAUMBURG-LIPPE. 37 grs. AR. Pátina y brillo original. C-49; 
Dav-908; KM-38. SC/SC-.� 600,-

1117	 Speciedaler (60 Schilling). 1808. CHRISTIAN VII. SCHLESWIG-HOLSTEIN. 28,80 grs. AR. KM-138.1. MBC+.� 200,-

1118	 Thaler. 1866. FEDERICO GÜNTHER. SCHWARZBURG-RUDOLSTADT. 18,49 grs. AR. Restos de brillo original. Dav-
918; KM-182. EBC.� 120,-
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1119	 Doble Thaler. 1845-A. GÜNTHER FEDERICO CARLOS II. SCHWARZBURG-SONDERHAUSEN. AMSTADT. 37,29 grs. 
AR. Pátina y brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. C-23; KM-140. SC-.� 450,-

1120	 Thaler. 1857. GUILLERMO I. WURTTEMBERG. 18,50 grs. AR. (Ínfimo golpecito en gráfila del anverso). Restos de 
brillo original. Dav-959; KM-601. SC-.� 120,-

1121	 Thaler. 1866. CARLOS I. WURTTEMBERG. 18,45 grs. AR. KM-615. MBC+/EBC-.� 80,-

1122	 Doble Thaler. 1871. CARLOS I. WURTTEMBERG. 37 grs. AR. Restauración de la Catedral de Ulm. (Golpecito 
en canto). Pátina y brillo original. ESCASA. KM-618. SC-.� 500,-

1123	 Thaler. 1867. JORGE VÍCTOR I. WALDECK-PYRMONT. 18,49 grs. AR. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. 
RARA ASÍ. KM-135. SC.� 200,-

Alemania

1124	 5 Marcos. 1955-G. KARLSRUHE. 11,20 grs. AR. III Centenario nacimiento Von Baden. (Rayitas y golpecitos). 
KM-115. EBC+.� 245,-

1125	 Lote 14 monedas 10 Euros. 2002 (4), 2003 (4), 2004, 2005, 2006 (3) y 2007. AR. 2202-A, F, G, J, 2003-A, D, G, 
J, 2004-G, 2005-F, 2006-A, D, F y 2007-F. Todas conmemorativas. KM-215, 217/219, 222, 223, 225, 227, 231, 
242, 245, 248, 249, 264.. SC.� 100,-
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Andorra
1126	 Lote 5 monedas 10 Diners. 1996 , 1997 y 1999. AR. Nutria, Zorro, Salto de esquí, Hockey sobre hielo y Esquí 

nórdico. En dos estuches originales con certificado. KM-A127, 131, 398, 399, 400. PROOF.� 70,-

1127	 Lote 9 monedas y 6 medallas. Siglo XX. AR y Bimetálicas (3). En estuches y carteritas originales, Set 3 
monedas 20 Diners. 1984. AR. Protección Fauna: Oso, ardilla y gamo, Medalla Sant Ermengol... A 
EXAMINAR. SC y PROOF.� 150,-

Antillas Holandesas

1128	 300 Gulden. 1980. 5,04 grs. AU. Abdicación de la reina Juliana. (Leves rayitas). Fr-5; KM-29.1. PROOF.� 180,-

Armenia

1129	 Double Tram. LEVON I (1198-1219). Anv.: Rey con cetro y orbe sentado de frente en trono de leones. Rev.: 
León a izquierda sosteniendo cruz, delante flor. 5,30 grs. AR. Acuñación algo floja en parte. AC-269; CCA-
23. MBC.� 100,-

Australia
1130	 Serie 3 monedas 25 Centavos, 1 Dólar y 10 Euros. 2013. AR. Bicentenario del Holey Dollar & Dump. En 

estuche original con certificado de la Royal Australian Mint en colaboración con la F.N.M.T. Tirada 5.000 
piezas. PROOF.� 50,-

1131	 Soberano. 1874-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-16; KM-6. EBC-.� 270,-

1132	 Soberano. 1880-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. (Golpecitos en anverso). Restos de brillo original. 
Fr-16; KM-6. EBC-.� 270,-

1133	 Soberano. 1883-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,92 grs. AU. Fr-16; KM-6. MBC.� 260,-

1134	 Soberano. 1885-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. (Golpecitos en anverso). Fr-16; KM-6. EBC-.� 270,-

1135	 Soberano. 1886-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-15; KM-7. MBC+.� 260,-
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1136	 Soberano. 1888-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,93 grs. AU. Fr-19; KM-10. MBC.� 260,-

1137	 Soberano. 1890-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,98 grs. AU. (Rayitas en anverso). Fr-20; KM-10. MBC.� 240,-

1138	 Soberano. 1891-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-20; KM-10. MBC.� 240,-

1139	 Soberano. 1892-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU. (Golpecito en gráfila). Fr-20; KM-10. MBC.� 260,-

1140	 Soberano. 1894-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-24; KM-13. MBC+.� 265,-

1141	 Soberano. 1895-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,95 grs. AU. (Rayitas). Fr-23; KM-13. MBC.� 260,-

1142	 Soberano. 1896-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU. Fr-24; KM-13. MBC.� 260,-

1143	 Soberano. 1899-M. MELBOURNE. 7,97 grs. (Leves golpecitos en anverso). Restos de brillo original. Fr-24; 
KM-13. EBC-/EBC.� 270,-

1144	 Soberano. 1901-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,98 grs. AU. (Rayitas y pequeños golpecitos). Fr-23; KM-13. EBC-/EBC.� 270,-

1145	 Soberano. 1911-P. JORGE V. PERTH. 7,96 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-40; KM-29. EBC-.� 260,-

1146	 Soberano. 1912-P. JORGE V. PERTH. 7,96 grs. AU. Fr-40; KM-29. EBC.� 250,-

1147	 Soberano. 1915-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,98 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-39; KM-29. EBC.� 270,-

1148	 Soberano. 1917-P. JORGE V. PERTH. 7,97 grs. AU. Fr-40; KM-29. EBC-.� 260,-

1149	 Soberano. 1919-P. JORGE V. PERTH. 7,98 grs. AU. Fr-40; KM-29. EBC.� 270,-

1150	 Soberano. 1923-P. JORGE V. PERTH. 7,98 grs. AU. Fr-40; KM-29. EBC.� 250,-
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1151	 Lote 6 monedas 2, 5 , 25 Dólares (4) y medalla. 1992 y 1998. 62,95 y 1,58 grs. AR (5) y AU. Incluye:´The Royal 
Ladies´ Set. En ocasión de los 40 años de la coronación de Isabel II y los Juegos de la Commonwealth, 
bustos de las princesas y la medalla, Isabel II entronizada. En estuche original con certificado; 2 Dólares 
1994 en AR Dos Kookaburras en rama KM-230; 5 Dólares 1998 en AU Dos canguros  de frente KM-No cat. 
KM-PS82 (KM-200/203), 230 y No Cat. PROOF.� 175,-

Austria

1152	 10 Sols (10 Stuivers). 1790. PAÍSES BAJOS AUSTRÍACOS. 4,64 grs. AR. (Rayitas de ajuste de peso). Pátina. 
ESCASA. KM-46. MBC.� 90,-

1153	 1 Ducado. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 3,49 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-494; KM-2267. PROOF.� 110,-

1154	 10 Coronas. 1912. FRANCISCO JOSÉ I. 3,39 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-513R; KM-2816. SC.� 100,-

1155	 20 Coronas. 1895. FRANCISCO JOSÉ I. 6,77 grs. AU. Brillo original. Fr-504; KM-2806. EBC+.� 210,-

1156	 100 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 33,86 grs. AU. Reacuñación (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.� 1.050,-

Bélgica

1157	 1 Franco. 1880. LEOPOLDO II. 4,99 grs. AR. 50 aniversario Independencia. KM-38. EBC.� 60,-

1158	 20 Francos. 1874. LEOPOLDO II. 6,44 grs. AU. Leyenda en canto: Posición A. Restos de brillo original. Fr-8; 
KM-37. EBC+.� 200,-

1159	 20 Francos. 1876. LEOPOLDO II. 6,43 grs. AU. Leyenda en canto: Posición A. Fr-8; KM-37. EBC.� 200,-
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Brasil

1160	 640 Reis. 1809-B. JUAN PRÍNCIPE REGENTE. BAHÍA. 18,38 grs. AR. Acuñada sobre otra moneda. (Leves 
rayitas. Golpecito en gráfila de anverso). KM-256.1. EBC.� 60,-

1160A	12.800 Reis. 1733-M. JUAN V. MINAS GERAIS. 28,69 grs. AU. (Descolgada. Restos de soldadura en canto). 
RARA. Fr-55; KM-139. EBC.� 2.500,-

Canadá
1161	 Lote 26 monedas 1 (25) y 5 Dólares. 1935 a 1967. AR. 5 Dólares en envoltorio original de plástico. A 

EXAMINAR. KM-30 ,31, 37, 38, 46 (2), 47.56 (2), 54 (9), 58 (2), 64.1 (3), 70 (2), 163. EBC- a SC.� 175,-

1162	 Lote 29 monedas 1 (28) y 5 Dólares. 1958 a 1991. AR. Algunas repetidas. En estuches originales menos la 
de 5 Dólares, algunas con certificado. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 150,-

1163	 Lote 5 monedas 20 Dólares. 1986 a 1987. AR. Olimpiada Invierno Calgary´88. Todas diferentes, cuatro con 
certificado. KM-150, 148, 159, 160, 147. PROOF.� 60,-

1164	 Lote 10 monedas 20 Dólares. 1988. AR. Serie completa en plata de los Juegos Olímpicos de Invierno de 
Calgary´ 88. En estuche original, con certificados. KM-145, 146, 147,  148, 150, 151, 155, 156, 159, 160. PROOF.� 125,-

China
1165	 Set 7 monedas 1 Fen a 1 Yuan y Medalla. 1981. Al, CuNi, Zinc. PROOF SET. Medalla del Año lunar del Gallo. 

CHINA MINT COMPANY - SHANGHAI MINT. En presentación original. Tirada máxima: 10.000 Sets. (Cartón 
de la presentación levemente deteriorado y algo sombreado). MUY RARO. KM-PS7. PROOF.� 500,-

1166	 Set 5 monedas 5 Yuan. 1992. AR. Monedas Inventos y Descubrimientos. Incluye un compás chino modelo 
Si Nan. En estuche original, con certificado. Y-331/335. PROOF.� 120,-
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Colombia

1167	 5 Pesos. 1923-B. BOGOTÁ. 7,94 grs. AU. Simón Bolívar. Fr-113; KM-201.1. EBC-.� 250,-

1168	 5 Pesos. 1927. MEDELLÍN. 7,95 grs. AU. Simón Bolívar. MFDFLLIN bajo el busto. Fr-115; KM-204. EBC.� 250,-

1169	 16 Pesos. 1838. REPÚBLICA DE LA NUEVA GRANADA. BOGOTÁ. R.S. 27,04 grs. AU. Encapsulado por PCGS (nº 
166157.92/38306401) como UNC Detail - Cleaned. (Limpiada). Fr-74; KM-94.1. EBC+.� 850,-

Creta

1170	 5 Dracmas. 1901. PRÍNCIPE JORGE. (PARÍS). 24,85 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-9. (MBC).� 100,-

Cuba

1171	 1 Peso. 1937. 26,60 grs. AR. Tipo ABC. Pátina original. MUY ESCASA. KM-22. EBC-.� 250,-

1172	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1898 y 1953. AR. 1 Peso 1898 (rayitas, golpecitos en canto, descolgada y canto 
retocado a las 6h.). Pátina. RARA y 1 Peso 1953 Centenario José Martí. KM-A8 y KM-29. (MBC+).� 300,-

1173	 50 Pesos. 1990. 15,51 grs. AU. V Centenario Cristóbal Colón. Tirada: 250 piezas. Fr-46; KM-298. PROOF.� 700,-
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1174	 50 Pesos. 1991. 15,50 grs. AU. V Centenario Juana la Loca. Tirada: 200 piezas. Fr-62; KM-444. PROOF.� 700,-

Dinamarca

1175	 Speciedaler. 1839. FEDERICO VI. I.C./W.S. 28,89 grs. AR. KM-695.4. MBC+.� 190,-

1176	 Speciedaler. 1848. FEDERICO VII. F.K./V.S. 28,66 grs. AR. Muerte de Christian VIII y ascensión de Federico 
VII. KM-742. EBC-.� 250,-

1177	 2 Rigsdaler. 1863. CHRISTIAN IX. 28,58 grs. AR. Muerte de Federico VII, ascensión de Christian IX. KM-770. MBC.� 150,-

Egipto

1178	 Lote 2 monedas 5 Onzas Troy. 1987. AR. Ø 67 mm. cada una. Máscara de Tutankhamon y busto de 
Cleopatra. En presentación de metacrilato. KM-X5, X6. PROOF.� 150,-
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Estados Unidos de América

1179	 Lote 3 monedas 1 Dólar. 1881, 1883 y 1890-S. SAN FRANCISCO. AR. Tipo Morgan. KM-110. MBC+.� 75,-

1180	 1 Dólar. 1891-CC. CARSON CITY. 26,30 grs. AR. Tipo Morgan. Pátina. KM-110. MBC.� 60,-

1181	 1 Dólar. 1921. 26,60 grs. AR. Tipo Paz. ESCASA. KM-150. MBC.� 70,-

1182	 2 1/2 Dólares. 1861. 4,18 grs. AU. Coronet Head. Fr-114; KM-72. EBC.� 140,-

1183	 5 Dólares. 1989. 3,41 grs. AU. Fecha en números romanos. KM-216. SC.� 110,-

1184	 10 Dólares. 1897. 16,69 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Restos de brillo original. Fr-158; KM-102. EBC-.� 500,-

1185	 10 Dólares. 1899. 16,66 grs. AU. Coronet Head. Fr-158; KM-102. EBC-.� 525,-

1186	 10 Dólares. 1899. 16,70 grs. AU. Coronet Head. Fr-158; KM-102. EBC-.� 525,-

1187	 20 Dólares. 1882-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Coronet Head. Fr-178; KM-74.3. MBC+.� 1.050,-

1188	 20 Dólares. 1896-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas. Manchitas). Fr-178; KM-74.3. 
(MBC+).� 1.050,-
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1189	 20 Dólares. 1897-S. SAN FRANCISCO. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo 
original. Fr-178; KM-74.3. EBC.� 1.050,-

1190	 20 Dólares. 1898-S. SAN FRANCISCO. 33,40 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas). Fr-178; KM-74.3. (EBC-).� 1.050,-

1191	 20 Dólares. 1907. 33,38 grs. AU. Saint-Gaudens. Sin IN GOD WE TRUST debajo del águila en reverso. 
(Golpecito en canto y rayitas). ESCASA. Fr-183; KM-127. EBC-.� 1.100,-

1192	 20 Dólares. 1928. 33,39 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC.� 1.050,-

Francia

1193	 Lote 3 monedas 1/4 y 1 Ecu (2). AR. 1/4 Franco 1579 Enrique III, 1 Ecu 1726-K Luis XV y 1 Ecu Luis XVI con 
fecha no visible. (Todas con perforación). BC a MBC-.� 90,-

1194	 5 Francos. An 5-L. I REPÚBLICA. BAYONA. 24,89 grs. AR. MUY ESCASA. KM-639.6. MBC.� 225,-

1195	 5 Francos. An 8-A. I REPÚBLICA. PARÍS. 24,87 grs. AR. KM-639.1. (MBC+).� 230,-

1196	 5 Francos. An 9-K. I REPÚBLICA. BURDEOS. 24,54 grs. AR. (Golpecitos). KM-639.5. BC+.� 80,-

1197	 5 Francos. An 10-K. I REPÚBLICA. BURDEOS. 24,61 grs. AR. (Golpecitos). KM-639.5. BC+.� 80,-
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1198	 5 Francos. An 12-I. BONAPARTE PREMIER CONSUL. LIMOGES. 24,90 grs. AR. ESCASA. KM-659.7. MBC+.� 250,-

1199	 5 Francos. An 12-M. NAPOLEÓN EMPEREUR. TOULOUSE. 24,68 grs. AR. ESCASA. KM-659.10. MBC-.� 140,-

1200	 5 Francos. An 12-MA. BONAPARTE PREMIER CONSUL. MARSELLA. 24,63 grs. AR. (Golpes). ESCASA. KM-
659.11. MBC-/BC+.� 100,-

1201	 5 Francos. An 12-Q. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PERPIÑÁN. 24,67 grs. AR. KM-659.12. BC+.� 80,-

1202	 5 Francos. An 14-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 24,82 grs. AR. (Ligeras rayitas). KM-662.1. EBC-.� 250,-

1203	 5 Francos. 1806 BB. NAPOLEÓN EMPEREUR. ESTRASBURGO. 24,59 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-673.3. 
MBC-.� 100,-

1204	 5 Francos. 1810-K. NAPOLEÓN EMPEREUR. BURDEOS. 24,77 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina. 
KM-694.8. MBC+.� 120,-

1205	 5 Francos. 1811-H. NAPOLEÓN EMPEREUR. LA ROCHELLE. 24,58 grs. AR. (Rayitas). KM-694.6. MBC.� 90,-
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1206	 5 Francos. 1811-L. NAPOLEÓN EMPEREUR. BAYONA. 24,94 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-649.9. EBC-.� 190,-

1207	 5 Francos. 1811-MA. NAPOLEÓN EMPEREUR. MARSELLA. 24,85 grs. AR. (Golpecitos). KM-694.11. (MBC+).� 100,-

1208	 5 Francos. 1811-Q. NAPOLEÓN EMPEREUR. PERPIÑÁN. 24.80 grs. AR. Pátina en anverso. KM-694.12. MBC.� 100,-

1209	 5 Francos. 1812-D. NAPOLEÓN EMPEREUR. LYON. 24.74 grs. AR. (Pequeñas rayitas y oxidaciones). KM-694.4. 
MBC+.� 70,-

1210	 5 Francos. 1813-K. NAPOLEÓN EMPEREUR. BURDEOS. 24.82 grs. AR. (Pequeñas rayitas y golpecitos). KM-
694.8. MBC-.� 90,-

1211	 5 Francos. 1813-T. NAPOLEÓN EMPEREUR. NANTES. 24,9 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones en anverso 
limpiadas). KM-694.14. MBC+/EBC-.� 120,-

1212	 5 Francos. 1850-A. PARÍS. 24,80 grs. AR. (Golpecitos). KM-761.1. EBC-.� 50,-

1213	 5 Francos. 1856-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 1,59 grs. AU. Fr-578a; KM-787.1. MBC.� 60,-

1214	 5 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 1,59 grs. AU. Fr-578a; KM-787.1. MBC+.� 60,-

12071206

12091208

12111210

1214

1212

1213



150 Monedas extranjeras

1215	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1858-A y 1860-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. AU. (La de 1858 cospel algo doblado). 
A EXAMINAR. Fr-578a; KM-787.1. MBC-.� 100,-

1216	 Lote 3 monedas 5 Francos. 1864-A, 1865-BB y 1866-BB. NAPOLEÓN III. PARÍS y ESTRASBURGO (2). AU. (La de 
1865 cospel algo doblado). A EXAMINAR. KM-803.1, 803.2 (2). MBC-.� 130,-

1217	 10 Francos. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,17 grs. AU. Fr-576a; KM-784.3. MBC-/MBC.� 90,-

1218	 Lote 2 monedas 10 Francos. 1855-A y 1858-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. AU. (La de 1855 rayas y restos de 
soldadura en anverso). (BC+).� 180,-

1219	 10 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,19 grs. AU. Fr-576a; KM-784.3. MBC.� 100,-

1220	 Lote 2 monedas 10 Francos. 1860-BB y 1862-A. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO y PARÍS. AU. Sin laurear y 
laureado. A EXAMINAR. Fr-576a, 586; KM-784.3, 800.1. BC+.� 180,-

1221	 10 Francos. 1863-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 3,16 grs. AU. (Marquitas). Fr-587; KM-800.2. MBC.� 90,-

1222	 Lote 2 monedas 10 Francos. 1865-A y 1866-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. AU. A EXAMINAR. Fr-586; KM-800.1. MBC-.� 180,-

1223	 10 Francos. 1868-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,20 grs. AU. Fr-586; KM-800.1. MBC/MBC+.� 100,-

1224	 10 Francos. 1899-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 3,22 grs. AU. Fr-594; KM-830. EBC-.� 100,-

1225	 10 Francos. 1907. III REPÚBLICA. 3,22 grs. AU. Fr-597; KM-846. EBC-.� 100,-

1226	 Lote 2 monedas 10 Francos. 1906 y 1911. III REPÚBLICA. 3,20 y 3,22 grs. AU. (La de 1906 raya en anverso). 
A EXAMINAR. Fr-597; KM-846. MBC- y MBC.� 180,-

1227	 20 Francos. Año 12-A. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-480; KM-651. MBC.� 240,-

1228	 20 Francos. An 12-A. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARÍS. 6,36 grs. AU. Fr-480; KM-651. MBC-.� 220,-

1229	 20 Francos. An 13-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-487a; KM-663.1. MBC.� 225,-

1230	 20 Francos. 1809-A. NAPOLEÓN EMPEREUR laureado. PARÍS. 6,37 grs. AU. Fr-511; KM-695.1. MBC.� 225,-

1231	 20 Francos. 1811-A. NAPOLEÓN EMPEREUR laureado. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-511; KM-695.1. MBC.� 225,-

1232	 20 Francos. 1813-A. NAPOLEÓN EMPEREUR laureado. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-511; KM-695.1. MBC.� 220,-
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1233	 20 Francos. 1814-A. LUIS XVIII. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-525; KM-706.1. MBC+.� 220,-

1234	 20 Francos. 1815-A. LUIS XVIII. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-525; KM-706.1. MBC+.� 220,-

1235	 20 Francos. 1818-A. LUIS XVIII. PARÍS. 6,39 grs. AU. (Raya y hojita en anverso). Fr-538; KM-712.1. MBC+.� 190,-

1236	 20 Francos. 1819-W. LUIS XVIII. LILLE. 6,43 grs. AU. (Rayitas de ajuste en anverso). Fr-539; KM-712.9. MBC+.� 190,-

1237	 20 Francos. 1825-A. CARLOS X. PARÍS. 6,36 grs. AU. Fr-549; KM-726.1. MBC/MBC+.� 190,-

1238	 20 Francos. 1827-A. CARLOS X. PARÍS. 6,37 grs. AU. (Limpiada). ESCASA. Fr-549; KM-726.1. MBC.� 200,-

1239	 20 Francos. 1831-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 6,41 grs. AU. Leyenda canto en relieve. Fr-553; KM-746.1. MBC.� 200,-

1240	 20 Francos. 1841-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-560; KM-750.1. MBC.� 190,-

1241	 20 Francos. 1842-W. LUIS FELIPE I. LILLE. 6,40 grs. AU. Fr-562; KM-750.5. MBC.� 190,-

1242	 20 Francos. 1848-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-565; KM-757. MBC.� 190,-

1243	 20 Francos. 1849-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,41 grs. AU. ESCASA. Fr-566; KM-762. MBC+.� 220,-

1244	 20 Francos. 1850-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Rayitas). Fr-566; KM-762. EBC.� 220,-

1245	 20 Francos. 1850-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-566; KM-762. MBC+.� 190,-

1246	 20 Francos. 1851-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-566; KM-762. MBC+.� 190,-

1247	 20 Francos. 1852-A. LUIS NAPOLEÓN BONAPARTE. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-568; KM-774. MBC.� 200,-
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1248	 20 Francos. 1853-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 210,-

1249	 20 Francos. 1853-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC.� 210,-

1250	 20 Francos. 1854-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 190,-

1251	 20 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,43 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 190,-

1252	 20 Francos. 1856-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC.� 190,-

1253	 20 Francos. 1858-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,45 grs. AU. (Hojita en anverso). Fr-573; KM-781.1. MBC.� 180,-

1254	 20 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC/MBC+.� 190,-

1255	 20 Francos. 1860-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Rayitas). Fr-573; KM-781.1. MBC.� 180,-

1256	 20 Francos. 1862-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-584; KM-801.1. EBC-.� 200,-

1257	 20 Francos. 1862-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 6,41 grs. AU. Fr-585; KM-801.2. MBC+.� 190,-

1258	 20 Francos. 1863-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 6,44 grs. AU. (Cuño oxidado). Fr-585; KM-801.2. (MBC+).� 190,-

1259	 20 Francos. 1864-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,43 grs. AU. (Marquitas). Fr-584; KM-801.1. MBC+.� 190,-

1260	 20 Francos. 1865-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Rayitas). Fr-584; KM-801.1. MBC+.� 190,-

1261	 20 Francos. 1866-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 6,41 grs. AU. Fr-585; KM-801.2. MBC+.� 200,-

1262	 20 Francos. 1866-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 6,43 grs. AU. Fr-585; KM-801.2. MBC+.� 200,-
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1263	 20 Francos. 1867-A. NAPOLÉON III. PARÍS. 6,43 grs. AU. Fr-584; KM-801.1. MBC+.� 190,-

1264	 20 Francos. 1868-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-584; KM-801.1. MBC+.� 190,-

1265	 20 Francos. 1869-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 6,42 grs. AU. Fr-585; KM-801.2. MBC+.� 190,-

1266	 20 Francos. 1875-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,44 grs. AU. Fr-592; KM-825. MBC+.� 190,-

1267	 20 Francos. 1890-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,43 grs. AU. Fr-592; KM-825. MBC+.� 190,-

1268	 20 Francos. 1895-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-592; KM-825. MBC+.� 190,-

1269	 20 Francos. 1896-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,44 grs. AU. (Rayitas). Fr-592; KM-825. MBC.� 180,-

1270	 20 Francos. 1898-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-592; KM-825. MBC.� 180,-

1271	 20 Francos. 1906. III REPÚBLICA. 6,45 grs. AU. Fr-596; KM-857. EBC.� 190,-

1272	 20 Francos. 1907. III REPÚBLICA. 6,40 grs. AU. (Golpecito en canto). Fr-596a; KM-857. EBC.� 190,-

1273	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1897-A y 1908. III REPÚBLICA. AU. (Descolgadas). Fr-592, 596a; KM-825, 857. 
(MBC-).� 350,-

1274	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1909. III REPÚBLICA. AU. KM-857. EBC y SC.� 400,-

1275	 20 Francos. 1910. III REPÚBLICA. 6,45 grs. AU. Fr-596a; KM-857. EBC.� 190,-

1276	 20 Francos. 1912. III REPÚBLICA. 6,43 grs. AU. Fr-596a; KM-857. EBC.� 190,-

1277	 20 Francos. 1913. III REPÚBLICA. 6,42 grs. AU. (Rayitas). Fr-596a; KM-857. EBC-.� 190,-
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1278	 40 Francos. 1811-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,84 grs. AU. Fr-505; KM-696.1. MBC+.� 450,-

1279	 40 Francos. 1812-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,82 grs. AU. Fr-511; KM-696.1. MBC+.� 400,-

1280	 50 Francos. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,12 grs. AU. Fr-571; KM-785.1. EBC-.� 550,-

1281	 50 Francos. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,06 grs. AU. Fr-571; KM-785.1. MBC+.� 550,-

1282	 100 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 32,23 grs. AU. (Golpecitos en canto). Restos de brillo original. 
Fr-569; KM-786.1. EBC-.� 1.000,-

1283	 Lote 16 monedas 1 (5), 5 (2), 50 Francos (9). 1867 a 1977. AR (15), CuNi. A EXAMINAR. KM- 806.1, 806.2, 
844.1 (2), 925.1, 926 (2), 941.1 (9). MBC- a SC.� 150,-

1284	 500 Francos-70 Ecus. 20 grs. Platino. Jean Monet. En estuche original con certificado. Tirada: 2.000 piezas. 
KM-1013a; Schon-177. PROOF.� 350,-

Gran Bretaña

1285	 Soberano. 1864. VICTORIA. 7,99 grs. AU. 60 debajo guirnalda del reverso. Fr-387i; KM-736.2. EBC-.� 275,-

1286	 Soberano. 1888. VICTORIA. 7,97 grs. AU. (Leve golpecito en canto y rayitas). Fr-392; KM-767. MBC+/MBC.� 240,-

1287	 Soberano. 1889. VICTORIA. 7,94 grs. AU. Fr-392; KM-767. MBC.� 260,-

1288	 Lote 2 monedas Soberano. 1894 y 1896. VICTORIA. AU. KM-785. MBC.� 520,-

12791278

12811280

1282 1284

1285 1286 1287



155NUMISMÁTICA

1289	 Soberano. 1899. VICTORIA. 7,98 grs. AU. Fr-396; KM-785. MBC+/EBC-.� 270,-

1290	 Soberano. 1903. EDUARDO VII. 7,97 grs. AU. Fr-400; KM-805. MBC+.� 260,-

1291	 Lote 2 monedas Soberano. 1911. JORGE V. AU. Fr-404; KM-820. MBC+ y EBC-.� 475,-

1292	 Soberano. 1912. JORGE V. 7,95 grs. AU. Fr-404; KM-820. MBC+.� 240,-

1293	 Soberano. 1915. JORGE V. 7,97 grs. AU. Fr-404; KM-820. EBC-.� 270,-

1294	 Soberano. 1962. ISABEL II. 7,97 grs. AU. Fr-417; KM-908. SC-/SC.� 250,-

1295	 Soberano. 1964. ISABEL II. 7,99 grs. AU. Fr-417; KM-908. SC-/SC.� 250,-

1296	 Soberano. 1966. ISABEL II. 7,97 grs. AU. Fr-417; KM-908. SC-/SC.� 250,-

1297	 Soberano. 1976. ISABEL II. 7,98 grs. AU. Fr-418; KM-919. SC.� 250,-

1298	 Soberano. 2017. 7,98 grs. AU. Bicentenario de la acuñación de Soberanos. En lujoso estuche original con 
certificado. Tirada máxima: 10.500 piezas. PROOF.� 450,-

Holanda

1299	 2-1/2 Gulden. 1840. GUILLERMO I. 24,90 grs. AR. ESCASA. KM-67. EBC-.� 300,-

1300	 10 Gulden. 1877. GUILLERMO III. 6,71 grs. AU. Brillo original. Fr-342; KM-106. EBC+.� 200,-

1301	 10 Gulden. 1912. GUILLERMINA. 6,71 grs. AU. (Leve golpecito en canto). Fr-349; KM-149. EBC-.� 210,-
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Hungría

1302	 20 Coronas. 1897-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. 6,76 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-250; KM-486. EBC.� 210,-

1303	 20 Coronas. 1902-KB. FRANCISCO JOSÉ I. KREMNITZ. 6,76 grs. AU. Fr-250; KM-486. EBC.� 210,-

India
1304	 Lote 3 monedas tipo Fanam. TRAVANCORE. AR. EBC.� 50,-

1305	 Lote 3 monedas Fanam. AU. A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 60,-

1306	 Lote 48 monedas. AR. Diferentes tipos y denominaciones. Rupia 1906 (1324H) (2). Hyderabad Estados 
Kutch Kori Jorge V, 1/4 Kori en AE (3), Estado Mewar Udaipur (10) diferentes monedas en AR a catalogar. 
India Británica 5 monedas en AR a catalogar, entre ellas 1 Rupia Presidencia Madras de 1172H. Misore 12 
monedas en AE tipo con Elefante. Incluye 15 monedas en AE a catalogar. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a EBC-.� 80,-

India Británica
1307	 Lote 2 monedas 1 Rupia. 1835. GUILLERMO IV. AR. En cuello F y RS incusas. KM-450.3, 450,7. MBC.� 80,-

1308	 Lote 7 monedas 1 Rupia. 1840. VICTORIA. AR. A EXAMINAR. MBC a EBC-.� 100,-

1309	 Lote 6 monedas 1 Rupia. 1877 a 1892. VICTORIA. AR. Incluye 1 Rupia 1892 Bikanir KM-72. A EXAMINAR. 
KM-72, 492 (5). MBC- a MBC.� 80,-

1310	 Lote 8 monedas 1/2 (2) y 1 Rupia (6). 1904 a 1936. EDUARDO VII y JORGE V. AR. A EXAMINAR. KM-508 (2), 
522 (2), 524 (4). MBC- a EBC-.� 100,-

Iraq

1311	 1 Dinar. 1971. AR. 50 aniversario del Ejército Iraquí. En estuche original. KM-133. PROOF.� 50,-

1312	 1 Dinar. 1972. AR. 25 aniversario del Banco Central. En estuche original. KM-137. PROOF.� 50,-

1313	 1 Dinar. 1977. AR. Inauguración del canal Tharthat-Eufrates. En estuche original. Tirada: 7.000 piezas. KM-
143. PROOF.� 60,-
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1314	 1 Dinar. 1979. AR. Año Internacional del Niño. Tirada: 5.000 piezas. En estuche original. KM-145. PROOF.� 60,-

1315	 Medalla X aniversario Revolución del 68. 1978. AR. Ø 40 mm. En estuche original. PROOF.� 50,-

Israel

1316	 500 Prutah. 1949. 24,90 grs. AR. KM-16. (SC-).� 40,-

Estados Italianos

1317	 1 Lira. 1859-R F/B. VÍCTOR MANUEL II. EMILIA. 4,96 grs. AR. MUY ESCASA. KM-8. MBC/MBC+.� 60,-

1318	 Ducado. GALEAZZO MARÍA SFORZA (1466-1476). GÉNOVA. Anv.: G:S:DUX:MEDIOLANI:D:IAN. Rev.: 
CONRADUX:REX:ROMANO:IP. 3,44 grs. AU. Fr-383. MBC+.� 300,-

1319	 20 Liras. 1834-P. CARLOS ALBERTO. CERDEÑA. GÉNOVA. 6,37 grs. AU. Ceca: Ancla. C-115.1; Fr-1143. MBC-/MBC.�200,-

1320	 20 Liras. 1838-P. CARLOS ALBERTO. CERDEÑA. TURÍN. 6,40 grs. AU. Ceca: Cabeza de águila. (Golpecito en 
canto). C-115.1; Fr-1142. MBC.� 200,-

1321	 Lote 41 monedas 1/2 a 10 Torneses. 1832 a 1859. FERNANDO II. NÁPOLES. AE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a MBC+.� 200,-

1322	 Lote 9 monedas 5 Grana. 1836, 1838, 1844 (2), 1846, 1848 (2), 1851 y 1853. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A 
EXAMINAR. KM-326 (5), 363 (4). MBC- a EBC-.� 120,-

1323	 10 Grana. 1832. FERNANDO II. NÁPOLES. 2,31 grs. AR. (Hojitas). KM-307; MIR-511. EBC /EBC-.� 80,-

1324	 10 Grana. 1838. FERNANDO II. NÁPOLES. 2,28 grs. AR. (Rayitas en reverso). ESCASA. KM-328; MIR-513. EBC-.� 120,-
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1325	 Lote 13 monedas 10 Grana. 1833, 1835, 1836, 1837, 1842, 1844, 1846, 1847, 1851, 1854, 1855 (2) y 1856. 
FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-319, 323 (3), 328 (4), 364 (5). BC a MBC+.� 100,-

1326	 20 Grana. 1846. FERNANDO II. NÁPOLES. 4,56 grs. AR. Pleno brillo original. KM-332; MIR-509. EBC+.� 150,-

1327	 Lote 17 monedas 20 Grana. 1835 a 1859. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-307, 332(16). BC a 
MBC+.� 120,-

1328	 Lote 8 monedas 60 Grana. 1833 a 1856. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-308 (2), 324 (3), 361 
(3). BC a MBC+.� 100,-

1329	 120 Grana. 1825. FRANCISCO I. NÁPOLES. 27,39 grs. AR. (Pequeñas rayitas y oxidaciones). KM-294. (MBC+).� 200,-

1330	 Lote 2 monedas 120 Grana. 1825. FRANCISCO I. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-294. BC+ y MBC-.� 200,-

1331	 120 Grana. 1834. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. 27,58 grs. AR. (Leves golpecitos y roturas de cuño en 
reverso). Pleno brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-309. EBC+.� 200,-

1332	 120 Grana. 1837. FERNANDO II. NÁPOLES. 27,39 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. ESCASA. KM-
352. MBC+.� 200,-

1333	 Lote 13 monedas 120 Grana. 1835 a 1855. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-325 (5), 346 (5), 
370 (3). MBC- a MBC.� 200,-

1334	 Lote 4 monedas 120 Grana. 1834, 1835, 1856 y 1857. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-325 (2), 
370 (2). MBC+ a EBC-.� 200,-

1335	 Lote 5 monedas 120 Grana. 1847, 1852, 1856, 1857 y 1858. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-
346, 370 (4). MBC+ a EBC-.� 250,-

1336	 Lote 14 monedas 120 Grana. 1831 a 1859. FERNANDO II. NÁPOLES. AR. A EXAMINAR. KM-309 (6), 346 (5), 
370 (3). MBC- a MBC.� 200,-

1337	 Giulio. 1503-1513. JULIO II. ESTADOS PAPALES. Anv.: IVLIVS·II··PONT·MAX. Escudo de armas del Vaticano. 
Rev.: S·PAVLVS·S·PETRVS. Pedro y Pablo de pie de frente con evangelio, llave y espada. 3,60 grs. AR. 
Pátina. ESCASA. MBC+.� 90,-

1338	 Giulio. 1675. CLEMENTE X. ESTADOS PAPALES. 3,10 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-361. EBC-.� 75,-
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1339	 40 Liras. 1809-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 12,85 grs. (Leve golpecito en canto). Fr-5; KM-12. MBC/MBC+.� 450,-

1340	 Grosso. (1268-1275). Lorenzo Tiepolo. VENECIA. 1,82 grs. AR. MBC.� 35,-

1341	 Grosso. (1289-1311). Pietro Gradenigo. VENECIA. 2,11 grs. AR. MBC.� 35,-

1342	 Zecchino. (1646-1655). FRANCESCO MOLIN. VENECIA. 3,45 grs. AU. (Cospel algo doblado). Fr-1318; KM-
212. MBC.� 130,-

Italia

1343	 5 Liras. 1911-R. VÍCTOR MANUEL III. ROMA. 25 grs. AR. Con certificado de autenticidad por: Clelio Varesi 
(25.3.1984 - ´BB/SPL´) Italia. (Pequeños golpecitos). Buen ejemplar. ESCASA. KM-53. EBC-/EBC.� 400,-

1344	 20 Liras. 1865-T. VÍCTOR MANUEL II. TURÍN. B.N. 6,43 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-11; KM-10.1. EBC-.� 200,-

1345	 20 Liras. 1868-T. VÍCTOR MANUEL II. TURÍN. B.N. 6,45 grs. AU. Fr-11; KM-10.1. EBC-.� 200,-

1346	 20 Liras. 1878-R. VÍCTOR MANUEL II. ROMA. 6,43 grs. AU. Fr-12; KM-10.2. EBC-.� 200,-

1347	 20 Liras. 1890-R. HUMBERTO I. ROMA. 6,43 grs. AU. Brillo original. Fr-21; KM-21. SC-.� 200,-
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Marruecos

1348	 Rial (10 Dirhams). 1329 d.H (1911). ABD AL-HAFIZ. 24,97 grs. AR. Y-25. EBC.� 25,-

México

1349	 Lote 35 monedas 8 Reales, 1 (7), 5 (12), 10 (2), 25 (8), 100 Pesos (4) y 1 Onza Troy. 1895 a 1991. AR. Varias 
repetidas, mayoría conservación alta. En hojas de álbum. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 200,-

1350	 20 Pesos. 1917. 16,59 grs. AU. Calendario Azteca. Fr-171; KM-478. EBC-.� 525,-

1351	 8 Escudos. 1825. MÉXICO. J.M. 27,02 grs. AU. (Rayita en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-64; 
KM-383.9; XC-1996. EBC-.� 850,-

1352	 20 Pesos. 1959. 16,66 grs. AU. Calendario Azteca. Reacuñación (Restrike). Fr-171R; KM-478. EBC+.� 550,-

1353	 50 Pesos. 1926. 41,62 grs. AU. Fr-172; KM-481. SC-.� 1.350,-

1354	 50 Pesos. 1927. 41,64 grs. AU. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.350,-

1355	 50 Pesos. 1947. 41,62 grs. AU. Fr-172; KM-481. SC.� 1.350,-
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Mónaco

1356	 100 Francos. 1896-A. ALBERTO I. 32,20 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-13; KM-105. EBC-.� 1.100,-

Perú

1357	 50 Soles. 1969. 33,41 grs. AU. Tirada: 403 piezas. Fr-77; KM-219. SC.� 1.250,-

1358	 100 Soles. 1959. LIMA. 46,73 grs. AU. Tirada: 4.710 piezas. Fr-78; KM-231. SC.� 1.600,-

1359	 Jetón Jura de la Independencia. 28 Julio 1821. LIMA. P.D. Rev.: BAJO LA PROTECCIÓN DEL EJÉRCITO 
LIBERTADOR DEL PERÚ MANDADO POR SAN MARTÍN-1868. AR. Ø 25 mm. Pátina. Fonrobert- 9157. EBC.� 50,-

Portugal

1360	 1.000 Reis. 1910. MANUEL II. 25,1 grs. AR. Centenario Guerra Peninsular. KM-558. MBC+.� 90,-

1361	 Set 2 monedas 250 Escudos. (1984). AR y CuNi. FAO. Conferencia Mundial de Pesca. En estuche original, 
con certificado. (Estuche algo deteriorado). KM-626, 626a. SC y PROOF.� 60,-
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República Dominicana

1362	 25 Pesos. 65,30 grs. AR. Visita del Papa Juan Pablo II. KM-54. SC.� 40,-

1363	 30 Pesos. 1977. 77,80 grs. AR. 30 aniversario Banco Central. KM-46. PROOF.� 50,-

Rumanía

1364	 20 Lei. 1944. MIGUEL I. 6,54 grs. AU. Reyes Rumanos. Fr-21; X-M13. SC-.� 220,-

Rusia

1365	 Rublo. 1764. CATALINA II. SAN PETERSBURGO. 23,50 grs. AR. Pátina. C-67.2a. MBC-.� 110,-

1366	 Rublo. 1893-G. ALEJANDRO III. SAN PETERSBURGO. 19,74 grs. AR. Ensayador: G. Y-46. MBC-.� 60,-

1367	 Lote 2 sets 3 monedas cada uno 5 (2) y 10 Rublos. 1977. AR. Series Olimpiada Moscú ´80. En dos estuches 
originales con certificados. Y-145, 146, 147, 148, 149, 150. PROOF.� 80,-

1365
1366
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1368	 Lote 34 monedas 1 (18), 5 (10) y 10 Rublos (6). 1977 a 1980. AR (16) y CuNi (18). Series Olimpiada Moscú 
´80. En seis estuches originales. SC y PROOF.� 150,-

1369	 Lote 3 sets 5 monedas cada uno 5 (2) y 10 Rublos (3). 1978 a 1980. AR. Series Olimpiada Moscú ´80. En tres 
estuches originales. Y-154, 155, 156, 158.1, 159, 160, 161, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172. SC.� 120,-

1370	 5 Rublos. 1898-AГ. NICOLÁS II. 4,29 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-180; Y-62. EBC-.� 150,-

1371	 10 Rublos. 1899-ФЗ. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 8,60 grs. AU. Fr-179; Y-64. EBC-/EBC.� 275,-

1372	 10 Rublos. 1899-ЗБ. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 8,59 grs. AU. Fr-179; Y-64. EBC-/EBC.� 275,-

1373	 10 Rublos. 1899-AГ. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 8,60 grs. AU. (Leve golpecito en reverso). Fr-179; Y-64. EBC.� 275,-

Suecia

1374	 20 Coronas. 1889-Eb. ÓSCAR II. 8,94 grs. AU. (Levísimos golpecito en canto). Fr-93a; KM-748. EBC+.� 300,-

Suiza

1375	 20 Francos. 1890-B. BERNA. 6,44 grs. AU. (Golpecitos). Fr-495; KM-31.3. MBC+.� 200,-

1376	 20 Francos. 1898-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Fr-499; KM-35.1. EBC.� 200,-

1377	 20 Francos. 1902-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Fr-499; KM-35.1. EBC.� 200,-

1378	 20 Francos. 1913-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Fr-499; KM-35.1. EBC.� 200,-

1379	 20 Francos. 1927-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Fr-499; KM-35.1. EBC+.� 200,-

1370
1371

1372 1373

1375 1376

13781377 1379
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Sudáfrica

1380	 Soberano. 1925-SA. JORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-5; KM-21. EBC.� 250,-

1381	 2 Rand. 1963. 7,98 grs. AU. Fr-11; KM-64. SC.� 250,-

1382	 2 Rand. 1973. 7,99 grs. AU. Fr-11; KM-64. SC.� 250,-

Tannu Tuvá

1383	 3 Kopejek. 1934. 2,99 grs. Latón. ESCASA. KM-3. MBC+.� 100,-

1384	 10 Kopejek. 1934. 1,74 grs. CuNi. (Golpecitos en canto). ESCASA. KM-5. MBC.� 125,-

1385	 15 Kopejek. 1934. 2,63 grs. CuNi. (Rayitas de limpieza en anverso). ESCASA. KM-6. MBC+.� 125,-

1386	 20 Kopejek. 1934. 3,44 grs. CuNi. ESCASA. KM-7. MBC+.� 125,-

Tibet
1387	 Lote 13 monedas 1 Tangka (2), 10 Strang 1935-38, Strang (7) y Billon 10 Strang (3). AR. A EXAMINAR. MBC a EBC.�60,-

Túnez
1388	 Lote 10 monedas 1 Dinar. 1969. AR. Sbeitla Sufetula, Hanibal, Masinissa, Fenicia, Iugurtha, Neptuno, 

Thysdrus Eldjem, Venus, Virgilio y San Agustín. KM-292/301. PROOF.� 100,-

Turquía

1389	 100 Kurush. 1327 a.H. (1909 d.C.). MEHMED V. CONSTANTINOPLA. 7,22 grs. AU. (Leves golpecitos). 
KM-754. EBC-.� 240,-

Uganda
1390	 Lote 5 monedas 2, 5, 10, 20 y 25 Shillings. AR. Visita del Papa Pablo VI. KM-8, 9, 10, 11, 12. PROOF.� 75,-

13821380 1381
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Uruguay

1391	 2.000 Nuevos Pesos. Mayo 1983. 64,90 grs. AR. Visita Reyes de España. Bruce-X1. PROOF.� 40,-

Venezuela

1392	 10 Bolívares. 1930. 3,23 grs. AU. Simón Bolívar. Y-31; Fr-6. SC.� 100,-

1393	 Lote 2 monedas (20 Bolívares). 1957. 5,92 y 5,94 grs. AU. Caciques de Venezuela, Sorocaima y Urimare. 
X-MB90, MB101. SC.� 400,-

Lotes y colecciones extranjero
1394	 Lote 3 monedas 10 Dólares y 100 Chelines. 1986 y 1992 (2). AUSTRALIA (2) y AUSTRIA. AR. Las tres 

conmemorativas. En presentaciones originales. PROOF.� 50,-

1395	 Lote 13 monedas. 1958 a 1985. VARIOS PAÍSES. AR (6) y CuNi (7). Nueva Zelanda, Rusia (7), Vaticano (2) y 
Yugoslavia (3). En estuches y presentaciones originales. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 100,-

1396	 Lote 13 monedas. 1988 y 1990. AFGANISTÁN, ANDORRA, COREA DEL NORTE, CUBA, GUINEA, ISLAS COOK, 
LAOS, NICARAGUA y VIETNAM. AR. Interesante colección, todas temática Olimpiada de Barcelona´92. 
Mayoría tamaño medio duro. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 200,-

1397	 Lote 25 monedas. ESTADOS UNIDOS, VARIOS PAÍSES SUDAMERICANOS, SUDÁFRICA y SINGAPUR. Resto final 
de colección de moneda de módulo medio tipo duro. Destacan Dolares 1878 Coroned Head, 1928 
Liberty Head y 1971 y 1976 Eisenhower de Estados Unidos, 1 Peso 1933 Cuba, 1 Sucre 1891 Ecuador, 1 Sol 
1916 Perú... La gran mayoría de plata en buena calidad. Incluye alguna en presentación original. Todas 
diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 300,-

1398	 Lote 30 monedas. VARIOS PAíSES. Tamaño tipo duro. Contiene por ejemplo 4 monedas 50 Francos KM-
941.1, 5 Balboas Panamá... A EXAMINAR. MBC- a SC.� 300,-

1399	 Lote 42 monedas. VARIOS PAÍSES. AR (41) y CuNi (1). Bastantes de tamaño tipo duro. Contiene por ejemplo 
6 monedas 1 Dólar tipo Libertad andando KM-273.3, 3 monedas 5 Bolívares KM-24.2, contiene también 11 
monedas India Británica tipo pequeño... A EXAMINAR. MBC- a SC.� 300,-

1400	 1944 a 2005. ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I, CANADÁ, HOLANDA, ITALIA y SAN MARINO. Br, CuNi y AR 
(7). Final de colección. Inclue 47 monedas 1 a 200 Pesetas Estado Español y Juan Carlos I, 2 sets Prestige 
Canadá 7 monedas 1 Centavo a 1 Dólar c/u 1977 y 1978 en estuches originales con certificado, 10 y 25 
Ecu 1990 Holanda Geert Groote en presentaciones originales con certificado (Schön-X11, 12.1, 13.1), serie 
5 y 10 Euros 2005 Italia Olimpiada Invierno Torino´06 patinaje y esquí en estuche original con certificado 
(KM-260, 266) y set 9 monedas 1 Centavo a 5 Euros San Marino 2003 en cartera original (KM-MS63). A 
EXAMINAR. MBC a PROOF.� 30,-

1401	 Lote 59 monedas. 1870 a 1999. ANDORRA, CANADÁ, CHINA, CUBA, ESPAÑA, ESTADOS UNIDOS... AR 
(53), AE y Ni. Destaca: Set 3 monedas 10 Diners ANDORRA Vida Salvaje. Tirada: 4.000 sets. En estuche 
original ´The Singapore Mint´, con certificado, 15 Dólares CANADÁ Año del Conejo. En estuche original 
con certificado, 10 Yuan CHINA Panda sentado comiendo. En cápsula y precinto, 10 Pesos CUBA 140 
aniversario Primer Ferrocarril Español y 160 aniversario Primer Ferrocarril del Mundo Tirada: 5.000 ud., Proof 
Set CANADÁ 1997 y 1999... A EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 350,-
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1402	 Lote 124 monedas. 1870 a 2002. ALEMANIA, D.D.R., ANDORRA, BÉLGICA, ESPAÑA, FRANCIA, LETONIA, 
MÉXICO, ESPAÑA, U.S.A... AR, CuNi. Destacan 54 monedas de ALEMANIA 5 y 10 Marcos conmemorativas, 
incluye 5 Marcos 1951-D, F, G, J, 5 Marcos 1964-J Fichte en SC, 5 Marcos 1966, 1967, 1968-D, G, J 
commemorativas, 5 Lati LETONIA 1929, 1931, 1932 EBC+, Serie completa, 10 Francos (9) FRANCIA 1965 a 
1973 EBC+ a FDC, 20 Marcos D.D.R. 1989 Apertura Puerta Brandenburgo AR y CuNi, 500 Francos BELGICA 
1990 60 aniversario Balduino (en 3 idiomas oficiales)... La mayoría de monedas de PLATA. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 500,-

1403	 Lote 130 monedas. Siglos  XIX y XX. VARIOS PAÍSES. AR. De tamaño pequeño, países de todo el mundo. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 250,-

1404	 Lote centenares de monedas. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, CuNi, AE y AL. Diferentes tamaños. 
Incluye 3 sets de Canadá en presentación original. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de 
envío superiores a lo habitual. BC a SC.� 200,-
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Billetes españoles

1405	 25 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. ESCASO. Ed-300. MBC+.� 500,-

1406	 25 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Pequeñas roturas. Manchitas). ESCASO. Ed-297. MBC-.� 400,-

1407	 50 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Reparaciones). ESCASO. Ed-283. (MBC+).� 800,-

1408	 50 Pesetas. 1 Octubre 1886. Goya. (Dos pliegues). RARO. Ed-293. (EBC-).� 1.500,-

1405 1406
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1409	 50 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Pequeñas roturas en margen. Manchitas en reverso). ESCASO. Ed-
301. MBC+.� 500,-

1410	 50 Pesetas. 2 Enero 1898. Jovellanos. (Leves roturas. Manchita). ESCASO. Ed-304. MBC.� 350,-

1411	 100 Pesetas PRUEBA DE ESTADO DE REVERSO DE LA SERIE 1884 ´MENDIZÁBAL`. 1 Enero 1884. Prueba realizada 
por ´American Banknote Company. New York´ para el Banco de España por encargo del Consejo de 
Gobierno y que no llegó a aprobarse en sesión gubernamental debido a que finalmente aprobaron el 
diseño de Mendizábal. En este ejemplar bellísimo se unen dos rarezas: la alta calidad en una excelente 
conservación Precintado y garantizado por PMG (nº 53E8039036006G) como 53 EPQ y la rareza histórica de 
ser el ejemplar conocido perteneciente a los archivos históricos de American Banknote Company. EBC+.� 2.500,-

1412	 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Algo sucio. Leves roturas). ESCASO. Ed-284. MBC-.� 600,-

1409 1410
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1413	 100 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Pequeñas roturas). ESCASO. Ed-299. MBC+.� 800,-

1414	 100 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Leves roturas en margen y leves manchitas). MUY ESCASO. Ed-302. 
MBC+.� 800,-

1415	 100 Pesetas. 24 Junio 1898. Jovellanos. (Dos dobleces poco apreciables). Buen ejemplar. MUY ESCASO. 
Ed-305. EBC-.� 900,-
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1416	 500 Pesetas. 1 Julio 1876. Lope de Vega. Specimen 00000. Espectacular billete con busto de Lope de Vega 
y conjunto de alegorías representando a España y el Progreso en anverso; en reverso representación 
de una máquina de Ferrocarril y porteadores. Potentes colores y trazos calcográficos (como es lógico 
por ser el primer ejemplar en salir de las planchas de impresión de los Talleres de ABNC). Precintado 
y garantizado por PMG (nº 12s6408047628001G) como SPECIMEN 64 Choice Uncirculated. Pedigrí de 
colección privada. Trazabilidad de anterior colección a la que perteneció. Oportunidad de ampliar la 
colección con un ejemplar que posee todos los atractivos: belleza, alta conservación e historia de PIEZA 
ÚNICA. RARÍSIMO. Ed-270M. SC.� 18.000,-
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1417	 500 Pesetas PRUEBA DE ESTADO DE REVERSO DE LA SERIE 1884 ́ MENDIZÁBAL`. 1 Enero 1884. Prueba realizada 
por ´American Banknote Company. New York´ para el Banco de España por encargo del Consejo de 
Gobierno y que no llegó a aprobarse en sesión gubernamental debido a que finalmente aprobaron 
el diseño de Mendizábal. En este ejemplar bellísimo se unen dos rarezas: la RARÍSIMA e inencontrable 
calidad de conservación en un billete clásico  Precintado y garantizado por PMG (nº 6308039036008G) 
como 53 EPQ y la rareza histórica de ser el ejemplar conocido perteneciente a los archivos históricos de 
American Banknote Company. SC.� 4.500,-

1418	 500 Pesetas. 1 Julio 1884. Conde de Floridablanca. (Insignificantes roturas en margen superior producidas 
por manchitas del tiempo). RARÍSIMO. Ed-290. (EBC-).� 4.000,-
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1419	 500 Pesetas. 1 Octubre 1886. Goya. (Levísimas roturas y manchitas). MUY RARO. Ed-295. MBC.� 4.000,-

1420	 1.000 Pesetas. 1 Mayo 1895. conde de Cabarrús. (Leves roturas en margen. Punta de aguja). MUY ESCASO. 
Ed-303. MBC+.� 1.500,-
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1421	 Lote 2 billetes 50 y 100 Pesetas. 30 Junio 1906 y 24 Septiembre 1906. Serie B. Sello en seco ESTADO ESPAÑOL 
/ BURGOS. (Manchas). Ed-313a, 315a. MBC a MBC-.� 60,-

1422	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. Bellísimo ejemplar confeccionado por la prestigiosa 
casa Inglesa Bradbury & Wilkinson. Este ejemplar es el SPECIMEN original con taladros de microperforación 
en lugar de la firma del cajero y numeración 0.000.000. En anverso se representa una alegoría al dios del 
comercio Mercurio y en reverso las vistas al Palacio Real de Madrid. Colores vivos, ligera y única doblez 
central, relieves perfectos y apreciables en numeración, además de brillos y apresto intenso, hacen que 
sea un precioso y RARO billete muy difícil de ver así. Ed-322M. SC-.� 2.600,-

1423	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Reparaciones). Ed-322. MBC+.� 750,-

1424	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Tampón violeta REPÚBLICA ESPAÑOLA. RARÍSIMA DOBLE 
ESTAMPACIÓN. Ed-B115. MBC.� 60,-
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1425	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. Sello en seco ESTADO ESPAÑOL-BURGOS. (Varios dobleces). 
Ed-413. MBC.� 500,-

1427	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG (nº 77a64E1906012028G) 
como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ. Ed-356. SC.� 50,-

1428	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Pareja correlativa. (Leve manchita en 
anverso). Ed-356. SC.� 70,-

1429	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Trío correlativo. (Leves arruguitas). Ed-356. SC.� 100,-

1430	 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. (Leve arruguita en esquina). Ed-357. SC.� 75,-

1431	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. (Leves manchitas en 
esquina y arruguitas). Ed-357. SC.� 150,-

1432	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Trío correlativo. Ed-360. SC.� 70,-

1433	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Trío correlativo. Ed-360. SC.� 70,-

1434	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Esquina superior levísimamente redondeada). Ed-367a. SC.� 200,-

1435	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. (Esquina levemente 
redondeada). Ed-367a. SC.� 400,-

1436	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Pareja correlativa. (Levísimas manchitas 
del tiempo). Ed-366a. SC.� 300,-

1437	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. (Levísimas manchitas del tiempo). Ed-366a. SC.� 150,-

14301427
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1437A	500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por PMG (nº 8466E1906012014G) como 66 
GEM UNCIRCULATED EPQ . Ed-361. SC.� 70,-

1438	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa. (Levísima doblez en esquina). Ed-361. SC.� 50,-

1439	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Trío correlativo. Ed-361. SC.� 75,-

1440	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS (nº 699777.67/37233755) 
como 67 SUPERB GEM UNC OPQ. Excepcional calidad, máxima reconocida por PCGS y PMG para este 
billete. Ed-365. SC.0.� 500,-

1434 1437

1437A
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1441	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Pareja correlativa. Precintados y garantizados 
por PCGS (nº 699777.67/37233756 y 699777.67/37233757) como 67 SUPERB GEM UNC OPQ. Excepcional 
calidad, máxima reconocida por PCGS y PMG para estos billetes. Ed-365. SC.� 1.000,-

1442	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS 
(nº 699878.65/38465415 y 699878.65/38465416) como 65 GEM UNC OPQ. EXCEPCIONAL CALIDAD, pese a 
tener leves manchas. Ed-362. SC.� 1.100,-
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Estado Español

1443	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Dos puntos de grapa). Ed-417T. SC-.� 200,-

1444	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie. (Doblez en esquina y ligeras arruguitas. Levísimas manchitas). 
Ed-424. SC-.� 100,-

1445	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con dos taladros centrales. (Varios puntos de grapa). Ed-418T. SC-.� 400,-

1446	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B. (Leves arruguitas). Ed-426a. SC-.� 200,-

1447	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie H. (Cantos ligeramente amarillentos y leves arruguitas). Ed-438a. SC-.� 90,-

1448	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+.� 120,-

1449	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Algo desgastado). Ed-439. (MBC+).� 90,-

1443 1444

1445 1446

14481447

1449
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1450	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936 y 21 Octubre 1940. Catedral de Salamanca Serie A y 
Entierro del Conde de Orgaz. Ed-422 y 444. MBC- y MBC.� 150,-

1451	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. SC-.� 2.500,-

1452	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. (Roturas y reparaciones). Ed-423. MBC.� 90,-

1453	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Púlpito de San Agustín. (Cuatro pliegues). Ed-434. EBC-.� 350,-

1454	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Púlpito de San Agustín. Serie A. (Leves roturas). Ed-434. MBC.� 90,-

1455	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Tres pliegues). Ed-440. EBC-.� 250,-

1456	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Roturas y reparaciones). Ed-440. MBC.� 90,-

1457	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Leves reparaciones). Ed-445. MBC+.� 150,-

1455 1457
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Lotes y colecciones Billetes

1458	 Lote 50 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Todos correlativos. (Leves dobleces en 
esquina). Ed-353. SC- a SC.� 100,-

1459	 Lote 100 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Todos correlativos. (Arrugas). A 
EXAMINAR. Ed-353. EBC+ a SC.� 80,-

1460	 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos. Ed-354. SC.� 100,-

1461	 Lote 100 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos. A EXAMINAR. Ed-354. 
EBC+ a SC.� 80,-

1462	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Sin Serie (2) y Series A (2) y C. Sello en seco ESTADO 
ESPAÑOL / BURGOS. (Roturas y manchitas). Ed-323, 323a. BC a MBC.� 125,-

1463	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Sin Serie y Series A (2) y C. Tampón en rojo en anverso: 
Águila de San Juan sosteniendo escudo de España, de origen privado. (Roturas y manchitas). Ed-323, 
323a. MBC a MBC-.� 50,-

1464	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie F. Todos correlativos. (Leves arruguitas). Ed-350. SC.� 70,-

1465	 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie F. Todos correlativos. A EXAMINAR. Ed-350. SC- a SC.� 60,-

1466	 Lote 100 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cisneros. Todos correaltivos. A EXAMINAR. Ed-356. EBC a SC.� 600,-

1467	 Lote 100 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Varias series y parejas correlativas. A EXAMINAR. Ed-
351. EBC- a EBC.� 800,-

1468	 Lote 100 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Varias parejas y series correlativas. (Leves 
manchitas). A EXAMINAR. Ed-357. EBC- a EBC.� 500,-

1469	 Lote 100 billetes 50 Céntimos. 1937. Serie B. Todos correlativos. A EXAMINAR. Ed-391. SC- a SC.� 50,-

1470	 Lote 99 billetes 1 Peseta. 1937. Serie B. Todos correlativos  menos uno. A EXAMINAR. Ed-392. SC- a SC.� 80,-

1471	 Lote 100 billetes 2 Pesetas. 1938. Serie B. Todos correlativos. (Algunas esquinas dobladas). A EXAMINAR. 
Ed-393. SC- a SC.� 100,-

1472	 Lote 15 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925 y 25 Abril 1931. 5x Felipe II. Serie A, B (2) y C (2). Los 5 con resello 
ESTADO ESPAÑOL-BURGOS MBC-. 10x Fernandez de Córdoba EBC a SC-. A EXAMINAR. Ed-410 y 360. MBC- 
a SC-.� 140,-

1473	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 1935. Serie F. Todos correlativos.  Con faja-precinto original de Bradbury 
Wilkinson & Co. A EXAMINAR. Ed-363a. SC- a SC.� 60,-

1474	 Lote 100 billetes 10 Pesetas. 1935. Serie C. Todos correlativos. Con faja-precinto original de Bradbury 
Wilkinson & Co. (Algunos cantos redondeados y esquinas dobladas). A EXAMINAR. Ed-364a. SC- a SC.� 200,-

1475	 Lote 100 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Varias parejas y series correlativas. A 
EXAMINAR. Ed-366. EBC- a EBC.� 150,-

1476	 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos. A EXAMINAR. Ed-
360. EBC-.� 100,-

1477	 Lote 100 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Todos correlativos. En fajos de 10, uno de cada fajo 
utilizado como separador. (Manchitas). A EXAMINAR. Ed-361. EBC- a SC-.� 400,-

1478	 Lote 7 billetes 50 Pesetas. 1 Septiembre 1936 (5), 10 Noviembre 1936 y 23 Febrero 1937. EL BANCO DE 
ESPAÑA. BILBAO. Juego completo a falta de las antefirmas del Banco de Comercio y Banco Hispano 
Americano. Ed-C21a/21d, 21g/21i. MBC- a MBC+.� 75,-

1479	 Lote 13 billetes 5 (4), 25 (4) y 50 Pesetas (5). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. A EXAMINAR. 
Ed-388a, b, c, d, 385a, b, c, f, 389a, b, c (3). MBC+ a SC-.� 90,-

1480	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie D.Todos correlativos. Todos (SC, SC-) excepto uno (EBC). A 
EXAMINAR. Ed-428a. EBC a SC.� 600,-

1481	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Correlativos en varias series y parejas. (Algunos con 
manchitas del tiempo). A EXAMINAR. Ed-427a. SC- a SC.� 600,-

1482	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Serie E. Varias parejas y series correlativas. 
(Alguna doblez en esquina). A EXAMINAR. Ed-457a. EBC+ a SC.� 80,-
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1483	 Lote 99 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Serie H. Casi todos parejas correlativas. (Algunos, 
leve suciedad). A EXAMINAR. Ed-461a. SC- a SC.� 80,-

1484	 Lote 11 billetes 1 Peseta. 1937 a 1953. A EXAMINAR. Ed-425a, 427a, 428a, 441a, 442a, 447a, 448a, 457a, 
461a, 465a (2). SC- a SC.� 150,-

1485	 Lote 24 billetes 1 Peseta. 1938 a 1953. Pequeña colección de parejas correlativas de Estado Español 
con altas calidades. Destaca la presencia de la pareja 1 Peseta 1 Junio 1940 Hernán Cortés serie B. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC- a SC.� 250,-

1486	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie Z. Todos correlativos. Con faja-
precinto original F.N.M.T. A EXAMINAR. Ed-465b. SC- a SC.� 60,-

1487	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Serie V. 84 correlativos y 16 correlativos. (Leves 
manchitas del tiempo). A EXAMINAR. Ed-459a. SC- a SC.� 80,-

1488	 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 1938 a 1954. A EXAMINAR. Ed-435a, 443a, 446a, 449, 454a, 455a, 459, 466a (2). 
SC- a SC.� 200,-

1489	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie P. Todos correlativos. Con faja- precinto original 
F.N.M.T (rota). (Leves dobleces en esquinas). A EXAMINAR. Ed-466a. SC- a SC.� 80,-

1490	 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 1936 a 1954. A EXAMINAR. Ed-419a, 430a, 436a, 450a, 467. MBC+ a SC.� 150,-

1491	 Lote 100 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Isaac Albéniz. Serie M. Todos correlativos. (Alguna doblez en 
esquina. Marquitas). A EXAMINAR. Ed-467a. EBC+ a SC-.� 80,-

1492	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 1936 a 1951. A EXAMINAR. Ed-420a, 431a, 437a, 462. EBC- a SC-.� 175,-

1493	 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Series D (50) e Y (50). Todos correlativos. 
(Alguna doblez en esquina). A EXAMINAR. Ed-470a. SC- a SC.� 80,-

1494	 Lote 7 billetes 100 Pesetas. 1936 a 1970. A EXAMINAR. Ed-421a, 432a, 451b, 456a, 464b, 470a, 472c. EBC a SC.� 200,-

1495	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 1946 a 1971. Francisco de Vitoria, Benlliure Serie A, Zuloaga Serie N y Verdaguer 
Serie I. A EXAMINAR. Ed-452, 460a, 468b, 473a. MBC+ a SC-.� 150,-

1496	 Lote 15 billetes 1 (11), 100 (2) y 500 Pesetas (2). 1936 a 1979. Final de colección. Incluye 1 Peseta 28 Febrero 
1938 Serie E pareja correlativa Ed-427a SC; 1 peseta 1948 (3), 1951 (3) y 1953 (3), 3 parejas correlativas 
Ed-457a, 461a, 465a todos SC; 100 Pesetas Noviembre 1936 Catedral de Burgos Series C y J Ed-421a EBC 
ambos y 500 Pesetas Octubre 1979 Rosalía de Castro Sin Serie pareja correlativa Ed-476 SC. A EXAMINAR. 
EBC a SC.� 150,-

1497	 Lote 6 billetes 1.000 Pesetas. 1946 a 1971. Luis Vives, Ramón de Santillán, Sorolla Sin Serie y Reyes Católicos 
Serie Z. A EXAMINAR. Ed-453, 458, 463, 469b, 471b, 474c. MBC+ a SC.� 200,-

1498	 Lote 73 billetes. 1936 a 1992. Contiene billetes del Estado Español y Juan Carlos I, algunas parejas 
correlativas. Destacan 25 Pesetas 21 Noviembre 1936 pareja correlativa, Sorolla pareja correlativa, 
Séneca, Santillana... En álbum. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 250,-

1499	 Lote compuesto por 6 álbumes con billetes de España, Emisiones Locales Guerra Civil y extranjeros. 
Período 1930-1980 aproximadamente. Ordenado por países y en general buena calidad. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitural. BC a SC.� 200,-

1500	 Lote de unos 250 billetes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES. Mayoritariamente de países asiáticos y algunos del 
resto del mundo, bastantes en alta calidad. Incluye también algunos españoles a destacar: 25 Pesetas 
1936, 25 Pesetas Banco Santander... En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 300,-

Billetes locales Guerra Civil

Catalunya
1501	 Pruebas de anversos y reversos 50 Cèntims y 1 Pesseta. Guerra Civil. C.M. de TREMP. Pruebas de los 

anversos y reversos en dos tiras verticales con cuatro pruebas cada una. RAROS. SC.� 150,-

1502	 1 Pesseta. Aj. De VIELLA. Cartón azul. MUY RARO. AT-2752. EBC-.� 50,-

1503	 Lote 14 billetes 25 (4), 50 Cèntims y 1 Pesseta (9). ARTÉS, BELLCAIRE D´EMPORDÀ, COLLBATÓ, LA PERA, 
MONT-ROIG, PAÜLS, PENELLES, PLANES DEL MONTSIÈ, ORISTÀ, OS DE BALAGUER, SADURNÍ D´ANOIA, 
SENTMANAT, TIANA y TONA. Final de colección. Todos diferentes. Algunos escasos. A  EXAMINAR. BC a EBC.� 50,-
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Aragón - Franja Ponent
1504	 Lote 2 billetes 10 Céntimos y 1 Peseta. Emisión 1937. COLECTIVIDAD DE VILLARLUENGO (Teruel). Sin 

tampones al dorso. (Algunas manchas. Dobleces en esquina). RAROS. RGH-5719, 5722. EBC.� 75,-

Andalucía

1505	 25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de ALBOX (Almería). Mont-63E; RGH-238. EBC.� 30,-

1506	 50 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de ALBOX (Almería). Mont-63F; RGH-239. EBC.� 35,-

1507	 50 Céntimos. Septiembre 1937. Ay. de ALBUÑOL (Granada). MUY ESCASO. Mont-66B; RGH-254. EBC-.� 90,-

1508	 25 Céntimos. ALCALDÍA DE JUVILES (Granada). Manuscrito y con sello estampado. (Manchitas y pequeñas 
roturas). MUY RARO. Mont-No cat.; RGH-3076. MBC.� 75,-

1509	 50 Céntimos. Agosto 1937. C.M de BAZA (Granada). Algo sucio. Mont-242B; RGH-904. MBC.� 30,-

1510	 2 Pesetas. BELALCÁZAR (Córdoba). Mont-254E; RGH-945. MBC+.� 30,-

1511	 10 Céntimos. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR. BUJALANCE (Córdoba). Mont-371; RGH-1298. EBC-.� 50,-
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1512	 25 Céntimos. C.M. de DARRO (Granada). RARO. Mont-588A No reseña este valor; RGH-2192. MBC.� 90,-

1513	 2 Pesetas. COMITÉ DE DEFENSA DE LA REPÚBLICA. DOS TORRES (Córdoba). RARO. Mont-597B; RGH-2260. EBC-.� 120,-

1514	 1 Peseta. Octubre 1937. C.M. de GALERA (Granada). II Emisión. MUY ESCASO. Mont-690D; RGH-2598. MBC.� 60,-

1515	 25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de GOR (Granada). Roturas. RARO. Mont-721 No reseña este valor; RGH-
2699. MBC-.� 90,-

1516	 25 Céntimos. Junio 1937. C.M. de HINOJOSA DEL DUQUE (Córdoba). (Algo sucio). Mont-761A; RGH-2862. EBC-.� 70,-

1517	 25 Céntimos. Marzo 1937. C.M. de HUÉSCAR (Granada). (Roturas). MUY ESCASO. Mont-774 No reseña este 
valor; RGH-2901. MBC-.� 45,-

1518	 1 Peseta. Marzo 1937. C.M. de HUÉSCAR (Granada). (Roturas). MUY ESCASO. Mont-774A; RGH-2903. MBC-.� 60,-

1519	 5 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR. PEDRO ABAD (Córdoba). MUY ESCASO. Mont-1089 No reseña este 
valor; RGH-4092. EBC.� 90,-

1520	 25 Pesetas. FRENTE POPULAR. POZOBLANCO (Córdoba). (Manchitas). RARO. Mont-1166D; RGH-4282. EBC-.� 110,-

1521	 50 Céntimos. 1937. C.M. de LA PUEBLA DE DON FADRIQUE (Granada). Mont-1187B; RGH-4327. MBC.� 25,-

1522	 1 Peseta. C.M. de RUBITE (GRANADA). RARO. Mont-1281 No reseña este valor; RGH-4610. MBC+.� 120,-

1523	 50 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de SORBAS (Almería). Mont-1384; RGH-4916. EBC-.� 120,-

1524	 1 Peseta. C.M. de VALOR (Granada). (Algo sucio). MUY RARO. Mont-No cat.; RGH-5409. MBC+.� 120,-

1525	 10 Céntimos. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR. VILLA DEL RÍO (Córdoba). ESCASO. Mont-1591 No reseña este 
valor; RGH-5490. EBC.� 65,-
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1526	 2 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR. VILLA DEL RÍO (Córdoba). Mont-1591E; RGH-5493. EBC.� 30,-

1527	 5 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR. VILLA DEL RÍO (Córdoba). ESCASO. Mont-1591F; RGH-5491. EBC.� 45,-

1528	 25 Céntimos. C.M. de VILLANUEVA DE CÓRDOBA (Córdoba). Mont-1613A; RGH-5634. MBC+.� 30,-

1529	 1 Peseta. C.M. de VILLANUEVA DE CÓRDOBA (Córdoba). Mont-1613B ; RGH-5636. EBC-.� 30,-

1530	 25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de VILLANUEVA DEL DUQUE ( Córdoba). I Emisión. (Manchitas). RARO. 
Mont-1617A; RGH-5669. EBC-.� 90,-

Fichas cooperativas y de propaganda

1531	 1 Peseta. UNIÓN DE COOPERADORES de SURIA. Latón Niquelado. RARA. L-3212. EBC.� 40,-

1532	 25 Pesetas. UNIÓN DE COOPERADORES de SURIA. Latón Niquelado. RARA. L-3214. MBC+.� 60,-

Medallas españolas

1533	 Lote 2 medallas. 1812 y 1905. AR Ø 28 mm. y Br. Ø 60 mm. 1812 Victoria Batallas Duque de Wellington VQ-
14197 y 1905 III Centenario Publicación del Quijote - rev: Genio alado volando sobre nubes, alrededor del 
globo terráqueo, RAH-749, Grabador: B. Maura (pequeñas rayitas en reverso). A EXAMINAR. MBC+ y EBC+.� 40,-

1534	 Medalla Muerte de Espartero. 1878.  Anv.: TODO POR MI PATRIA Y POR LA LIBERTAD. SOBERANIA NACIONAL. 
Busto de frente. Rev.: Leyenda dentro de láurea y corona. Br. Ø 61 mm. (Leves golpecitos y rayitas). EBC-.� 60,-

1535	 Medalla. 1880. SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE SEVILLA. Anv.: Alegoría de la Agricultura 
sentada con escudo de Sevilla. Rev.: Láurea. 65,29 grs. Br. Ø 52 mm. Restos de brillo original. EBC.� 50,-
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1536	 1882. BILBAO. EXPOSICIÓN PROVINCIAL DE VIZCAYA. 90,52 grs. AR. Ø 58 mm. En estuche original. EBC+.� 90,-

1537	 1892. IV CENTENARIO DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Anv.: Los Reyes Católicos recibiendo a Cristóbal 
Colón. 184,15 grs. Br. Ø 70 mm. Grabador: B. Maura. V-556. EBC.� 60,-

1538	 1892, IV Centenario del Descubrimiento de América. SEVILLA. Anv.: Busto de Colón a izquierda. Rev.: S 
CONCIL II NO BILISSIME CIVITATIS HISPALENSIS. Rey entronizado. Br. Ø 50 mm. (Golpecito en canto y leves 
golpecitos). Pátina. EBC.� 75,-

1539	 S/F (finales siglo XIX). SOCIEDAD SEVILLANA PROTECTORA DE LOS ANIMALES Y LAS PLANTAS. 67,87 grs. Br. Ø 
50 mm. Grabador: J. López. EBC.� 30,-

1540	 Premio al Mérito. 1906. ALFONSO XIII. HUESCA. Anv.: Exposición Provincial. Br dorado. Ø 50x34  mm. 
Plaqueta. EBC.� 75,-

1541	 25 aniversario. 1812. BUENOS AIRES. Rev.: 1887-3 Enero 1912. LA CÁMARA ESPAÑOLA DE COMERCIO 
INDVSTRIA Y NAVEGACIÓN AL BANCO ESPAÑOL DEL RÍO DE LA PLATA. JOSÉ ARTAL. 142,09 grs. AR. Ø 70 
mm. PLATA y pruebas de metal en canto. Grabador: Miguel Blay Horta. EBC.� 75,-
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1542	 Lote 3 medallas. ISABEL II, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Visita de Isabel II a Sevilla, Exposición Nacional de 
Bellas Artes y enlace entre Alfonso XIII y Victoria Eugenia. EBC- a EBC.� 90,-

1543	 Medalla. 1927. DUQUE DE ALBA. Anv.: AL DUQUE DE ALBA QUE RENUEVA LOS / ANTIGUOS TIMBRES DE SU 
ESTIRPE EN LOS / MODERNOS AFANES DE LA CULTURA PATRIA / 1927. 97,34 grs. AR. Ø 62 mm. Grabador: M. 
Benlliure. (Rayitas y golpecitos). (MBC+).� 75,-

1544	 Insignia religiosa. Principios Siglo XX. JOAN GAMPER. BARCELONA. Anv.: A.M.D.G. Cruz malteada, en 
centro JHS. Latón y esmaltes. Ø 13 mm. Fabricado por el taller del fundador y Presidente del F.C. Barcelona 
Joan Gamper. Con aguja en reverso. EBC.� 25,-

1545	 Lote 6 medallas. 1871, 1874, 1884, 1894, 1930 y 1958. AR, AE, Br y metal blanco. Exposición de Bellas Artes 
de Madrid, Exposición Extremeña en el Alcázar de Sevilla, Inauguración  Hogar de Matrimonios Ancianos, 
Premio al concurso Agrícola de Sevilla, Mérito al Fomento de las Artes y Exposicio de Barcelona 1930 
(Xofers de Taxis). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 250,-

1546	 1975. SALVADOR DALÍ. 10 MANDAMIENTOS. AR. Ø 50 mm. Lote 10 medallas en dos bloques de metacrilato 
decorativo. Cada medalla con la firma del artista. Plata 999,9. Tirada limitada de 2.500 series. SC.� 375,-

1547	 Medalla de Aviación Nuestra Señora de Loreto. Anv.: Escudo de la aviación. Rev.: Ntra. Sra. de Loreto 
sujetando al Niño. AR. Ø 28x49 mm. Con anilla. EBC.� 30,-

Medallas extranjeras

1548	 1910. ARGENTINA. BUENOS AIRES. Rev.: EN EL CENTENARIO DE LA / REVOLVCIÓN DE MAYO DE MDCCCX / 
EL PRESIDENTE DE LA REPVBLICA / Dr JOSÉ FIGVEROA ALCORTA / COLOCA LA PIEDRA FVNDAMENTAL / DEL 
MONVMENTO QVE CONMEMORA. 98,95 grs. AR. Ø 65 mm. PLATA incuso en canto. (Golpectos). EBC.� 50,-

1549	 Lote 3 monedas. 1683. FRANCIA. Br. Ø 40 mm., metal plateado Ø 50 mm. y Br. plateado Ø 52 mm. 1683 
Luis XIV Medalla Bombardeo de Argel y Liberación de los Esclavos, en exergo: ALGERIA FVLMINATA, 
reacuñación moderna (restrike); 21 Enero 1793 Luis XVI Medalla Ejecución Luis XVI rev: Escena de la 
decapitación y 1803 Restablecimiento del Monumento de Juana de Arco rev: Estatua de Juana de Arco, 
reacuñación (restrike). A EXAMINAR. EBC- y EBC+.� 75,-
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1550	 Lote 2 medallas. FRANCIA. Br. Ø 65 mm. y AE plateado Ø 50 mm. 1770 Construcción de la Casa de la 
Moneda - rev: Vista del edificio delante del Sena. (Leves golpecitos en canto). Reacuñación moderna 
(Restrike) y 1829 Carlos X - Luis XVIII - rev: Estatua ecuestre de Luis XIII en la Place Royale de París. Grabador: 
E. Gatteaux. En estuche de época, deteriorado. A EXAMINAR. EBC- y SC-.� 45,-

1551	 Lote 2 medallas Bautismo, Comunión, Confirmación. Siglo XIX. III REPÚBLICA. FRANCIA. Anv.: Cristo de 
frente bajo una bóveda, alrededor, dos ángeles y niños rezando. Rev.: Paloma descendiendo sobre la 
Biblia; a izquierda San Miguel derrotando al demonio, a la derecha ángel. AE y AE plateado. Ø 69 mm. A 
nombre de Henri Duvall (con caja) y James Guillet, ésta última sin fecha de confirmación. EBC+ a SC.� 50,-

1552	 Toulouse Lautrec. FRANCIA. Anv.: Cara del pintor,. Rev.: Baile del Moulin Rouge, encima mujer desnuda, 
entre 1864-1901. Br. Ø 100 mm. 250 ejemplares, nº 60. Le Club Français de la medaille. Boletín nº 2 Enero 
1964. EBC.� 50,-

1553	 Lote 3 medallas. GRAN BRETAÑA. 1897 60 aniversario Coronación Reina Victoria (Br.), 1902 Coronación 
Eduardo VII y 1911 Coronación Jorge V (Br. plateado). En estuches originales, algunos algo deteriorados. 
A EXAMINAR. EBC a EBC+.� 90,-

1554	 Medalla. S/F. ESTADOS UNIDOS. Anv.: JOHN y ROBERT F. KENNEDY. 5,96 grs. AU. Ø 31 mm. EBC-.� 150,-

1555	 Medalla. Octubre 1896. FRANCIA. VISITA A FRANCIA DEL ZAR NICOLÁS II y ALEJANDRA DE RUSIA. 144,97 grs. 
Br. Ø 70 mm. Grabador: J. C. Chaplain. MUY ESCASA. EBC.� 90,-

1556	 Medalla. Octubre 1896. FRANCIA. VISITA A FRANCIA DEL ZAR NICOLÁS II y ALEJANDRA DE RUSIA. 173,87 grs. 
AR. Ø 70 mm. Grabador: J. C. Chaplain. ARGENT incuso en canto. (Pequeñas marquitas). RARA. EBC.� 300,-

1557	 Lote 2 medallas. 1902 y 1910. BÉLGICA y GRAN BRETAÑA. Br. Ø 62 y 70 mm. Bélgica: Exposición Universal 
Bruselas 1910 y Gran Bretaña: Medalla Coronación Eduardo VII 1902. EBC.� 50,-

1558	 Lote 3 medallas. ESTADOS UNIDOS, FRANCIA y GRAN BRETAÑA. AR y metal plateado. Concurso hípico de 
Burdeos, Coronación de Isabel II y 200 años de Libertad americana. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 100,-
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1559	 Lote 2 medallas. 1910 y 1917. ARGENTINA y CHILE. Br. plateado. 1910 Centenario Independencia República 
Argentina y 1917 Centenario Paso de los Andes, Batalla de Chacabuco (plaqueta). A EXAMINAR. EBC.� 50,-

Condecoraciones españolas

1560	 Campaña de África. 1860. Metal plateado. Con corona real y anilla. PG-725. MBC+.� 50,-

1561	 Campaña de Cuba. 1873. Metal blanco. Con corona y anilla. PG-744. EBC.� 100,-

1562	 Miniatura Sitio de Bilbao. 1874. Anv.: Escudo de Bilbao y leyenda. Rev.: Corona de laurel. Br. Ø 26x19  mm. 
Medalla ovalada. Con anilla original. PG-747 var. EBC+.� 60,-

Condecoraciones extranjeras

1563	 Lote condecoración 40 años servicio y 2 Insignias nazis. (1933-1945). III REICH. ALEMANIA. Br. dorado, 
metal gris y esmaltes. La condecoración: 40 años de Leal Servicio al Estado (con anilla original, pero 
cinta no correspondiente). Las dos insignias: Insignia del Partido Nazi (N.S.D.A.P.) e Insignia Campaña 
Electoral 1933 (ADOLF HITLER 1933). Las dos 23 y 24 mm. de diámetro y con aguja en reverso. A 
EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 120,-

1564	 Lote 3 condecoraciones Gran Guerra. 1918. I GUERRA MUNDIAL. FRANCIA y BÉLGICA (2). Br. Francia: Cruz 
de Guerra con espadas, modelo 1918. Bélgica: medalla Interaliada y medalla del Combatiente (cinta no 
correspondiente). A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 40,-

Bibliografía numismática

1565	 Lote 6 libros: Calicó, F. y X. y Trigo, J.: NUMISMÁTICA ESPAÑOLA CATÁLOGO (1474 a 1994). Barcelona 1994; 
Yriarte, J.: CATÁLOGO DE LOS REALES DE A OCHO ESPAÑOLES. Madrid 1940; Castán, Carlos y Cayón, J.: 
LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE DON PELAYO A JUAN CARLOS I (718-1978). Madrid 1979;  Campaner y 
Fuertes, Álvaro: INDICADOR MANUAL DE LA NUMISMÁTICA ESPAÑOLA. Rodríguez Freire, Juan A.: BULLIONS 
CATÁLOGO DE LA MONEDA DE INVERSIÓN y Galleta, Gene: CROWNS OF THE WORLD. EBC- a EBC+.� 50,-
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